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PARTE OFICIALA
Bucuresci, 2 Iulie

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin jurnalul No. jo, încheiat în ședința de 
la 2 j Iunie curent, în urma propunere! făcută 
prin referat de D. ministru secretar de Stat ad 
interim la departamentul justiției, consiliul mi
niștrilor, în puterea înaltului decret No. 2.257 
din 29 Maiu 1892, a încuviințat, sub reserva 
aprobărei ulteriâre a M. S. Regelui, următâ- 
rele numiri:

D. Petru Christu, licențiat al facultăței ju
ridice din Bucuresci, actual judecător la tribu
nalul Buzâti, în aceeași calitate la tribunalul 
Tecuciti, în locul vacant.

D. C. Scorțeanu, licențiat al facultăței juri
dice din Bucuresci, actual procuror la tribu
nalul Râmnicu-Sărat, judecător la tribunalul 
Buznii, în locul D-lui Petru Christu, permutat.

D. C. Gr. Gheorghiu, licențiat al facultăței 
juridice din Iași, actual substitut la tribunalul 
Putna, întrunind condițiunile art. 5 9 din legea 
de organisare judecătorâscă, procuror la tri
bunalul Râmnicu-Sărat, în locul D-lui C. Scor
țeanu, trecut în alt post.

D. Deodat A. Țăranu, doctor în drept de 
la facultatea din Paris, întrunind condițiunile 
art. 58 din legea de organisare judecătorâscă, 
substitut la tribunalul Putna, în locul D-lui C. 
Gr. Gheorghiu, înaintat.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 14 
din ședința de la 27 Iunie 1892, dupe propu
nerea făcută prin referat de D. ministru secre
tar de Stat la departamentul lucrărilor publice 
și în basa înaltului decret regal cu No. 2.257 
din 29 MaiU 1 892, se incuviințâză, sub reserva 
aprobărei ulteriâre a M. S. Regelui, înaintarea 
la gradul de inginer-șef clasa II în cadrele cor
pului technic al Statului, pe diua de 1 5 (27) 
Iunie 1892, a D-lul Cottescu C. Alexandru, 
șeful serviciului mișcărei din administrația căi
lor ferate, care are gradul de inginer ordinar 
clasa I în același corp de la 9 Maiu 1890.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 16 
din ședința de la 27 Iunie 1892, dupe propu
nerea făcută prin referat de același D. ministru 
și in vederea disposițiunilor înaltului decret 
regal cu No. 2.257 de la 29 Maiii 1892, se 
Incuviințâză, sub reserva aprobărei ulteriâre a 
M. S. Regelui, înaintarea următorilor impie- 
gați la serviciul mișcărei din administrația căi
lor ferate, pe diua de 1 Iulie stil nou 1892:

D-nil Slătineanu Vasile și lonescu Vasile, 
actuali șefi de gară clasa IV, în postul de șef 
de gară clasa III.

D-nii Vlădărescu Lascăr și Slătineanu Con
stantin, actuali șefi de gară clasa IV, în postul 
de impiegat definitiv clasa I.

D. Petrovici Spiridon, actual impiegat de 
mișcare clasa II, în postul de impiegat de miș
care clasa I.

D. Stefănescu George, actual impiegat de
finitiv clasa IV, în postul de impiegat defini
tiv clasa 111.

D. Negoescu Constantin, actual impiegat 
definitiv clasa III, în postul de impiegat defi
nitiv clasa II.

D. Nenița Ion, actual impiegat de mișcare 
clasa II, în postul de impiegat definitiv clasa III.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 12 
din ședința de la 27 Iunie 1892, dupe propu
nerea făcută prin referat de același D. minis

tru și pe basa disposițiunilor înaltului decret 
regal cu No. 2.257 de la 29 Maiu 1892, D. 
Fotache Grigorescu, actual impiegat definitiv 
clasa IV la serviciul mișcărei din administra
ția căilor ferate, este înaintat, sub reserva 
aprobărei ulteriâre a M. S. Regelui, în postul 
de impiegat definitiv clasa III la serviciul 
comptabilitățel generale din aceeași adminis
trație, pe diua de 1 Iulie stil noii a. c.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu 
No. 1 j din ședința de la 27 Iunie 1892,dupe 
propunerea făcută prin referat de același D. 
ministru și pe basa disposițiunilor înaltului de
cret regal cu No. 2.257 de la 29 Maiu 1892, 
D-nii Dumitru Teodor și Simeon Modreanu, 
actuali impiegați definitivi clasa IV la servi
ciul mișcărei din administrația căilor ferate, 
sunt înaintați, sub reserva aprobărei ulteriâre 
a M. S. Regelui, în posturile de impiegați de
finitivi clasa III la același serviciu, pe diua de 
1 Iulie stil noii a. c.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu 
No. 18 din ședința de la 27 Iunie 1892, dupe 
propunerea făcută prin referat de același D. 
ministru și pe basa disposițiunilor înaltului de
cret regal cu No. 2.257 de la 29 Maiii 1892, 
s’a încuviințat, sub reserva aprobărei ulteriâre 
a M. S. Regelui, numirea D-lul Rătescu P. 
Petre în postul de impiegat definitiv clasa III 
la serviciul comptabilitățel generale din admi
nistrația căilor ferate, pe diua de 1 Iulie stil 
noii a. c.

Prin jurnalul consiliului de miniștri No. 19 
din ședința de la 27 Iunie 1892, dupe propu
nerea făcută prin referat de același D. minis
tru și pe basa disposițiunilor înaltului decret 
regal cu No. 2.257 din 29 Maiii a. c., s’a în
cuviințat, sub reserva aprobărei ulteriâre a 
M. S. Regelui, înaintarea D-lui Savopolu Ema
noil, actual impiegat definitiv clasa IV la ser- 
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vidul mișcărel din administrația căilor ferate, 
in postul de controlor clasa III la același ser
vicii, pe jiua de i Iulie stil noi a. c.

Prin jurnalul consiliului de miniștri No. 17 
din ședința de la 22 Iunie 1892, dupe propu
nerea făcută prin referat de același D. ministru 
și pe basa disposițiunilor înaltului decret regal 
cu No. 2.257 din 29 Maii a. c., s’a încuvi
ințat, su^ reservă aprobărei ulteriâre a M. S. 
Regelui, înaintarea, pe diua de 1 Iulie st. n. 
a. c., în postul de verificator clasa I la servi
ciul comercial din administrația căilor ferate 
a D-lul Mărculescu George, actual verificator 
clasa II la același serviciu.

PARTE NEOFICIALĂ
Bucuresci, 2 Iulie

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar

Se aduce la cunoscința publicului 
că guvernul Otoman a suprimat ca
rantina de cinci ^ile ce impusese 
proveniențelor din România.

No. 10.729. 1892, Iulie 2.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Înalta curte de casație și justiție, tn secțiuni 
unite, camera de consiliu, prin încheiarea cu 
No. 18 din 1892, revenind asupra aceleea cu 
No. 9, a încuviințat D-lul consilier AL De- 
grea congediu de la 1 August până la 15 
Septembre a. c.

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului)

Constantinopol, 13 Iulie.— Dupe scirile 
din Tiflis, numărul deceselor prin choleră în 
Caucas, în jilele de 7 și 8 Iulie, a fost de 207.

Nici un cas noti de choleră nu s’a consta
tat la St. Jean d’Acre.

Paris, 13 Iulie. — 5 decese prin choleră 
s’a constatat ieri la Aubervillier.

Paris, 13 Iulie.—Dupe insistențele D-lor 
Loubet și Burdeau, D. Jamais a consimțit să 
păstreze funcțiunile de sub-secretar ai colo
niilor.

D. Burdeau a învestit pe colonelul Dodds 
cu comandamentul forțelor de pe uscat și de 
pe Mare din golful de Bănim

Paris, 13 Iulie.—In urma deposițiunilor 
anarchiștilor arestați, poliția a găsit o ladă 
care conține 24 cartușe cu dinamită cu fiti
luri furate din Soisy-sous-Etioles.

Petersburg, 13 Iulie.—Familia imperială 
a sosit aji la Peterholf.

Londra, 13 Iulie. — Alegerile cunoscute 
până acum dau; 220 conservatori; 38 unio- 
niștl; 198 gladstonienl; 6 parneliștl; 36 anti- 
parneliștl.

D. Gladstone a fost ales la Midlothian cu 
5.845 voturi, contra a 5.155. In ultima oră 

când s’a ales în 1885, D. Gladstone a avut 
3.948 voturi mal mult.

Petersburg, 13 Iulie.— Dupe raporturile 
sosite la ministerul agriculturei, secara, în 
Rusia din Europa, promite o recoltă mijlo
cie sau aprâpe; recolta grâului va fi sub 
mijlocie, dar abundența aceleea din Caucas 
va acoperi deficitul. Grâul de vâră va da o 
recoltă bună; grâurile de primăvară de o ca
litate mal inferioră vor fi sub mijlociu.

Cetinle, 13 Iulie. — D. Matanovitch, mi
nistru de finance, a plecat la Viena.

Clevăs, 13 Iulie. — Procurorul a cerut 
achitarea D-lul Buschhoff, pe care pote să '1 
recomande cu deplină convingere.

Viena, 13 Iulie.— D. Kalnoky s’a întors 
la Viena.
Vlena, 13 Iulie.*— Corespondența Politică 

află din Atena că incidentul de la teatrul din 
Phalâre se reduce la o discuție pentru nisce 
scaune pentru cari s’a acordat preferința di- 
plomaților turci și pe cari nisce oficieri greci 
le a luat prin poliție între acte.

Atena, 13 Iulie.— Se asigură că Ghallib 
Bey va fi rechiămat în urma incidentului de 
la teatrul din Phalere.

Budapesta, 13 Iulie.—Camera a terminat 
discuția generală asupra valutei; votul va 
avea loc mâine.

Paris, 13 Iulie.—Sesiunea parlamentară 
s’a închis. Camera a aprobat proiectul de re
construire a operei comice.

Senatul a aprobat prelungirea până la 31 
Decembre 1892 a taxelor actuale asupra pe- 
troleulul, creditele pentru exposiția din Chi
cago și proiectul de împrumut de 200 mi
lione al orașului Paris pentru diferite lucrări.

(Agenția română.}

CESTURA ADUNĂREI DEPUTAȚILOR

In jiua de Luni, 6 Iulie 1892, se va ține 
licitațiune, la cestura Adunărei deputaților, 
pentru darea în întreprindere a lucrărilor de 
reparațiune necesare la localul Adunărei.

Valârea lucrărilor, de pe devis, este de lei 
12.154, bani 75.

Devisul și condițiunile acestor lucrări se 
pot vedea în orl-ce ji la cestura Adunărei, 
în localul Adunărei deputaților.

Licitația va fi cu oferte sigilate cari se vor 
priimiîn sus menționata ji, dela orele 2—4 
p. m., la localul cesturel, când se vor des
chide.

Supraoferte nu se priimesc.
Spre a fi admiși la licitație, concurenții 

vor depune o cauțiune provisorie de 5 la sută 
din valârea devisul ui.

In termen de 5 jile maximum de la data 
aprobărei licitațiunel, despre care este ținut 
a lua singur cunoscință delacestură, adjude
ca tarul se va presinta ța să încheie contrac
tul ; în cas de a nu fi următor, garanția pro
visorie va rămâne în profitul Statului fără 
judecată, nici somațiune și fără a se face altă 
punere în întâr jiare adjudecatarulul.

Taxele de timbru și înregistrare, ce va ne
cesita facerea contractului, vor fi, conform 
legei timbrului, în sarcina antreprenorului.

* 1892, Iunie 18.

DIVERSE

In nâptea de 23—24 Iunie a. c., băiatul 
Ariton, în etate de 17 ani, fiul lui Sava Be- 
dreaga, din comuna Beștepe, județul Tulcea, 
intrând în via locuitorului Ion Tudorică, si
tuată pe teritoriul acelei comune, ca să fure 
zarzăre dintr’un pom, a fost împușcat de un 
alt băiat numit Grigore Ion lorachescu, tot 
în etate de 17 ani, care în acea nâpte se afla 
în vie împreună cu Ion Ion Tudorică, fiul 
proprietarului viei. Băiatul Grigore a rămas 
mort pe loc chiar lângă acel copac.

D. procuror fiind avisat, a plecat cu medi
cul respectiv în localitate, spre a constata 
faptul.

—x—
In jiua de 24 Iunie a. c., s’a prins pe rîul 

Ialomița, în dreptul comunei Mărculesci, jude
țul Ialomița, cadavrul individului Aron Ne- 
ghea, de fel din Transilvania, fost servitor la 
comuna Sudiți, care se dusese să se scalde, și 
apa fiind mare, iar el, nesciind să înâte, s’a 
înecat.

—x —
In jiua de 24 Iunie a. c., între orele 2—3 

p. m., a căjut plâie torențială cu grindină în 
mărimea alunelor, făcând stricăciuni semănă
turilor de pe teritoriul comunelor, din jude
țul Roman, notate mal jos, și anume:

La comuna Cordun, 64 hectare păpușoiu 
distrus cu desăvîrșire; parte din el se speră 
a se îndrepta; 5 hectare orz, 3 hectare ovăz, 
2 hectare cânepă intre cari și cânepă de Bu- 
lonia stricată cu totul, 30 hectare grădini de 
zarzavaturi și 11 hectare grădinărie, aseme
nea. Furtuna a rupt mal mulțl pomi rodi
tori, a desvălit mal multe șure, poiate, coșare, 
și a dărâmat garduri. Paguba s’a evaluat la 
8.600 lei.

La comuna Carol I, 120 hectare porumb, 
10 hectare orz, 16 hectare ovăz, 1 hectar 
grâii și 1 hectar cânepă, distrusă cu desă
vîrșire.

La comuna Cârligu, la grâu, orz, ovăz, se
cară și păpușoid, pe o întindere de 90 hec
tare, a făcut stricăciune de *4 parte din can
titatea producțiunel la care se așteptat! lo
cuitorii.

La comuna Dulcesci, grindina a distrus 
aprâpe cudesăvîrșire 56 hectare grâu al D-lul 
arendaș al moșiei Dulcesci, 28 hectare grâu, 
28 hectare păpușoiu, 8 hectare orzăică, 3 
hectare vie a D-lul Simon D. Simionescu; 
88 hectare orz și ovăz și 65 hectare păpușoii! 
al locuitorilor din cătunele Dulcesci și Roșiori.

—x—
In jiua de 25 Iunie a. c., pe la orele 9 

a. m., comerciantul Gheorghe Botez, din 
strada Tutova, orașul Berlad, pregătmdu-se 
să plece la Gohor, a umblat cu un revolver 
și, din greșâlă, a împușcat pe un servitor al 
săii Gheorghe.I. Necdră, ce era în prăvălie. 
Glonțul a străpuns urechiă stângă și parte 
din obraz.

La moment numitul servitor a fost trans
portat la spital; el nu este în nici un pericol.
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MINISTERUL DE RESBEL

Raport de mișcarea bolnavilor de ochi impărțiți pe comandamente și corpuri de trupă dela 1-15 Maiu 1892
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„ 5 călărași
.. 6 .. 
„ 12 „

Compania 3 sanitară 
Escadronul 3 tren 
Divisionul de asedifl 
Inchisârea militară

Suma

Batalionul 4 vânători 
Reg. Cantemir No. 12 
„ Ștefan-Otl-Mare No. 13
„ Roman No. 14
„ RSsbo. No. 15
„ Suceava No. 16
„ VII RahovaNo.25 
„ Bacău No. 27
„ VIII Dragoș No.29 
„ 4 artilerie
» 8 »
„ 12
„ 7 călărași
>> 8 >>

U ,,
Escadron. 2 gendarml 

„ 4 tren
Compania 2 gendarml 

„ 4 sanitară
„ 4 subsist.

Scâla fiilor de militari 
Inchisârea Galata

Suma

Batalionul 2 vânători 
Reg. Dobrogea No. 33 

,, 1 roșiori
Divisionul artilerie 
Secția sanitară 
Escadronul 1 călărași 

„ 2 „
Manutanța 
Inchisârea militară
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BULETIN meteorologic din județe

In dimineța de 1 (13) Iulie 1892

Adjud . . . 
Alexandria 
Baia-de-Aramă 
Babadag . . 
Bacău . . . 
Bălăci . . .
Balta-Albă 
Bechet . . . 
Berlad . . . 
Bistrița . . . 
Botoșani . . 
Brosceni . . 
Budesci . . . 
Buhuși . . . 
Burdujeni 
Buzeu . . . 
Bâlțătesci . . 
Oalafat . . . 
Călărași . . 
Câmpina . . 
Câmpu-Lung 
Caracal . . . 
Ceatal . . . 
Cerna-Voda 
Cetate . . . 
Chilia-Vechiă 
Codăesci . . 
Corabia . . . 
Cozia .... 
Curtea-de-Argeș 
Călimănesci 
Domnesci . . 
Dorohoiu . .
Drăgășani 
Drăgănesci 
Drânceni . .

Variabil
Senin .

Plâe, senin 
Variabil
Senin . .

Furtună, plâe, senin . . 
Senin................................... 
Furtună, plâe, senin . . 
Puțină plâe....................... 
Plâe, senin.......................  
Senin...................................

Variabil ....
Senin........................
Variabil, plâe, senin

Senin
Nor, senin 
Senin

Plâe, senin . . 
Furt., plâe, senin

Senin

Variabil, plâe . . 
Senin.......................

17+R. 
18+ ’ 
17+ « 
19+ ’ 
15+ ’ 
18+ • 
17+ • 
16+ » 
15+ » 
15+ ” 
17+ » 
14-f- » 
22+ » 
16+ ’

19+ 
18+ 
20+
19+ 
14+
16 + 
16+ 
20+
20+ 
20+
20+ 
16+

15+

19+

16+

Darabani 
fălciu . 
Folticeni 
Ferbinți . 
Filiași . 
Filipesei 
Focșani . 
Găesci . 
Gorgova . 
Hârlău . 
Hârșova 
Herța . . 
Horez 
Huși . . 
Isaccea . 
Ivesci 
Lacu-Sărat 
Măcin . 
Măgurele 
Mahmudie 
Mamornița 
Mangalia 
Mărășesci 
Mărgineni 
Medgidie 
Mihăileni 
Mizil . . 
Moinesci 
Neamțu . 
Novaci . 
Obedeni . 
Ocna . . 
Odobesei . 
Oltenița . 
Ostrovu . 
Panciu .

Senin...................................17+R.
Variabil............................. 19+ •
Senin...................................14-f- »

” ......................18+ ’

» ...................................20+ ”
” ................................... 18+ ’
» ...................................17+ •

» ...................................16+ »
» ...................................20+ »

Variabil, senin .... 18+ ”
Plâe, senin ..:. 17+.
Semn...................................21-j- »

■ 22+ -
» ...................................18+ •
» ...................................20+ .
• ...................................21+ •
................................................ ...... .
» ................................... 20+ »
» 19+ •

Senin, Marea calmă . . 18+ •

Plâe, senin........................16+ »
Variabil.............................19+ ”
Senin...................................15+ »

9 ...................................19+ ■
» ...................................11+ -
................................................ ..... •
» ...................................15+ »

Plâe, senin....................... 17~+ »
Puțin nor............................. 13’+ ’
Senin...................................18+ »

» ....... 25-f- »
Plâe, senin....................... 19+ »
Senin................................... 17+ »

In dimineța de 2 (10) Iulie 1892

Pașcani . . . 
Pătărlagele 
Piatra . . . 
Pitesci . . . 
Piua-Pietri 
Pleșcoiu . . . 
Ploesei . . . 
Podu-Turcului 
Predeal . . . 
Puciosa . . . 
Rămn.-Sărat. 
Râmn-Vâlcea 
Rîu-Vadului 
Roșiori-de-Vede 
Rădăuți . . 
Salinele-Mari 
Săveni . . . 
Sinaia . . . 
Slobozia . . 
Spineni . . . 
Stefănesci . . 
Slănie . . . 
Strunga . . . 
Teeuciu . . . 
Tergoviște . . 
Tergu-Frumos 
Tergu-Jiu . . 
Tulcea . . . 
Urlați . . . 
Urziceni . . 
Văleni . . . 
Vaslui# . . . 
Verciorova 
Vulcan . . . 
Zătreni . . . 
Zimnicea . .

Senin 14+R.

.......................................17+ . 

...................................... 16+ » 

......................................17-i- .

Variabil.................................13-f- »
Senin.......................................13+ »

»  18+ »
Plâe, senin...........................17+ »

„ ,  15+ .
Senin...................................... 18+ »

.......................................21+ .

a ...................................18+ »
Plâe, senin....................... 14-f- »

» » ..... 20+ »
Senin...................................17+’

..............................17+ .

Plâe, nor.............................15+ ”
Senin...................................17-f- ■
Flâe, vânt............................. 15 -f- a
Plâe, senin.......................16-f- »
Variabil.............................16-j- a

Senin...................................17+ »
Plâe, vânt.............................20-f- »
Plâe, senin.......................15+ a
Senin...................................20+ a
Plâe, senin........................16-f- a
Senin ....... 16-f- a

a ■ ■■■■■• 18+ a
a ■■■•«■■ 15+ a

Nor, plâe, senin . . . 15+ «
Senin ....... 18-f- n

Adjud . . . 
Alexandria 
Baia-de-Aramă 
Babadag . . 
Bacă# . . . 
Bălăci . . . 
Balta-Albă 
Bechet . . . 
Berlad . . . 
Bistrița . . . 
Botoșani . . 
Brosceni . . 
Budesci . . . 
Buhuși . . . 
Burdujeni 
Buzi# . . . 
Bâlțătesci . . 
Calafat . . . 
Călărași . . 
Câmpina . . 
Câmpu-Lung 
Caracal . . . 
Ceatal . . . 
Cerna-Voda 
Cetate . . . 
Chilia-Vechiă 
Codăesci . . 
Corabia . . . 
Cozia .... 
Curtea-de-Argeș 
Călimănesci 
Domnesci . . 
Dorohoiu . . 
Drăgășani' 
Drăgănesci 
Drănceni . .

Senin

Câță 
■

Senin

7T7+R? 

. 18-f- ’

. 26+ • 

. 18+ ” 

. 18+ ■ 

. 19+ » 

. 16+ » 

. U+ » 

. 15+ ’ 

. 18+ >
14-f- » 

’ 22+ . 

. 16+ • 

. 17+ » 

. 20+ a 

. 15+ » 

. 22+ » 

. 21+ » 

. 1«+ ’ 

. 16+ • 

. 17+ » 

. 19+ a 
■ 18+ a 
. 22+ » 
. 19+ »

. 18+ • 

. 15+ • 

. 16+ •

. 19+ ■ 

. 18+ » 

. 20+ » 

. 18+ » 

. 18+ ■

Darabani 
Fălciu .
Folticeni 
Ferbinți . 
Filiași . 
Filipesei 
Focșani . 
Găesci . 
Gorgova . 
Hârlău . 
Hârșova 
Herța . . 
Horez 
Huși . . 
Isaccea .
Ivesci 
Lacu-Sărat 
Măcin . 
Măgurele 
Mahmudie 
Mamornița 
Mangalia 
Mărășesci 
Mărgineni 
Medgidie 
Mihăileni 
Mizil . . 
Moinesci 
Neamțu . 
Novaci .
Obedeni . 
Ocna . .
Odobesei . 
Oltenița . 
Ostrovu . 
Panciu .

Senin.................... 19+R.
» ........ 19+ ■
•  1*+ •
» ........ 19-f- a

............................................18+... ■ 

............................................18+ »

21+ »
a ............................................21+ »
■ ........ 21+ ■
a ............................................18+ ”
»  23-f- »
■    22+ a
»  18-f- 9
»  21+ »
»  21-f- »
»  19-f- »
.  19+ •
........................................................ »

Senin, Marea calmă . . 18-f- »

a ............................................16+ »
a . ...........................................19+ ”
» . ...........................................16+ 9
a ........ 20+ a
a ............................................ 14+ a
"  18+ ■

............................................ 18+

............................................22+ ■

............................................20+ .

............................................ 17+ •

Pașcani . . . 
Pătărlagele 
Piatra . . . 
Pitesci . . . 
Piua-Pietri 
Pleșcoiu . . . 
Ploesei . . . 
Podu-Iurcuiui 
Predeal . . . 
Puciosa . . . 
Rămn.-Sărat. 
Râmn- Vâlcea 
Rîu-Vadului 
Roșiori-de-Vede 
Rădăuți . . 
Salinele-Mari 
Săveni . . . 
Sinaia . • . 
Slobozia . . 
Spineni . . . 
Stetănesei . . 
Slănie . . . 
Strunga . . . 
Tecuci# . . . 
Tergoviște . . 
Tergu-Frumos 
Tergu-Jiu . . 
Tulcea . . . 
Urlați . . . 
Urziceni . .
Văleni . . . 
Vaslui# . . . 
Verciorova 
Vulcan . . . 
Zătreni . . . 
Zimnicea . .

Senin...................................
B ••••••••

Nor............................  . .
Senin .'.............................

Variabil.............................
Senin...................................

19+ 
15+ 
15+ 
24+ 
19+ 
20+
17+

20+ 
20+ 
15+ 
18+
22 +

Plâe........................................
Nor........................................
Senin...................................

15+ ■ 
18-f- > 
14+ - 
25+ • 
26-j- • 

18+ • 
15+ » 
16+ • 
18-f- • 
18+ • 
20+ • 
17+ • 
20-f- • 
13+ ■ 
23+ ■ 
18+ » 
18+ • 
19-f- ■ 
17+ ■ 
16+ ■ 
18+ »
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RAPORT CONSULAR

CONSULATUL GENERAL DIN SALONIC

6 (18) Maiu'1892.

Exportațiunea și importațiunea unor articole mai importante 
ALE COMERCIULUI DIN SALONIC, EFECTUATE ÎN CURSUL ANULUÎ I 89 I

Exportațiunea
Resultatul recoltei în anul 1891 a fost forte satis

făcător sub dublul punct de vedere al cantităței și al 
calități. In primele luni ale anului expirat, comerciul 
cerealelor pe piața Salonic a fost animat. Grâul și mai 
cu osebire secara ad fost căutate cu prețuri urcate pen
tru Germania și țările din Nord, din causa prohibițiunei 
exportațiunei acestor articole decretată în Rusia. Pe la 
finele anului, însă, stocurile fiind pline cu desâvîrșire și 
cererile împuținăndu-se, prețurile tutulor cerealelor a 
început să scadă, și astăzi afacerile sunt mai nule.

In vilaieturile Salonic, Cossovo și Monastir recolta 
cerealelor a produs:

Vilaietul Salonic
GrâH 570.000 chintale metrice, cu prețul de 19 — 25 lei suta kgr.

Orz 210.000 » > » > » 12,50— 16 p »

Secara 260.000 « » » » » 15.75—24.75

OvSz 80.000 » n » » » 12,50—16,50 » »

Porumb I^O.OOO » » » » » 12 —15,50 ” ”

Vilaietul Cossovo

Grâu 380.000 chint. metr., cu prețurile precedente.
Secară 220.000 „ „ „ „ „
Ovăz 130.000 „ „ „ „
Orz 85.000 „ „ „ „ „
Porumb 35.000 „ „ „ „ »

Vilaietul Monastir

Grâu 100.000 chinț. metr., cu prețurile precedente.
Secară 65.000 „
Ovăz 37.000 „ „ n „
Orz 23.000 „ „ „ „
Porumb 25.000 „ „ „ „
De la 1 Ianuarie 1891 la 31 Ianuarie 1892 mișca-

rea cerealelor a fost:
Grâă 120.000 chintale metrice consumat de morile

din Salonic.
Grâu 90.000 chintale metrice deposit aflat în maga- 

sinele orașului.
Cereale 1.300.000 chintale metrice exportate.
Recolta afionului (opium) a fost de 83.330 kgr. con

tra 78.300 kgr. în 1890, din care s’a exportat pentru 

Englitera și Francia 72.430 kgr. cu prețurile de 21,50 
la 27 lei kgr.

Bumbacul a avut o recoltă forte abondentă; din pro
ducțiunea totală de 48.000 chintale metrice :

7.500 s’au exportat pentru Italia, Grecia și Austro- 
Ungaria.

1.500 s’au exportat pentru Bulgaria și Serbia.
11.500 s’au cumpărat de fabricele locale.
Prețul acestui articol, ca și al cerealelor, a mers spre 

scădere; pentru sămînța de America s’a plătit 108—80 
lei chintalul metric, și pentru sămînța indigenă lei 
90—72.

Producțiunea gogoșilor de mătase a fost de 948.680 
kgr. prospete și 315.380 kgr. uscate, din cari, s’au ex
portat 165.380 kgr.

Prețurile acestui articol au fost și mai scăzute de cât 
în anul 1890 ; s’a plătit de la 9—9 lei, 75 kilogramul 
de gogoși uscate, franco bord la Salonic.

Sămînța de mac a avut o recoltă destul de bună; din 
23.000 chintale metrice, s’au exportat pentru Germa
nia și Francia 19.000 cu prețul de 31,50 la 23 lei de 
chintalul metric.

Exportațiunea pieilor brute, până la 31 Ianuarie 
1892, a fost pentru America, Francia și Austria de :

Piei de miel 810.000 buc. cu prețul de 4 —5 lei perechia.
„ „ ied 205.000 „ , „ 4,25—4,75 „ „

108.000 , „ „ 1,50—1,75 „ kgr.
„ „ capră 165.000 , , 2 -2,25 , ,

Tunsul oilor a produs aprope 4.700 chintale metrice 
de lână, din cari 1.200 au fost exportate în Francia și 
America, iar restul a fost întrebuințat de către țesătorii 
din interior și de o fabrică de postav și de șiret, situată 
la Monastir. Prețul acestui articol a variat între 1’11 și 
123 lei de chintalul metric, franco bord Salonic.

Dupe cum am arătat în precedentul meii raport din 
31 Martie 1891, recolta tutunului din 1890 a fost mal 
jos de cât mijlocie sub dublul punct de vedere al can- 
titațel și al calitățel. Producțiunea acestui articol se 
pote evalua la jumătate din aceea din 1889, iar prețu
rile aii fost superiore acelora cari s’au urmat în 1890, 
din causa lipsei tutunurilor.

S’a plătit pentru calitățile următore :
Ghiubek 3 lei 12—15 lei 62 de kgr.
Kir 3 „ 45—12 „ 65 ” „
Pursutchan 1 „ 22— 3 „ 19 ” »
Drama inferior 1 „ 02— 2 „ 04 „ »
Exportațiunea tutunurilor din Cavalla și Yenidje a 

fost aprope de 3.300.000 kgr. și s’a efectuat în Aus
tria, Ungaria, România, Serbia, Englitera, Egipt, Ita
lia, Germania, Francia și chiar în unele porturi din 
Turcia, pentru o valăre aproximativă de 12.500.000 lei.

Recolta din 1891, care va fi exportată în anul acesta, 
a fost forte abondentă și calitățile sunt satisfăcătore.
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Morăritul
Mora Alia tini a produs, în cursul anului 1891—1892, 

200.0.00 saci de făină de grâu de câte 103 kgr. fie-care, 
cu prețurile și calitățile următore :

Prima calitate extra, sacul 36 lei 36.
2-a » tare, » 31 » 81.
3-a » mole, • » 30 » 68.
4-a » marca B » 23 » 86.
Prețul grișului a fost:
l-a calitate sacul de 103 kgr. 34,09.
2-a » ” ” ” „ 21,59.
3-a ” ” » » » 19,31.
4-a » » ” » » 18,18.
Cele-alte cinci mori din localitate au produs, împre

ună, 85.000 saci de făină de grâu, de câte 103 kgr., în 
calitățile și cu prețurile următore :

No. 1, 27 lei 27 sacul.
No. 2, 22 „ 73 »
No. 3, 18 „ 18 »
No. 4, 15 „ 90 ”
O mică parte din acostă făină s’a exportat în satele 

d’impregiur, iar restul s’a consumat pe loc. Calitatea 
făinei care se cere mal mult în Salonic este aceea de 
16—24 lei suta de kgr.

Vodina, Niausta, Verghia, Pristina și Caterina posed 
câte o moră cu apă ; iar Kilkis și Uskub au fie-care o 
moră cu abur. Aceste stabilimente au produs aprope 
60.000 saci de făină de grâu, de câte 103 kgr. sacul, și 
cu prețul mediu de :

No. 1, 26 lei 13 sacul.
No. 2, 22 „ 73 „
Grâul tare provine din localitatea Calamaria; Mo- 

nastir și Perlepe produc grâul mole „Satka“, din care 
se fac simiții, bogacii și aluaturile turcesc!.

butâie. Transportul lui costă dupe distanța fabricel care 
’l-a predat la Salonic 400—450 și 500 lei de vagon-re- 
servoar conținând 10.000 kgr. S’a importat In cursul 
anului expirat 1.434.489 kgr. alcool, având o tărie de 
95—96 centigrade. Osebit de vamă 8 % ad-valorem, 
acest articol mai plătesce 0 1., 22 bani de kgr., drept 
care se percepe de contribuțiunile indirecte.

Cantitatea lemnelor de construcțiune importată în 
Salonic, în cursul anului expirat, a fost de 3.500 metri 
cubici.

Mișcarea drumului de Ier oriental Salonlc-Zibetcea, 
ln cursul anului 1891

Importațiunea
Alcool.............................................. 1.434.489 kgr.
Bere............................................... 541.423 »
Cafea din Triest............................. 12.498 »
Produse chimice............................ 2.454 »
Coloniale......................................... 5.474 »
Mașine și fer lucrat ....:. 101.963 «
Sticlărie......................................... 119.073 ”
Manufactură.................................. 17.577 »
Zahăr.............................................. 1.488.551 »
Diverse........................................... 73.219»
Cai din Ungaria . .1. 386 capete.

Exportațiunea efectuată din Turcia cu destinațiune pentru ’ 
Austro-Ungaria și Germania

Cereale.................................................. 3.002.000 kgr.
Piei brute ...”............................... 154.410 »
Ose și sdrențe.......................................... 108.210 »
Piei jumătate lucrate........................ 111.634 »

Traficul mărfurilor între Salonic-Zibefcea și sta
țiunile intermediare

Importațiunea
Petroliul rafinat sosesce în Salonic în lății cu duoă bi- 

done, conținând 32 kgr. neto și având o tărie de 110 
grade. In cursul anului 1891 s’au importat 265.373 
lă^i, și adică :

In Ianuarie . ..................................  50.360.
» Februarie . ..................................  11.664.
» Martie . . .............................. 63.004.
» Aprilie . . ..................................  21.926.
» Maiii . . . ..................................  18.785.
» Iunie . ..................................  33.442.
« Iulie . . . .................................. 21.376.
» August . , .................................... 17.218.
” Septembre. ..................................  13.772.
» Octombre . ........ 13.826.

In Noembre și Decembre nu s’a importat din acest 
articol. Prețul mediu care s’a urmat în cursul anului 
expirat a fost de 5 lei, 70 lada de 32 kgr. neto.

Alcoolul s’a importat mal tot din Austro-Ungaria ; 
dânsul sosesce în vagone-reservore și o mică cantitate în

Țigle, ciment și var...................... 5.207.032 kgr.
Cărbuni de lemn și lemne de ars. . 11.340.685 »
Bumbac și bumbăcărie....... 1.843.685 »
Coloniale (cafea, zahăr, orez) . . . 9.379.169 »
Sacuri noui, etc.................... 2.250.653 »
Fer și oțel (brut și lucrat).... 3.772.901 »
Cânepă și fringhii............... 724.133 »
Săpun................................... 1.366.100 »
Piei brute............................ 1.138.873 »
Băuturi (alcool, bere, vin).... 4.906.937 »
Cereale................................. 122.744.690 »
Sticlărie............................... 775.865 »
Manufactură........................ 2.214.756 »
Făină.................................... 3.694.792 »
Minereuri (chromă și antimoniă) . 1.720.485 »
Sare....................................... 13.783.439 »
Oleiuri minerale și vegetale . . . 6.527.654 »
Transporturi diverse........... 6.734.787 »
Vite mari............................ 193 vag.
Vite mici............................... 585 »
Cai.................................................. 600 cap.
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Mișcarea navigapunei in portul Salonic, în cursul anului 4891
—

1 N T R A T E _____ E _
S l T '

E

Vase cu abur
Vase cu pânze Vase cu pânze Tot»! §Total

Mari Mici Mari Mici d_ —.. — — ———.~
PAVILION

TonagiS >$ Tonagitt 5 T°Z 6 Z nagtti Tonagitt g 0 Tonagitt £ T°nagi« ° Tonagitt 1
O

Austro-Ungar 89 95.655 4 1.484— — 97.139 Echipagiu3.283 89 95.6551 4 1.484 — — 97.139 Echipagiu 3.281
Belgian. . . 1 1.326 1.326 1 1.326 — ——• — 1.326
Danez . . . 13 15.215 __ — — — 15.215 13 15.215 — — — — 15.215
Englez . . . 149 126.275 . 1• 1 I. — ■ - 126.275 149 126.275 — — — — 126.275
Francez . . 1 152 210.620 _ —. — — 210.620 152 210.620 — — — — 210.620
German. . . 32 33.236 — M , —- — 33.236 32 33.236 — — — — 33.236
Grec. . . . 55 13.222 443 26.839 — — 40.061 55 13.222 443 26.839 — — 40.061
Italian . . . 53 91.112 8 2.818 4 54 93.984 53 91.112 8 2.818 4 54 93.984
Olandez. . . 15 14.172 ■ 1 - ■ 1 —— 14.172 15 14.172 — —— — —— 14.172
Otoman. . . 160 66.219 3.687 56.260 — — 122.479 160 66.219 3.687 56.260 — -r- 122.479
Rus. . . . 32 43.553 1 103-- — 43.656 32 43.553 1 103— — 43.656
SvediașiNorv. 2 1.492 — — — — 1.492 2 1.492 — — — — 1.492
Samien . . . — — — — 10 238 238 — — — — 10 238 238

753 712.097 4.143 87.504 14 292 799.893 753 712.097 4.143 87.504 14 292 799.893

Tabel comparativ al mișcărei navigațiunei ln portul Salonic, ln cursnl anilor 1889—1890—1891

ANUL
INTRATE

Tonagiti ANUL
EȘITE

Tonagiu
Vase cu abur Vase cu pânză Vase cu abur Vase cu pânză

1889 ................... 826 3 684 998.089 1889 .................. 826 3.680 994.923
1890 .................. 677 3.542 804.869 1890 .................. 677 3.537 806.417
1891................... 753 4.157 799.893 1891.................. 753 4.157 799.893

Gerantul, S. Stamatiadi.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Scdlă comercială din Bucuresci
Lista premiaților pe anul 1891—189a

Clasa 1
Premiul I—Scheiman Avram.

, JI —Cohn David.
, III—Penescu Ion.

Clasa I divisionară
Premiul 1—Țimeraș Matei.

, II—Christea Grigore.
Clasa II

Premiul I—Vanghelie Christea.
„ II—Goldman Marcu.
„ III—Flamer Bernhardt,

Clasa II divisionară
Premiul I—Langbauk loakim.

„ II—StoianovicI Mihail.
„ III—Prapurgescu Alexandru.

Clasa III
Premiul I—Naumescu Constantin.

, II—Almuli lacob.
Săvulescu lacob.

, IH-Pokovni Frantz.
Kusen Idn.
Popescu Constantin.

Clasa IV
Premiul I—Dumitrescu Ilie.

„ II—Stein Leopold.
Cristodorescu George.

, III—TascovicI Constantin.
Marinescu Petre. 
Teodorescu George.

Clasa V
Premiul I—Cristescu Dumitru.

, II - Protopopescu Constantin. 
Levi Moise.

, IU—lonescu Lazăr.
Rădescu Niculae. 
Gabriel Sason.

Scdlă publică de comerclă din Iași
Clasa 1

Premiul I—Popovici Cardenius.
, II— FilipovicI Mihail.
, III—ProcopovicI Ion.

Clasa II
Premiul I—Georgescu Ion.

, II—Abarauch Leiba.
„ III—MoscovicI Idei.

Clasa III
Premiul I—Rusu Ion.

„ II—Grosvald Șmerl.
„ III—MarcovicI Moise.

Clasa IV
Premiul I—Iliescu Dimitrie.

, II—Ticamis Niculai.
, ni—Ballo Paul.

Clasa V
Premiul I—Vișineanu Constantin.

, II—Diamant Nută.
, III—Haimovici lancu.

Premiantii la caligrafie
Clasa V

Premiul I—Vișineanu Constantin.
Clasa III

Premiul II—Arghir Gheorghe.
Clasa II

Premiul III—Costinescu Vasile.

Scdlă publică comercială din Craiova
Clasa I

Premiul de gradul I cu cununi
Vasilescu Anton.

Premiul de gradul II
Briickner Gustav.
Pestrițu Alexandru.
Stern lacob.

Premiul de gradul III
Morgenstern Leibu.
Soreanu Dumitru.
Florescu Constantin.
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Clasa II
Premiul de gradul I cu cunună 

Stănculescu George.
Premiul de gradul II 

Demetrescu Constantin.
Clasa 111

Premiul de gradul I cu cunună 

Dobrovicescu Stamatie.
Premiul de gradul II 

Niculescu Mihail.
Premiul de gradul IU 

Sanielevici David.
Clasa IV

Premiul de gradul I cu cunună 

Daniel Hristea.
Premiul de gradul II 

Țepeș Andrei.
Clasa V

Premiul de gradul I cu cunună 

Constantinescu Ștefan.
Demetrian Ion.

Premiul de gradul II

Rothstein Heinrich.
LafcovicI Anton.
lonescu Atanasie.
Rosophol Gheorghe.

Premiul de gradul HI

Stern Natan.
Schrotter lami.
VasilovicI Ion.
Baruch Rubin.
Niculescu Constantin.
Zwiebel losef.
Daniel Anghel.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Urmând a se contracta aprovisionarea 
lemnelor de foc necesare pe iarna vii 16 re 
1892—93 acestui minister cu direcțiunile 
dependințe și anume:
stânjeni kgr. '

— 100.000 la localul ministerului de 
interne.

— 36.000 la localul direcției sanitare.
75 — » » t telegra

felor și poștelor.
24 — la localul direcției Moni

torului oficial și Imprime
riei Statului.

140 — la localul prefecturei poli
ției Capitalei cu secțiunile 
polițienescl.

239 136.000, adică duoă sute trei-^eci și 
nouă stânjeni și una sută trel-^ecl și șâse 
mii kilograme.

Se publică că, la 22 Iulie 1892, orele 4 
dupe amiaZI, se va ține licitațiune publică la 
acest minister spre a se contracta aprovisio
narea.

Doritorii de a lua acăstă întreprindere vor 
depune, în curtea Imprimeriei Statului, un 
stânjen lemne și 100 kilograme lemne tăiate 

| ca probă, presintând în ^iua licitației ofer- 
j tele însoțite de câte o garanție provisorie de 

1.000 lei în numerar sad efecte publice.
Condițiunile cu cari se va încheia contrac

tul se pot vedea în tote filele de lucru în 
cancelaria ministerului, serviciul comptabi
litățel centrale.

Se pune în vederea concurenților că lici
tațiunea se va ține în conformitate cu art. 
40—57 din legea comptabilitățel.

3,44. 1892, Iunie 30.

Direcțiunea generală a telegrafelor și 
poștelor

In corpul telegrafo-postal fiind vacante 10 
locuri de eleve gradul III, cu retribuțiune, 
conform legeî, de câte 100 leî mensual, se 
publică spre cunoscința generală că, în țliua 
de 2 (14) August 1892, se va ține la di
recțiunea generală cu sediul în Bucurescî, 
strada Domnei, concurs între aspirantele cari 
doresc să devină amploiate telegrafo-postale.

Actele ce urmăză să posădă concurentele 
și pe carî le vor presenta juriului examinator 
chiar în țliua concursului sunt următorele:

1) Actul doveditor că este născută din pă
rinte român saîî naturalisat;

2) Actul de nascere (etatea de la 18—25 
ani);

3) Certificatul de absolvirea unei scole se
cundare de fete;

4) Certificatul medicului primar respectiv 
constatator că nu suferă de veri-o maladie 
care ar face-o improprie serviciului.

Materiile asupra cărora vor concura sunt:
a) Geografia;
b) Aritmetica raționată;
c) Limba francesă sau germană ;
d) Electricitatea statică, dinamică și mag

netismul ;
e) Caligrafia.
No. 20.204. 63^ 1892, Iunie 30.

—Prețul resultat Ia licitația ținută în țliua 
de 25 Iunie 1892 nefiind avantagios, se pu
blică o altă licitație pentru aprovisionarea di
recțiunel cu 2.000 kgr. sulfat de cupru.

Licitația se va ține în ^iua de 15/27 Iulie 
1892, în cabinetul directorului general al 
telegrafelor și poștelor, și va fi cu oferte si
gilate carî se vor priimi la orele 4 p. m, când 
se vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Cauțiunea provisorie, ce concurenții tre

bue să depună, cum și cele-alte condițiunl 
ale licitației și furniturei sunt cele inserate 
în Monitorul oficial No. 27 din 6/18 Maiu 
1892.

No. 20.010. , 1892, Iunie 27.

— Prețul resultat Ia licitația ținută în 
^iua de 22 Iunie st. v. 1892 nefiind destul 
de avantagios, se publică o altă licitație pen
tru aprovisionarea direcțiunel cu 10.000 iso- 
latorî mari de porcelan dublu clopot și 
20.000 isolatorl mici de porcelan dublu 
clopot.

Licitațiunea se va ține în ^iua de 16/28 
Iulie 1892, în cabinetul directorului general 

al telegrafelor și poștelor, și va fi cu oferte 
sigilate cari se vor priimi la orele 4 p. m.

Supraoferte nu se priimesc.
Cauțiunea provisorie, ce concurenții tre

bue să depună, cum și cele-alte condițiunl ale 
licitației și furniturei sunt cele din anuuciul 
No. 12.555, inserat în Monitorul oficial 
No. 27 din 6/18 Maiu 1892.

No. 20.012. 5 1892, Iunie 27.

— Prețul resultat la licitația ținută în 
țliua de 11/23 Iunie 1892 nefiind avanta
gios, se publică spre cunoscința generală că 
o altă licitație va avea loc pentru aprovisio
narea direcțiunel cu 5.000 fiare curbe mari 
pentru isolatorl, 2.000 fiare curbe mici pen
tru isolătorî, 80 casmale, 10 clesce late, 10 
clesce de tăiat, 10 brdsce de macarale, 10 
frînghiî de macarale, 50 scripeți de maca
rale, 50 minghinele mici, 25 minghinele 
mari, 25 minghinele cu mâner, 10 sape, 
150 sfredele, 100 pile Sheefield, 25 chel 
pentru isolatorl, 10 șurupelnițe, 25 chel 
pentru noduri, 30 topore, 10 sobițe pentru 
sudat cu accesoriile eî (cu o lingură de tuciu 
și o suflătore), 25 lopețl de scos pământ.

Licitația se va ține în țliua de 17/29 Iu
lie 1892, în cabinetul directorului general 
al telegrafelor și poștelor și va fi cu oferte si
gilate carî se vor priimi până la orele 4 p. m. 
când se vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Cauțiunea provisorie, ce concurenții trebue 

să depună, cum și cele-alte condițiunl ale li- 
citației și furniturei sunt cele din anunciul 
No. 13.863, inserat în Monitorul oficial 
No. 35 din 16/28 Maiu 1892.

No. 20,008. * 1892, Iunie 27.

— Se publică spre cunoscința generală că, 
în țliua de 25 Iulie (6 August) 1892, se va 
ține altă licitație, la prefectura județului Vâl
cea, pentru darea în antreprisă a transportu
lui expediției și de călători de la Horez la Bis
trița și vice-versa, cu condițiunile No. 14.049 
publicate în Monitorul oficial No. 39 din 
1892.

Licitația va fi cu oferte sigilate cari se vor 
priimi până Ia orele 4 p. m. când se vor des 
chide.

Supraoferte nu se priimesc.
Concurenții vor avea cauțiunile provisoril 

prevăzute prin menționatele condiții.
No. 19.998. s 1892, Iunie 27.

Direcțiunea generală a „Monitorului 
oficial “ și Imprimeriei Statului

Se face cunoscut că, în ^iua de 14 Iu
lie 1892, la orele 2—3 p. m., se va ține li
citațiune publică cu oferte sigilate în cance
laria acestei direcțiuni, bulevardul Elisabetha, 
pentru vîndarea a trei machini vechi de ti
par, simple, formatul No. 12, sistem Loser 
(Kaiser) din Viena, usate și montate numai 
cu piesele, în starea cum .se găsesc, afară de , 
cari cumpărătorii nu vor putea pretinde și H 
alte accesorii. [

Machinele se pot vinde în parte sau In ' 
total.

Cumpărătorii, pentru a fi admiși la licita- , % 
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ție, vor depune, pentru fie-care machină, o ga
ranție de 100 lei în numerariu saii efecte 
garantate de Stat.

Cei ce voiesc a licita, pot vedea aceste ma- 
chint, precum și cele alte condițiuni ale vîn- 
d$rel, la comptabilitatea imprimeriei Statului 
în tâte dilele de lucru de la orele 10—12 
a. m. și de la 2—5 p. m.

No. 2.176. io,a» 1892, Iunie 13.

—ÂnulândU-se resultatul licitației de la 30 
Iunie 1892, privitore la vînțlarea unei can
tități de peste 20 tone praf de cokc nears, 
aflat în curtea localului Imprimeriei Statului;

Se face cunoscut că, în (jiua de 18 Iulie 
1892, la orele 10 d/2 a. m., se va ține, în lo
calul acestei direcțiuni, bulevardul Elisabeta, 
o nouă licitațiune orală pentru vînțlarea sus 
Șișului praf, în tote cele-alte condițiuni din 
publicația No. 1.573, inserată în Monitorul 
oficial No. 45 și următorii din anul curent.

No. 2.624. 4,3$ 1892, Iulie 2.

Direcțiunea generală a penitenciarelor
La 21 Iulie 1892 se va ține o licitație pu

blică la direcțiunea generală a penitenciarelor 
(ministerul de interne), în Bucuresci, la orele 
4 p. m., pentru darea în întreprinderea con
strucției unor grajduri și șoprone la peniten
ciarul VăcărescI.

Condițiunile, devisul, planul și caietul de 
sarcine pentru aceste lucrări, al căror preț se 
urcă la suma de lei 25.000, se pot vedea în 
tote țlilele și orele de lucru în cancelaria 
direcțiunel generale.

No. 4.563. 1892, Iulie 2.

MINISTERUL CULTELOR
Șl INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legei, a catedrei de matematici de la 
scola normală de învățători „Vasile Lupu" 
din Iași, ministerul, auțlind pe consiliul per
manent al instrucțiunel, publică concurs pe 
diua de 15 Octombre 1892.

Concursul se va ține în palatul Universi
tăței din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materielor sunt publicate în Monitorul ofi
cial No. 14 din 17 Aprilie 1891; iar proce
dura de urmat este fixată în regulamentul 
de aplicare a legei de concursuri de la 17 
Martie 1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 «jile mal înainte de termenul concursului.

No. 8.998. 9, 1892, Iunie 22.

— Neputăndu-se constitui juriul pentru 
examinarea aspiranților la catedra de istorie 
de la gimnasiul clasic din Pitescl, ministerul 
aduce prin acăsta la cunoscința generală că, 
pentru ocuparea în mod provisoriu a ^isel 
catedre, publică un noti concurs pe țliua de 
15 Octombre 1892.

Concursul se va ține la Universitatea din 
Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate sunt preVâ- 
dute în art. 1 și 4 din legea de concursuri i 
de la 17 Martie 1879; iar procedura de ur- ; 

mat este fixată în regulamentul de aplicare 
al disei legi.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 dile mai înainte de termenul concursului.

No. 9.004. 1892, Iunie 22.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, 
conform legei, a catedrei de musica vocală de 
la gimnasiul clasic din Brăila, ministerul, au- 
dind pe consiliul permanent al instrucțiunel, 
publică concurs pe diua de 15 Octombre 
1892.

Concursul se va ține în localul conser
vatorului de musică și declamațiunl din Bu
curesci.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt publicate în Monitorul oficial 
cu No. 291 din 28 Martie 1882 ; iar proce
dura de urmat este fixată în regulamentul de 
aplicare al legei de concursuri de la 17 Mar
tie 1879.

înscrierile se fac Ia minister cu cel puțin 
8 dile mai ’nainte de termenul concursului.

No. 9.009. 9+ 1892, Iunie 22.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legei, a catedrei de istorie de la scola 
normală de învățători «Vasile Lupu» din Iași, 
ministerul publică concurs pe diua de 15 
Octombre 1892.

Concursul se va ține în palatul Universită
ței din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt prevăzute în art. 1 și 4 din le
gea de concursuri de la 17 Martie 1879, iar 
procedura de urmat este fixată în regulamen
tul de aplicare a disei legi.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 dile mai ’nainte de termenul concursului.

No. 9.418. 16* 1892, Iunie 30.

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, 
conform legei, a catedrei de limba română 
clasa I —IV și limba latină clasa IV de la li
ceul din Iași, ministerul publică concurs pe 
diua de 15 Octombre 1892.

Concursul se va ține în palatul Univer
sitățel din Iași.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt prevădute în art. 1 și 4 din 
legea de concursuri de la 17 Martie 1879, 
iar procedura de urmat este fixată în regula
mentul de aplicare a disei legi.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 dile mal ’nainte de termenul concursului.

No. 9.420. 1S+ 1892, Iunie 30,

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legei, a catedrelor mai jos specificate 
de la scâlele primare urbane de băețî și de 
fete din țeră, exceptându-se cele de la 
scolele din Dobrogea, cari catedre se găsesc 
actualmente numai suplinite, ministerul, au- 
dind pe consiliul permanent de instrucțiune, 
publică concurs pe diua de 20 Octombre 
1892. Acest concurs se va ține înaintea a 
câte duoă deosebite comisiuni instituite la 
timp în orașele Bucuresci și Iași, și adică una 
pentru catedrele scâlelor primare de băețî și 
alta pentru a scâlelor primare de fete.

Condițiunile de admisibilitate la concurs 
sunt:

1) Candidațil să fie români;
2) Să aibă bărbații 20 ani, iar femeile 18 

ani împliniți; bărbații cari vor avea etatea 
de 21 ani împliniți să probeze că au satisfă
cut cerințelor legei de recrutare;

3) Candidați!, cari actualmente se găsesc 
suplinind veri-o catedră de curs primar, să 
presinte certificate de la scâle publice că afi 
absolvit cel puțin patru clase gimnasiale sad 
seminariale; iar aceia cari nu sunt suplinitori 
la nici o catedră de acest fel, să presinte cer
tificate că au absolvit șâpte Clase' secundare 
la veri-o scâlă publică (licee șî semînaril) și, 
în fine, candidatele că aii absolvit cel puțin 
o scâlă secundară de fete (scâlă centrală, ex
ternatul secundar saiiasilul „Elena Dâmna'^,

4) Concurenții și concurentele vor depune, 
fie-care, o taxă de 20 lei la una din casele 
publice pe sema acestui minister, presentând, 
pe lângă petițiunea de înscriere, cuvenita re- 
cepisă de plata acelei taxe, care va servi la 
indemnisarea membrilor comisiunilor exami- 
natâre;

5) înscrierile se fac direct la acest minis
ter cel puțin cu 8 ^ile înainte de țliua fixată 
pentru ținerea concursului.

Programa, dupe care se va face concursul, 
va fi pentru scâlele de băețî aceea a scâlel 
normale de institutori publicată în Monito
rul oficial No. 187 din 20 Noembre 1886, 
iar pentru scâlele de fete aceea a scâlel cen
trale de fete.

Materiile concursului simt:
a) In scris: Probe din matematică (2 pro

bleme), din limba română (o composițiune) 
și o probă de caligrafie.

Candidațil și candidatele cari la probele 
în scris nu vor avea media 7 sunt respinși de 
la proba orală;

b) Probele orale sunt extemporale și se vor 
da din istorie, limba română, matematici, 
geografie.

Candidatele pentru scâlele de îete vor da 
examen și de lucru de mână.

Se va mal face și o probă de practica peda
gogică, comunicată cu duoă ore înainte, asu
pra unul subiect de limba română sau de 
matematici.

Concurenții și concurentele cari nu vor 
întruni media generală cel puțin 7.50 nu 
vor avea dreptul la numire cu titlul proviso
riu, nici anul acesta, nici pe viitor.

Catedrele scâlelor primare, pentru cari se 
va ținea concursul în orașul Iași, sunt:

a) Pentru scdlele de băețt
1. Clasa I de la scâlă No. 2 din Bacă ti.
2. „ I » ” » No. 3 ” »
3. „ I » » » No. 1 ” Târgu-

Ocna.
4. Clasa II de la scâlă No. 1 din Târgu- 

Ocna.
5. Clasa I de la scâlă No. 2 din Târgu- 

Ocna.
6. Clasa I de la scdla No. 2 din Boto

șani.
7, Clasa II de la scâlă No. 2 din Boto

șani.
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8. Clasa I de la scdla No. 3 din Boto-
șanl, 

9. Clasa II
șanl.

10. Clasa I 
șanl.

11. Clasa I

de la scdla No. 3

de la scdla No. 4

de

din

din

Boto-

Boto-

12. 
hoiu.

la
I

scdla din Hârlăti.
» No. 1 din Doro-

13. Clasa I de 
hoiii.

la scola No. 2 din Doro-

14. Clasa II de la scdla No. 2 din Doro- 
hoiti.

15. Clasa I—-H de la scdla din Herța.
16.
17.
18.

» III—IV de la scdla din Herța.
« I de la scdla No. 3 din Huși.
« I—II de la scdla din Târgu-

Riducăneni.
19. Clasa III—IV de la scdla din Târgu- 

Răducăneni.
20. Clasa I de la scdla din Târgu-Frumos.
21. I » » No. 1 din

Neamțu.
22. Clasa I de la scdla No. 2 din 

Neamțu.
23. Clasa I—II de la scdla din 

Buhuși.
24. Clasa I de la scdla din Panciu.

Târgu-

Târgu-

Târgu-

17. Clasa II de la scdla No. 1 din Nico- 
lina, Iași.

18. Clasa I de la scola din Târgu-Frumos.
19.
20.J
21.
22.
23.
24.

șanl.

II 
I 
I 
I

II 
I

25. Clasa I de la
ticenl.

26. Clasa II de la 
ticenl.

No. 1 din Peatra-N.
No. 2 » »
No. 3 „
din Târgu-Moinesci.

No. 3 din

scola No. 2 din

scdla No. 2 din

Foc-

Făl-

Făl-

27. Clasa I de la scdla No. 3 din Tecuciti.
28.
29.

I »

30. Clasa I de la scdla
31.
32.
33.

va

I

I

»

No. 1 » Bârlad.
No. 3 « «
No. 4 din Bârlad.
No. 2 din Roman.
No. 1 din Vasluiu
No. 2 « »

Catedrele scdlelor primare, pentru cari se 
ține concurs în orașul Bucuresci, sunt

cele următore:

a) Pentru scolele de băeți

29. "Clasa I de la scdla No. 1 din Râm
nicu-Sărat.

30. Clasa Ide la scdla comunală din Râm
nicu-Sărat.

31. Clasa I de la scdla No. 1 din Caracal.
32. » II " " » No. 1 " „
33. » n • > • No. 2 ” »
34. » I » » » din Corabia.
35. » II » » » » ’
36. » III —IV de la scdla din Corabia.
37. „ I de la scdla No. 2 din Ale

xandria.
38. Clasa II de la scdla No. 2 din Ale

xandria.
39. Clasa I de la scola No. 3 din Ale

xandria.
40. Clasa II de la scola No. 3 din Ale

xandria.
41. Clasa I de la scdla din Roșiori-de- 

Vede.
42. Clasa II de la scdla din Roșiori-de- 

Vede.
43. Clasa II de la scdla din Zimnicea.
44. « III—IV de la scdla No. 1 din 

Ocnele-Marl.
45. Clasa I—II de la scdla No. 2 din Oc

nele-Marl.

25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.

II » » » » „
I—II de la scdla din Vrancea.
I de la scola No. 3 din Roman.

III de la scdla No. 3 din *
I de la scdla No. 1 din Fălticeni.

1. Clasa I divisionară 
din Brăila.

2. Clasa I de la scdla

de la scdla No. 5 b) Pentru scolele de fete
1. Clasa I de la scdla No. 3 din Brăila,

1.
2. 

șanl.

I 
II

I 
I 

II
I 

II
I 

II 
III

fl No. 2 
No. 2 
No. 1 
No. 2 
No. 2 
No. 4
No. 4 
No. 2 
No. 2 
No. 2

Tecuciti.

..a

Vasluiu.

b) Pentru scâlele de fete
Clasa I de la scdla din Odobesci.

» No. 2 din Boto-

3. Clasa I de la scdla No. 4 din Botoșani 
plătită de comună.

4. Clasa I de la scdla din Hârlău.
5.
6.
7.
8.
9.

hoiu.

I 
I 
I
I 

IV

No. 2 din Galați.
No. 3
No. 4
No. 7
No. 1 Doro-

10. Clasa I de la scdla No. 2 din Doro-
hoiii.

11. Clasa I de la scdla din Mihăileni.

>

3.
4.

Berea.

I •
No. 6 din Brăila, 
din Mizil.

I—II de la scdla din monastirea

5. Clasa II de la scdla No. 2 din Târ-
goviște.

6. Clasa
7. -
8. „
9. »

I de la scdla din Găesci.
UI n » "

I „ „ »
I divisionară de

Târgu-Jiu.
la scdla din

Târgu-Jiu.
10. Clasa I de la scdla No. 1 din Călărași.
11. I divisionară de la scdla No. 2

din Călărași.
12. Clasa I de la scdla din Oltenița.
13. I divisionară de la scdla din

Oltenița.
14. Clasa II de la scdla din Oltenița.
15.
16.

III » » 
I . . No. 1 din Tumu-

Severin.
17. Clasa I de la scdla No. 2 din Turnu- 

Severin.
18. Clasa III de Ia scdla No. 2 din Turnu- 

Severin.
19. Clasa I de la scdla divisionară din 

Turnu-Severin.
20. Clasa I de la scdla No. 2 din Câmpu- 

Lung.
21. Clasa Ideia scdla No. 2 din Slatina.

12. 9 II 9 9 fl fl fl 22. 9 I fl fl w din Câmpina.
13. 9 I 9 9 fl No. 1 din Păcu- 23. 9 II fl fl H « Slănic.

rari, Iași. 24. ” I fl fl fl 9 Urlați.
14. Clasa II de la scdla No. 3 din Păcu- 25. 9 II fl fl fl 9 9

rari, Iași. 26. „ in» » fl " 9
15. Clasa I de la scdla No. 2 din Tătă- 27. . i» » fl „ Văleni-de-

rașl, Iași. Munte.
16. Clasa I de la scdla No. 1 din Nico- 28. Clasa II de la scdla din Văleni-de-

lina, Iași. Munte.

plătită de comună.
2. Clasa I de la scdla No. 3 din Buzââ.
3. ” I » n »
4. » I » » *
5. 1* I » a *
6. »» I w » w
7. ” I 9 9 9
8. » I » » »
9. w II » » »
10. » I ” » »
11. „ II » « »
12. " I 9 » »

rescl.

No. 1 ” Târgoviște.
No. 2 « «
No. 2 din Craiova.
No. 4 „
No. 6 » •
No. 7 „
No. 7 » »
din Calafat.

» Târgu-Jiu.
No. 2 din Bucu-

13. Clasa I de la scola No. 21 din Bu
curesci.

14. Clasa I de la scdla No. 24 din Bu
curesci.

15. Clasa I de la scdla No. 26 din Bu
curesci.

16. Clasa I de la scdla No. 28 din Bu
curesci.

17. Clasa I divisionară de la scdla No. 28
din Bucuresci.

18. Clasa I divisionară de la scdla No. 30
din Bucuresci.

19. Clasa I de la scdla No. 30 din Bu
curesci.

20. Clasa II de la scdla din Oltenița.
21. « I 9 ■> 9 No. 1 din Turnu-

Severin.
22. Clasa I de la scdla No. 1 din Slatina.
23. 9 n " ’ 9 No. i 9 »
24. 9 I 9 9 9 No. 2 9 9
25. 9 I >■ 9 9 No. 4 9 Ploesci.
26. 9 I 9 9 9 No. 6 » 9
27. 9 I—II de la scdla din Slănic.
28. 9 

Munte.
I de la scdla din Văleni-de-

29. Clasa I de la scdla No. 2 din Râm
nicu-Sărat.
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30. Clasa I divisionară de la scâlă din 
Turnu-Măgurele.

31. Clasa III de la scâlă din Roșiori-de- 
Vede.

32. Clasa I—II de la scâlă din Zimnicea.
33, » I—II » » » » Drăgășani.
34. » I—II » » " " Ocnele-

Mari.
35. Clasa III—IV de la scdla din Ocnele- 

Mari.
36. Clasa I de la scdla No. 3 din Giurgiu.
Tot-d’o-dată se aduce la cunoscința ce

lor interesați că comisiunile examinatore 
pot recomanda pentru numirea provisorie și 
pe candidațil ori candidatele cari vor avea 
un concurs anterior, trecut cu media generală 
peste 7.50, sati cari a ii duoi ani de suplinire.

No. 9.379. 3 1892, Iunie 27.

—Se aduce la cunoscința doritorilor că, în 
fiiua de 15 Iulie 1892, orele 11 a. m., se va 
ține licitațiune publică pentru darea în între
prindere a lucrărilor de consolidare și îmbu
nătățirea clădirel gimnasiulul din Tecuciti, 
în pretoriul ministerului din strada Diaco- 
neselor și în pretoriul prefecturei județului 
Tecuciu, înaintea unei comisiunl compusă din 
directorul gimnasiulul și casierul județului, 
sub presidenția prefectului.

Valorea lucrărilor, de pe devisele presin- 
tate, este de lei 29.800.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 
conform legei comptabilitățel generale a Sta
tului și concurenții, spre a fi admiși, vor tre
bui să presinte o-dată cu oferta și recepisă 
casei de depuneri și consemnațiuni, sati altei 
casierii generale, coprinfiănd cauțiunea pro
visorie de 5 la sută la valorea totală a de- 
viselor, și să probeze cu certificate liberate de 
architecțil sati inginerii architecțl cunoscuțl 
ministerului, că au executat, în bune condi
țiunl, lucrări de construcțiune și s’ati achitat 
satisfăcător de obligațiuni luate prin contrac
te, fie către administrație, fie către furnisorl 
sati lucrători.

Lucrările vor începe imediat dupe adjude
carea licitațiunei și vor trebui să fie termi
nate și predate cel mal târțliti până la 1 Sep
tembre a. c.

Pentru fie-care 5 țlile de întârțliare de la 
data sus menționată se va amenda antrepre
norul cu câte 500 lei.

Plata materialelor și lucrărilor se va face 
de minister treptat cu aprovisionarea și îna
intarea lor, pe basa situațiunilor întocmite 
de către architectul diriginte, reținându-se 
asupra lor 5 la sută pentru completarea ga
ranției depusă la licitație și care va forma 
garanția de întreținere, ce nu ’i se va putea 
libera de cât dupe un an de la priimirea pro
visorie a lucrărilor, iar materialele, până la 
întrebuințarea lor, se vor trece în situații cu 
prețurile stabilite și cu un scăfiământ de 20 
la sută din valorea lor.

Planurile, devisele, condițiunile generale 
și speciale pentru întreprinderi și caietul de 
sarcine pe basa cărora se va ține licitațiunea 
și cari vor face parte integrantă din contract, 
se pot vedea în fie-ce fii de lucru cu începere 

de la 5 Iulie 1892 până la 12 Iulie, la biu
roul construcțiunilor din minister, iar de la 
12 Iulie—15 în pretoriul prefecturei Te
cuciu.

Disposițiunile din art. 40—57 din legea 
comptabilitățel generale a Statului sunt obli
gatorii pentru ținerea licitațiunei.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 4.338. 1892, Iulie 2.

Scâlă primară de băeți No. 2 din Roman
Elevul Ion Acsintescu perind atestatul 

de absolvire a 4 clase primare sub No. 35 
din 1887, Iunie 29, eliberat de direcțiunea sco
lel No. 2 de băeți din Roman, se publică anu
larea lui, dându-i-se un duplicat de certificat 
sub No. 88 din 27 Iunie 1892, conform art. 
66 din regulamentul școlar.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se scâte din nou în licitațiune construcția 
șoselei Măcin-Ghecet.

Valorea, de pe devis, este de lei 414.180, 
bani 49.

Licitațiunea se va ține la acest minister și 
la prefectura județului Tulcea, în fiiua de 5 
August 1892, la ora 1 p. m. precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, cătimei 
lucrărilor de executat, costul lor parțial, ca
ietul de sarcine special, forma și osebitele 
clause ale contractului, D-nil concurenți pot 
lua informațiuni de la minister și de la pre
fectura sus numită cu 10 fiile înainte de 
licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la li
citațiune art. 40—57 din legea comptabili
tățel generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiu- 
nei din Monitorul oficial No. 227 de la 17 
Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se priimesc.
No. 6.668. 8,ii. 1892, Iunie 1.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Tribunalul județului Ilfov a înscris pe D. 
Alexandru Manicatide între inginerii hotăr
nici ai acelui județ, în urma examenului ce a 
depus, conform regulamentului pentru ho
tărnicii.

Ministerul publică acâsta spre cunoscința 
generală, în virtutea art. 38 din sus fiisul re
gulament.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI 

ȘI DOMENIELOR

Concursul de la 4 Maiu 1892, pentru o- 
cuparea, cu titlul provisoriu, a catredel de 
geografie și statistică de la scola comercială 
din Ploescî, nedând un resultat satisfăcător, 
se publică un noii concuj'j irevocabil pentru 
țliua de 1 Octombre 1892, orele 12 diminâța.

Concursul se va ține în palatul Universi
tăței din Bucuresci, conform legei din 17 

Martie 1879 pentru numirea profesorilor de 
la licee, gimnasii și scâle profesionale, și po
trivit regulamentului de aplicarea acestei 
legi.

Condițiunile de admitere la concurs sunt:
a) Să fie români saii naturalisațl;
b) Să fi satisfăcut condițiunile legei de re

crutare ;
c) Să posâdă diploma de bacalaureat și 

una din licențele în litere, sciințe, drept sati 
sciințele politice, ori diploma unei scâle su
periâre de comerciu.

Materia concursului este: geografia fisică, 
politică și comercială, statistica.

Cererile de înscriere la concurs se vor 
adresa ministerului de agricultură cu cel 
puțin opt fiile înainte de fiiua concursului; 
iar actele se vor presinta juriului examina
tor în fiiua fixată pentru concurs.

No. 29.702. 1892, Iunie 10.

—Se publică spre generala cunoscință că, în 
țliua de 1 August 1892, orele 11a. m., se 
vor vinde prin licitație, în localul prefectu
rei Mehedinți și la comuna Stignița, materialul 
lemnos ce cade pe loturile scose în vînțlare 
din moșia Statului Stignița. Acest material 
este împărțit pe mal multe pâlcuri ce ah în 
total o suprafață de 4 hectare, 7.520 m. p. 
și se vinde cu condițiunile ce se pot vedea atât 
la prefectură cât și la comuna menționată.

Amatorii, de a cumpăra acest material, se 
vor presinta în localul acelei prefecturi și la 
fiisa comună, la fiiua mal sus fixată, spre a 
concura, fiind însoțiți și de garanția prevăfiută 
prin condițiune în sumă de 550 lei.

No. 34.130. 1892, Iunie 30.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Topana, din județul Argeș, s’a scos îh 
vînțlare în loturi, conform legei pentru în
străinarea bunurilor Statului din 6 Aprilie 
1889, și că planul moșiei în cestiune împăr
țită în 85 loturi, împreună cu un tablod de 
întinderea și de prețul lor s’au depus la pri
măria comunei Topana, pentru ca cel ce vor 
voi să cumpere acele loturi să facă cerere în 
termen de duoă luni, conform art. 32 și 
următorii din regulamentul de aplicarea fiisel 
legi.

No. 33.170. 3(5ș, 1892, Iunie 25.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Stanislăvesci, din județul Argeș, s’a 
scos în vînfiare în loturi, conform legei pen
tru înstrăinarea bunurilor Statului din 6 
Aprilie 1889, și că planul moșiei în cestiune 
împărțită în 15 loturi, împreună cu un 
tablou de întinderea și de prețul lor s’au 
depus la primăria comunei Tutulesci, pentru 
ca cel ce vor voi să cumpere acele loturi să 
facă cerere în termen de duoă luni, conform 
art. 32 și următorii din regulamentul de apli
carea fiisel legi.

No. 33.173. 3,54. 1892, Iunie 25.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Pietrâsa-Bădeni, din județul Buzăii, 
s’a scos în vînfiare în loturi, conform legei 
pentru înstrăinarea bunurilor Statului din. 

I



2316 MONITORUL OFICIAL 3 Iulie 1892

6 Aprilie 1889, și că planul moșiei în ces
tiune împărțită în 120 loturi, împreună cu 
un tablou de întinderea și de prețul lor s’au 
depus la primăria comunei Pietrdsa-Bădeni, 
pentru ca cel ce vor voi să cumpere acele 
loturi să facă cerere în termen de duoă luni, 
conform art. 32 și următorii din regulamen
tul de aplicarea Zisei legi.

No. 33.176. 1892, Iunie 25.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Goicea-Mare, din județul Dolj, s’a scos 
în vîndare în loturi, conform legel pentru 
înstrăinarea bunurilor Statului din 6 Aprilie 
1889, și că planul moșiei în cestiune împăr
țită în 209 loturi, împreună cu un tablou 
de întinderea și de prețul lor s’au depus la 
primăria comunei Goicea-Mare, pentru ca 
cel ce vor voi să cumpere acele loturi să 
facă cerere în termen de duoă luni, con
form art. 32 și următorii din regulamentul 
de aplicarea Zisei legi.

No. 33.180. 36<}. 1892, Iunie 25.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Surani, din județul Prahova, s’a scos 
în vîndare în loturi, conform legel pentru 
înstrăinarea bunurilor Statului din 6 Apri
lie 1889, și că planul moșiei în cestiune, îm
părțită în 13 loturi, împreună cu un tablou 
de întinderea și de prețul lor s’au depus la 
primăria comunei Surani, pentru ca cel ce 
vor să cumpere acele loturi să facă cerere în 
termen de duoă luni, conform art. 32 și ur
mătorii din regulamentul de aplicarea Zisei 
legi-

No. 33.942. 1892, Iunie 27.

—Se publică spre cunoscința generală că 
moșia lonesci-Brănesd, din județul Gorj, 
s’a scos în vînțlare în loturi, conform legel 
pentru înstrăinarea bunurilor Statului din 6 
Aprilie 1889, și că planul moșiei în cestiune, 
împărțită în 132 loturi, împreună cu un ta
blou de întinderea și de prețul lor s’au de
pus la primăria comunei lonesci, pentru ca 
cei ce vor voi să cumpere acele loturi să facă 
cerere în termen de duoă luni, conform art. 32 
și următorii din regulamentul de aplicarea 
Zisei legi.

No. 33.945. ai5(j 1892, Iunie 27.

MINISTERUL DE FINANCE

In țliua de 25 Iunie 1892 neputându-se 
ține licitațiune pentru aprovisionarea a 1.045 
metri cubi lemne, necesare la încălzitul lo
calelor ministerului de finance, curței de 
compturi, Camerei, casieriei generale Ilfov 
și vămei Bucuresci (gara Filaret), în cursul 
iernel 1892—93, s’a decis a se ține, în țliua 
de 16 Iulie 1892, orele 10 a. m., o nouă 
licitațiune, prin oferte sigilate, în cabinetul 
D-lul secretar general.

Condițiunile dărei în întreprindere a aces
tei furnituri sunt cele publicate prin Moni
torul oficial No. 31 din 10 Maiu 1892.

No. 33.709. ' 2 1892, Iunie 27.

Direcțiunea vămilor, timbrului șl 
Inregistrărei

Se publică spre cunoscința generală că, 
în Ziua de 7 Iulie 1892, se vor vinde prin 
licitațiune, în localul biuroulul vamal Galați, 
sardele de cutie.

Doritorii urmăză a se presintă, în Ziua ară
tată, la menționatul biurou de vamă, spre a 
concura la licitațiune.

No. 33.784. 1892, Iunie 30.

— Se publică spre cunoscința generală că,' 
în Ziua de 14 Iulie 1892 și în filele urmă
tore până la desfacerea totală a mărfurilor, 
se vor vinde prin licitațiune, în localul biu
roulul vamal Mihăileni: 1 kgr. 970 gr. sirop de 
smeură, 5 kgr. 500 gr. coș de nuele, 16 kgr. 
750 gr. tablouri (reclame de parfumărie), 
357 kgr. mobile vechi.

Doritorii urmăză a se presintă, în Ziua a- 
rătată, la menționatul biurou de vamă, spre 
a concura la licitațiune.

No. 33.482. 1892, Iunie 27.

— Se publică spre cunoscința generală că, 
în Ziua de 14 Iulie 1892, se vor vinde prin li
citațiune, în localul biuroulul vamal Burdu
jeni: 1 kgr., 400 gr. panglici de mătase simplă, 
900 gr. panglici de mătase cu bumbac, 29 
kgr., 700 gr. țesături de lână simple.

Doritorii urmăză a se presintă, în Ziua ară
tată, la menționatul biuroti de vamă, spre a 
concura la licitațiune.

No. 33.497. 1892, Iunie 27.

MINISTERUL DE RESBEL

Nepresentându-se concurenți la licitația 
ținută în Ziua de 25 Iunie 1892, pentru în
treprinderea furniturei de materiale diferite 
necesarii pirotechniel armatei în cursul exer
cițiului 1892—93, se publică o nouă licita
ție pentru Ziua de 14 Iulie 1892, orele 3 
p. m., la care se aplică în totul condițiunile 
publicate sub No. 1.538, Monitorul oficial 
No. 19 din a. c.

No. 2.762. 1892, Iunie 27.

—Administrația centrală a resbelulul avănd 
necesitate de 19.000 kgr. seu de vaci și bol 
pentru tăbăcăria militară de la Bucovăț, ju
dețul Dolj, pentru a căror aprovisionare la 
licitația ținută în Ziua de 10 Iunie 1892, 
conform publicației cu No. 4.736, inserată 
în Monitorul oficial No. 30, nu s’a presin
tat doritori;

Se publică spre cunoscința tutulor că, în 
Ziua de 12 Septembre 1892, orele 11 dimi
năța, se va ține licitație la ministerul de res
bel și la direcția tăbăcăriel militare pentru 
aprovisionarea furniturei notată mal sus, care 
licitație se va ține în conformitatea legei de 
comptabilitate generală a Statului art. 40 
până la 56 inclusiv și în condițiile caietului 
de sareine, ce se păte vedea de doritori la mi
nister, direcția V, \ la tăbăcăria militară în 
tăie Zilele de lucru de la orele 11 diminăța 
până la 5 dupe amiaZl.

Ofertele se priimesc pentru cantitatea în- 

trăgă a furniturei, precum și în loturi, duoă 
de câte 6.000 kilograme fie-care și unul de 
7.000 kilograme seu și se va adjudeca în 
total sau în parte, dupe cum prețurile vor fi 
mai avantagidse.

Supralicitare, pentru acăstă furnitură, nu 
se va ține.

Doritorii de a concura, spre a fi admiși la 
licitație, o-dată cu oferta vor depune recepisa 
casei de depuneri, prin care să se constate că 
au consemnat ca garanție, la ordinul ministe
rului de resbel, în numerariu sau efecte ale 

! Statului sau ale societăților recunoscute de 
Stat, suma de lei 2.000 pentru întrăga can
titate, Iei 650 pentru fie-care din loturile de 
câte 6.000 kilograme și lei 700 pentru lotul 
de 7.000 kilograme, care garanție nu se va 
libera adjudeca tarilor de cât dupe executarea 
definitivă a contractului.

No. 6.427. 5,4<j. 1892, Iunie 19.

Serviciul intendenței corpului I 
de armată

Conform ordinului ministerului de resbel 
No. 6.697 din 23 Iunie 1892, comandamen
tul corpului I de armată publică, spre cu
noscința generală, că licitația pentru aprovi
sionarea fânului necesar trupelor călări din 
garnisonele de la reședința județelor Dolj, 
Mehedinți, Gorj, Oltu, Romanați, Vâlcea 
precum și la scola Bistrița (județul Vâlcea), 
și garnisăna Calafat (județul Dolj) pe timpul 
de la 1 Septembre 1892 până la 1 Septem
bre 1893, se va ține tot în Ziua de 1 Au
gust 1892, orele 2 dupe ami^ZL o-dată cu 
licitația pentru aprovisionarea paielor și or
zului sati ovăzului, pentru care există deja 
publicația ministerului de resbel No. 3.498 
din 2 Aprilie a. c., inserată în Monitorul 
oficial No. 5, pagina 153, și Monitorul ăstei 
No. 21, pagina 454.

Licitațiile se vor ține de comisiunile nu
mite în fie-care garnisonă și în. conformitate 
cu art. 40—56 inclusiv din legea compta
bilităței generale a Statului, prin oferte si
gilate, însoțite de o garanție în numerar sau 
efecte publice, calculate pe 10 la sută din 
valorea furagielor ce voesce a preda fie-care 
concurent.

Cantitățile de furagie (fân, orz sau ovăz și 
paie) precum și cele-alte condițiuni cerute a- 
cestel aprovisionărl sunt prevăZute în caie
tele de sareine stabilite, și cari se pot vedea 
de doritori în tdte Zilele de lucru până în 
Ziua licitației, în cancelariele comandamen
telor, unde este reședința de divisil (Craiova 
și T.-Severin) și în cele-alte localități în can
celariele comandanților acelor garnisone.

No. 11.296. 2 1892, Iunie 28.

Serviciul de genții al corpului III de 
armată

In Ziua de 15 Iulie 1892, orele 10 dimi
nâța, se va ține licitație publică pentru da
rea în întreprindere a reparațiunilor de la 
casarma infanteriei și spitalul militar din 
Galați.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 
la menționata dată, în localul comandamen
tului (serviciul de geniu), strada Cuza-Vodă 
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No. 52, unde se pot vedea și planurile, de- | 
visele și caietele de sarcine, în tâte filele de I 
lucru de la orele 7—12 a. m. și de la 3—6 
p. m., în menționatul local.

Doritorii de a concura, pentru a fi admiși 
la licitație, o-dată cu oferta, vor depune și o 
cauțiune de 10 °/0 în numerarid sad efecte 
publice.

No. 1.075. • 1892, Iunie 27.

— In (Jiua de 20 Iulie a. c., orele 10 di
minâța, se va ține licitație publică pentru 
darea în întreprindere a reparațiunilor de la 
casarma penitenciarului militar Târgșor.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 
la menționata dată, în localul comandamen
tului (serviciul de geniu), strada Cuza-Vodă 
No. 52, și în garnisona Târgșor la casarma 
penitenciarului, unde se pot vedea și planu
rile, devisele și caietele de sarcine, ÎU tote 
filele de lucru de la orele 7—12 a. m. și de 
la 3—6 p. m. în menționatele localuri.

Doritorii de a concura, pentru a fi admiși 
la licitație, o-dată cu oferta vor depune și o 
cauțiune de 10 °/0 în numerariu sau efecte 
publice.

No. 1.076. 1892, Iunie 27.

— In țliua de 20 Iulie a. c., orele 10 di
minâța, se va ține licitație publică pentru 
darea în întreprindere a reparațiunilor de la 
casarma artileriei și ameliorațiunile de la ca
sarma pompierilor, ambele din garnisona 
Brăila.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, 
la menționata dată, în localul comandamen
tului (serviciul de geniu), strada Cuza-Vodă 
No. 52, și în garnisona Brăila la casarma 
artileriei, unde se pot vedea și planurile, de
visele și caietele de sarcine, în tâte țlilele de 
lucru de la orele 7—12 a. m. și de la 3—6 
p. m., în menționatele localuri.

Doritorii de a concura, pentru a fi admiși 
la licitație, o-dată cu oferta, vor depune și o 
cauțiune de 10 ft/0 în numerariu sau efecte 
publice.

No. 1.077. 1892, Iunie 27.

Comandamentul corpului IV de armată
Pentru exercițiul anului curent și cu în

cepere de lai Octombre 1892 până la aceeași 
dată 1893, manutanța din Iași având ne
cesitate de 605.900 kgr. făină de grâu pen
tru fabricarea pâinel; se face cunoscut spre 
cunoscința generală că, în țliua del Septem
bre 1892, orele 10 diminâța, se va ține lici
tație în localul comandamentului (serviciul 
intendenței) prin oferte sigilate și garanția de 
10 la sută din valorea totală.

Caietul de sarcine și cele-alte condițiuni 
se pot vedea în tote țlilele la comandament.

Licitația se va ține în conformitate cu le
gea comptabilitățel generale a Statului, 
art. 40—57 inclusiv.

SupralicitațiI nu vor avea loc.
No. 14.265. 9 1892, Iunie 6.

Comandamentul divisiei VII infanterie
Se comunică spre cunoscința generală că, 

în ^iua de 1 Septembre 1892, orele 2 p. m., 

se va ține licitație publică în localul coman
damentului divisiei VII infantariedin Roman, 
pentru aprovisionarea făinel necesară manu
tanței locale, pe timpul de la 1 Octombre 
1892 până la 1 Octombre 1893, în cantitate 
de 300.000 kilograme aproximativ.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 
40—56 inclusiv din legea comptabilitățel 
generale a Statului, prin oferte sigilate, înso
țite de o garanție în numerar sad efecte pu
blice de 10 °/0 din valorea totală a făinel.

Modul de predare, calitatea făinel, precum 
și cele-alte condițiuni pentru acâstă aprovi
sionare, sunt prevățlute în caietul de sarcine, 
care se pote vedea de doritori în tote țlilele, 
în cancelaria serviciului intendenței divisiei 
din Roman. io

Comenduirea garnisonei Ploesei
La licitația ținută în țliua de 16 Iunie 

1892, pentru aprovisionarea fânului necesar 
cailor trupelor călări din acâstă garnisonă, 
nepresintându-se nici un concurent pentru 
acâstă furnitură, se publică spre cunoscința 
generală o nouă licitație în Jiua de 14 Iulie 
1892.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 
40—56 inclusiv din legea comptabilitățel 
generale a Statului, prin oferte sigilate, în
soțite de o garanție în numerariu sau efecte 
publice, calculată pe 10 la sută din valorea 
furagiului ce voiesce a preda fie-care con
curent.

Cantitatea de fân necesară, precum și cele- 
alte condițiuni stabilite prin caietul de sar
cine se pot vedea de doritori în tote țlilele 
de lucru de la orele 8 diminâța până la orele 
6 sâra.

No. 640. 1892, Iunie 26.

Regimentul Vlașca No. 5
De ore-ce la licitația ținută în Jiua de 26 

Iunie 1892 nu s’a presintat nici un concu
rent pentru a aprovisiona 622 cravate;

Comisia de administrație aduce la cunos
cința amatorilor că va ține o nouă licitație 
în (Jiua de 14 Iulie 1892, orele 10 diminâța, 
în cancelaria regimentului Vlașca, casarma 
Carol I în Giurgiu, la care se va avea în ve
dere art. 40—57 din legea comptabilitățel 
generale a Statului.

Cauțiunea va fi de 10 la sută din costul 
licitației.

No. 634. 3 1892, Iunie 27.

—De ore-ce la licitația ținută în țliua de 26 
Iunie 1892, pentru aprovisionarea a 10 că
măși, 10 perechi ismene, 30 perechi ciorapi 
de vâră, 10 halate de vâră, 1 dos de saltea, 
10 șervete pentru masă, 5 halate de postav, 
20 perechi papuci de toval, 5 tăblițe cu nu
mărul patului, 5 cane pentru apă, 5 castrâ- 
ne, 5 scuipători, 1 fund pentru adus bucate, 
o baie pentru piciâre, o baie pentru șejut și 
duoă termometre, efecte necesare infirmeriei, 
nu s’au presintat nici un concurent;

Comisia de administrație publică o nouă 
licitație care se va ține în Jiua de 14 Iulie 
1892, încancelaria regimentului Vlașca No. 5, 
casarma Carol I, în Giurgiu, la care se va 

avea în vedere art. 40—57 din legea comp
tabilitățel generale a Statului.

Cauțiunea va fi 10 la sută din costul lici
tațiunel.

No. 636. 3 1892, Iunie 27.

Direcțiunea lucrărilor de fortificație 
din Bucuresci

Direcțiunea lucrărilor de fortificație din 
Bucuresci având necesitate de o cantitate de 
5.000 tone var hidraulic măcinat, publică 
spre generala cunoscință a amatorilor că se 
va ține licitație, cu oferte sigilate, în biuroul 
direcțiunel, strada Biserica Amzel No. 6, în 
Jiua de 18 Iulie a. c., orele 4 p. m.

Pentru a fi admis la licitație, concurentul 
va depune o-dată cu oferta și o cauțiune de 
5 la sută din valârea furniturel.

Caietul de sarcine se pâte vedea la biuroul 
direcțiunel, în tâte țlilele de lucru de la o- 
rele 8—11 a. m.

No. 4.545. 2 1892, Iunie 30.

Atelierul militar central de confecție
Pentru că la ântâia licitație, ținută în (Jiua 

de 23 Iunie, nu au resultat prețuri destul de 
avantagiose pentru aprovisionarea a :

1 .000 kilo fer nemțesc, 1.000 kilo fer en- 
glesesc, 200 kilo oțel englesesc (scule), 100 
kilo oțel german, 100 kilo tablă de oțel di
ferite mărimi, 100 kilo tablă de fer german, 
100 kilo tablă de fer englesesc, 200 kilo ta
blă de zinc, 50 kilo smirghel pulbere, 100 
kilo tablă de asbest, 50 kilo cauciuc, 50 kilo 
șnur asbest, 100 kilo cânepă fuior, 50 kilo 
aramă pătrată, 100 kilo tablă veche de zinc, 
12 metri curea de transmisie dublă de!4 cm. 
lățimea, 300 metri herăstrău de oțel englesesc, 
1.000 bucăți smirghel pe pânză, 20 rondele 
cauciuc (pulsometre), 500 bucăți tinichea 
albă grâsă și 1.000 kilo bucăți pachete cuie 
de sîrmă;

Se publică o nouă licitație pentru «Jiua de 
17 Iulie 1892, orele 2 p. m., care se va ține 
la cancelaria atelierului militar central de 
confecție de la Cotroceni, vis-â-vis de pyro- 
technia armatei.

Licitația se va ține prin oferte sigilate, 
avându-se în vedere și textul art. 40—57 din 
legea de comptabilitate generală a Statului, 
depunând și garanția de 10 la sută din valâ
rea totală a ofertei; iar condițiunile predărel 
se pot vedea din caietul de sarcine în ori-ce 
ții de lucru.

No. 1.024. 3,23. 1892, Iunie 23.

— Se publică spre cunoscința amatorilor că, 
în Jiua de 17 Iulie 1892, orele 9 a. m., se 
va ține licitație prin oferte sigilate, la atelie
rul central de confecție, vis-â-vis de pyrotech- 
nie (Cotroceni), pentru vinderea furdalelor 
de toval și talpă și anume :

Furda toval calitatea II 2.500 kilograme;
„ III 15.000

„ talpă „ I 5.500
„ , „ II 15.000 , și
„ blank alb ... . 350 „

Doritorii, pentru a putea fi primiți la lici
tație, vor depune mal înainte o garanție de 
10 la sută din valârea furdalei ce vor voi 
a lua.

I
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Concurentul, asupra căruia ’i se va aproba 
licitația, este dator ca, în termen cel mult de 
5 ^ile de la notificarea ce ’i se va face în scris 
de către atelier, să ’șl ridice materialul, plă
tind costul; contrariu va perde garanția.

încărcatul furdalelor în saci, cum și tran
sportul ei, privesce pe adjudecatar.

In oferte prețurile vor fi arătate în parte 
pentru fie-care fel de furda pe kilogram, ară- 
tându-se prețul, atât în cifre, cât și în litere, 
rămânând ca administrația militară să aprobe 
oferta în parte numai pentru un fel saiî în 
total pentru tâte felurile de furdale, dupe 
cum ’l va conveni.

Furdalele se pot vedea în tote țlilele de lu
cru la acest atelier, de la orele 7 diminâța 
până la 6 sâra.

No. 1.041. 33(, 1892, Iunie 27.

Tăbăcărta armatei
Pentru ocuparea postului de maestru me

canic, devenit vacant la tăbăcăria armatei, 
conform ordinului ministerului de resbel cu 
No. 6.596, se va ține concurs în ^iua de 18 
Iulie 1892, în cancelaria tăbăcăriei, situată 
în comuna Bucovăț, județul Dolj, la orele 2 
p. m.

Acest post este retribuit cu 250 lei pe 
lună.

Pentru a fi admiși la concurs, candidațil 
vor trebui să probeze că sunt români sau na
turalisațl, să posede diploma verl-unel scâle 
de mecanică, certificate de serviciile îndepli
nite și să probeze că au satisfăcut obligațiunilor 
legei de recrutare.

No. 1.205. 3,24 1892, Iunie 26.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
D. loan D. Popp, advocat, domiciliat în 

Bucuresci, strada Vântului No. 5, pentru 
suma de lei noul 2.500 capete, plus procente 
și cheltueli, ce are a lua în virtutea actului 
de ipotecă, înscris de acâstă secție la No. 835 
din 1889, învestit cu titlul executoriu și a 
actului de subrogație, autentificat de acâstă 
secție la No. 6.936 din 1890, a căror coprin
dere urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate :

Act de ipotecă
Intre subsemnațil Heinrich Helm, de pro

fesiune tâmplar, domiciliat în strada Măntu- 
leasa No. 1 și C. Ștefănescu Priboy, advocat, 
domiciliat în strada Cornetul No. 42, a inter
venit acest act de ipotecă, în condițiunile sti
pulate aci mal jos.

Eu, Heinrich Helm, declar că la trebuința 
ce am avut m’am împrumutat de la D. G. 
Ștefănescu Priboy cu suma de lei 2.500 în 
hârtie monetă, pe termen de duoi ani de țlile. 

cu începere de la data acestui act și fără nici 
o dobândă; și pentru asigurarea sumei de mal 
sus, ’I afectez ipotecă, în rangul al duoilea, 
casele cu tot locul lor, atelier și dependințe 
ce sunt situate în Bucuresci, stradela Măntu- 
leasa No. 1, așa cum sunt descrise întocmai 
ca în actul de ipotecă, înscris de tribunalul 
Ilfov, secția de notariat, No. 657 din 1889, 
către D. Popp, de la care m’am împrumutat 
cu lei 9.000, prin menționatul act de ipote
că, cu obligație din parte’ml ca la expirarea 
termenului prevăzut în acest act să achit 
capitalul integral de 2.500, plus procente de 
12 la sută pe an, pentru tot timpul deîntâr- 
^iare, împreună cu cheltuelile de urmărire, 
timbre, căci, contrariu, atât pentru neplata 
capitalului de lei 2.500, cum și a procente
lor de la data expirărel, este liber D-sa a 
pune în vînțlare cu licitație publică întregul 
imobil ipotecat fără curs de judecată, fără so
mație sau punere în întâr^iare, ci numai în 
puterea acestui act, învestindu’l cu formula 
executorie, fiind considerat acest act ca o sen
tință definitivă și executorie spre a se putea 
despăgubi de lei 2.500, plus procentele de 
12 la sută pe an, cu începere de la data ex
pirărel acestui act, plus de cheltuelile de ur
mărire și timbre; și pentru ca acest act să ’șl 
aibă valdrea lui, am rugat și pe onor, tribu
nal Ilfov, secția de notariat, de a ’l auten
tifica.

Eu, C. Ștefănescu Priboy, declar că am 
numărat lei 2.500 D-lui Heinrich Helm,ipo- 
tecându’ml în rangul al duoilea casele cu lo
cul lor din strada Măntuleasa No. 1.

Făcut ații, 6 Noembre 1889, în Bucuresci.
Debitor, Heinrich Helm, tâmplar, strada 

Măntuleasa No. 1.
Creditor, C. Ștefănescu Priboy, advocat, 

strada Cometu No. 42.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
Proces-verbal

No. 6.650.—1889, Noembre 6.
înaintea ndstră, D. I. Carp, președintele 

tribunalului Ilfov, secția de notariat, asistat 
de D. grefier I. I. Petrescu, s’a ii presintat 
a^l, 6 Noembre 1889, în pretoriul acestui 
tribunal, D-lor Heinrich Heliia, tâmplar, do
miciliat în strada Măntuleasa No. 1, a cărui 
identitate am constatat'o prin certificatul co
misarului de poliție, secția 6 din Capitală, 
cu No. 2.922 din 1888 și C. ȘtefănescuPri
boy, advocat, domiciliat în strada Cometu 
No. 42, personal cunoscut noâ, cerând prin 
petiția registrată la No. 19.805 din 1889, 
autentificarea presentului act în dublu exem
plar.

Dupe ce am vizat ambele exemplare, am 
citit acest act din cuvânt în cuvânt, în auțlul 
părților, cari la întrebările ce le-am făcut 
’ml-a declarat că acest act este făcut cu 
consimțimântul D-lor și că unul din cele duoâ 
exemplare e semnat de D-lor.

In urmă, părțile, aii subscris în presență 
ndstră exemplarul pe hârtie liberă ce se va 
păstra la dosar.

Noi,
In conformitate cu disposițiunile legei pen

tru autentificarea actelor, luând act de decla

rația părților, autentificăm presentul act, 
fiind scris pe o cdlă de 5 lei și taxa în sumă de 
lei 12, bani 50, plătită la casierul de Ilfov 
cu recepisa No. 9.289 din 1889, conform le
gei timbrului.

Acest proces-verbal s’a semnat de noi și 
de D. grefier.

Președinte, D. I. Carp.
Grefier, 1. 1. Petrescu.

No. 6.650, voi. 67—1889, Noembre 6.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 835.—1889, Noembre 7.
înaintea nâstră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’au presintat D-lor 
Heinrich Helm și C. Ștefănescu Priboy, ad
vocat , cerând, prin petiția registrată la 
No. 19.903 din!889, să ordon inscripția ipo
tecară1 asupra imobilului din Bucuresci, si
tuat în strada Măntuleasa No. 1, pentru asi
gurarea sumei de lei 2.500, ce Heinrich 
Helm a luat cu împrumutare de la D. G. 
Ștefănescu Priboy, pe termenul și cu condi
țiile arătate în act.

Noi,
Vânând că actul de ipotecă este autentifi

cat la No. 6.650 din 1889 ;
V&jând relația dată de D. supleant că exa

minând registrele de inscripțiuni, transcrip- 
țiunl și urmăriri, asistat de D. grefier, con
form art. 726 din procedura civilă, a găsit 
următorea sarcină asupra disulul imobil;

Dosarul No. 1.799 din 1889, este un îm
prumut de lei 9.000, făcut la D. I. D. Popp;

Văzând că dreptul de proprietate s’a con
statat cu ocasia acelui împrumut;

Vânând că D. creditor, conform art. 1.781 
din codul civil, ’șl-a declarat domiciliul în 
strada Cometu No. 42.

Pentru aceste motive, și în basa art. 1.780 
și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția presentului act de ipo
tecă în al duoilea rang.

Acâstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din proce
dura civilă.

Președinte, D. 1. Carp,
Grefier, I. 1. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris a^I, 7 
Noembre, sub No. 835.

Grefier, 1. I. Petrescu.
Dăm putere și ordonăm agenților adminis

trativi să execute acest act, procurorilor să 
stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire 
și spre credință s’a semnat de noi.

G . Tanoviceanu, I. Stambulescu.
Grefier, 1. I. Petrescu.

Grefa atestă câ presenta expedițe s’a dat 
în priimirea D-lul I. D. Popp, conform jurna
lului No. 6.568 din 1891, a^I, 21 Noembre 
1891, sub No. 422 din 1891.

Grefier, I. 1. Petrescu.
Act de subrogație convențională

Subsemnatul G. Ștefănescu Priboy, de 
profesie advocat, declar că subrog pe D. I. D. 
Popp în tâte drepturile mele ce ’mi conferă 
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și reese din actul de ipotecă, înscris de tribu
nalul Ilfov, secția notariat,la No... din 1889, 
prin care debitorul meti, D. Heinrich Helm, 
’mi datorâză suma de lei 2.500, fără nici o 
dobândă și plătibilă la 6 Noembre 1891, a- 
vând tot dreptul și facultatea, D. I. D. Popp, 
de a se prevala în locul meu de disposițiunile 
legeî de procedură civilă, în a urmări și vin
de imobilul ipotecat pentru asigurarea crean
ței de lei 2.500, la termenul exigibilităței și 
exercitând D-sa în locul meu ori-ce acțiune 
contra debitorului ipotecar în cașul când nu
mitul nu ar achita acâstă creanță la termen.

Cu un cuvânt, D-sa, prin acest act de su
brogație, este învestit cu tote puterile ce sub
semnatul, ca creditor ipotecar, le-aș exercita 
contra debitorului meu, priimind atât pro
cente cât și capitalul datorit în locul meii.

Subsemnatul, Heinrich Helm, debitorul 
ipotecar, declar că consimt la facerea acestui 
act desubrogație în persâna D-lui I. D.Popp, 
pentru suma de lei 2.500, exigibilă la 6 
Noembre 1891 și conținută în actul de ipo
tecă, înscris la No. 835 din 1889.

Eu, I. D. Popp, accept acestă subrogație.
C. Ștefănescu Priboy, advocat, strada Go- 

metu No. 42.
loan D. Popp, advocat, strada Vântului 

No. 11.
Heinrich Helm, tâmplar, strada Măntu- 

leasa No. 1.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 6.936.—1890, Octombre 23.

Proces-verbal

înaintea ndstră, P. Obedenaru, judele tri
bunalului Ilfov, secția de notariat, asistat de 
D. grefier I. I. Petrescu, s’au presintat a<^î, 
23 Octombre 1890, în pretoriul tribunalu
lui, D-nii C. Stefănescu Priboy, advocat, 
strada Gometu No. 42, loan D. Popp, advo
cat, strada Vântului No. 11 și H. Helm, tâm
plar, domiciliat strada Mântuleasa No.l, per
sonal cunoscuți noă, cerând, prin petiția re
gistrată la No.- 2.137 din 1890, autentifica
rea presentului act îu dublu exemplar.

Dupe ce am vizat ambele exemplare am 
citit acest act din cuvânt în cuvânt în au^ul 
părților cari, la întrebările ce le am făcut, ne 
ah declarat că acest act este făcut cu con
simțimântul D-lor, și că unul din cele duoă 
exemplare s’a semnat de D-lor.

In urmă, părțile, au subscris în presență 
ndstră exemplarul pe hârtie liberă ce se va 
păstra la dosar.

Noi,
Luând act de declarațiunile părților, au

tentificăm presentul act fiind scris pe o colă 
de cinci lei, conform legei timbrului.

Acest procest-verbal s’a semnat de noi și 
de D. grefier.

Jude, P. Obedenaru.
Grefier, 1.1. Petrescu.

Lei 2.500, conținuți în acest act de su
brogație, am priimit în mâinile mele pe de
plin de la D. I. D. Popp.

C. Stefănescu-Priboy.
1890, Octombre 25.

A cerut punerea în vînZare cu licitație a 
caselor cu locul lor din comuna Bucuresci, 
stradela Mântuleasa No. 1, averea falitului 
Heinrich Helm, represintat prin sindicul său 
D. advocat Ion Gulogiu.

Aceste case sunt de zid solid, învelite cu 
tablă de fer, având în total cinci camere, an
treu, bucătărie și un atelier mare de tîmplă- 
rie sub case, o pivniță mică, curtea împrej
muită.

Se învecinesce la răsărit cu proprietatea 
defunctului G. Palada, la apus cu proprieta
tea D-nei Lina Georgescu și cu biserica Mân
tuleasa, spre mia^ă-di cu a D-nei Păunica Ca- 
racaș și spre mia^ă-nople cu proprietatea 
D-nei Sița Teodorescu și altu.

Având intrarea, acâstă proprietate, din 
strada Mântulesei printr’o ulicioră care co
respunde în curtea proprietățel.

Asupra acestui imobil s’au găsit aceste 
sarcini:

1. Dosarul No. 1.799 din 1889, prin ac
tul înscris la No. 657 din 1889, s’a făcut 
de către Heinrich Helm un împrumut de 
lei 9.000 de la D. I. D. Popp;

2. Dosarul No. 716 din 1890, idem, în
scris la No. 268 din 1890, este un împru
mut de lei 2.000 făcut de D. H. Helm la 
D. C. Stefănescu Priboy;

3. Dosarul No. 2.660 din 1891, idem, în- 
cris la No. 867 din 1891, D. Heinrich Helm 
se împrumută de la D. D. I. Roșu cu lei 
10.000.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în diua de 2 Septembre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia 
cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sati veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal, înainte de diua 
fixată pentru licitațiune, spre a’și arăta pre
tențiunile ; căci în cas contrariu veri-ce ce- 
cerl se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 10.286. 1892, Iunie 26.

— D. Albert Beer, nedepunând la casa de 
depuneri și consemnațiuni prețul cu care s’a 
adjudecat definitiv asupră’î prin jurnalul în
cheiat de acâstă secție sub No. 1.502 din 
1892, casele cu tot locul lor din comuna Bu
curesci, strada Fântânei No. 81, averea D-lui 
Franț Sechel, de profesie proprietar și antre
prenor de binale, cu domiciliul ales prin ac
tul de ipotecă în comuna Bucuresci, strada 
Berzei și Vergiliu No. 80, iar actualmente 
domiciliat tot în Bucuresci, strada Fântânei 
No. 80 vechili, iar nou No. 12 și strada Ro
șelor No. 7, iar acâstă secție, cu jurnalul în
cheiat sub No. 2.089 din 1892, a încuviin
țat revîndarea sus Șișului imobil pe comptul 
sus numitului domn adjudecatar, și

Vîndarea este cerută de D. lancu Teodo
rescu, prin procuratorul, D. I. Anastasiu, advo
cat, domiciliat strada Știrbeiu-Vodă No. 24, 
pentru suma de lei noul 14.000 capete, plus 
dobândă și cheltueli ce are a lua în virtutea 
actului de ipotecă înscris de acâstă secție la 
No. 54 din 1886 și 289 din 1891, învestit 
cu formula executorie acărulcoprindere este:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate :

Act de ipotecă
Intre subsemnațil Frantz Sechel, proprie

tar și domiciliat în Bucuresci, strada Fân
tânei No. 81, pe de o parte, și lancu Teodo
rescu, comerciant și domiciliat tot în Bucu
resci, strada Berzei și Vergiliu No. 80, pe de 
alta, s’a încheiat următorul act de ipotecă.

Eu, Frantz Sechel, declar că, la trebuința 
ce am avut, am luat cu împrumut de la D. 
I. Teodorescu, suma de 14.000 lei, pe cari 
bani ’I am și priimit pe deplin în mânele 
mele, cu următârele condițiunl.

1. Acești bani ’I am luat cu împrumut pe 
termen de duoi ani socotiți de la 25 Ianua
rie 1886 și până la 25 Ianuarie 1888, cu 
procente de 10 la sută pe an, cari procente, 
pe anul ântâiu, le am și răspuns acum înainte 
la priimirea banilor, iar pe anul al duoilea 
se vor plăti în duoă rate, adică la 25 Ianua
rie 1887 și la 25 Iulie același an.

2. Pentru asigurarea D-lul I. Teodorescu, 
că voi urma regulat cu plata procentelor și a 
capitalului menționat de 14.000 lei, la ter- 
menile stipulate, ’I constitui ipotecă, în pri
mul rang, casele mele cu tote dependințele și 
locul lor moștenesc ce le am în Bucuresci, 
colorea de Verde, suburbia Popa-Tatu, strada 
Fântânei No. 81, așa dupe cum le am cum
părat cu actul legalisat și transcris de tribu
nalul Ilfov, secția de notariat, la No. 1.592 
din 1884, împrernă și cu tote clădirile ce din 
noii am făcut eu pe acâstă proprietate pe care 
o constitui ipotecă D-lui Teodorescu, liberă 
de ori-ce sarcină, dupe cum se constată și din 
certificatele grefei onor, tribunal Ilfov, secția 
de notariat cu No. 10.421 din 1884 și 3.095 
din 1884 și dupe cum se prevede și prin ve
chile acte de proprietate legalisate de tribu- 

' banul Ilfov, secția HI, sub No. 611 din 1869
și 361 din 1878.

3. In cas de nu voiu fi următor cu plata 
presentelor și a capitalului împrumutat de 
14.000 lei noui, la termenile stipulate, atunci 
D. Teodorescu va fi in drept, în puterea a- 
cestui act de ipotecă, care între noi are pu
terea unei hotărâri judecătorescl definitivă, a 
’l învesti cu formula executorie și a cere și 
sechestru veniturilor imobilului ipotecat pre
cum și vîndarea acestui imobil spre despă
gubirea sa de capitalul de 14.000 lei și pro
centele lui de 10 la sută până in dina când se 
va achita pe deplin, precum și de cheltuelile 
ce va face cu tâte urmăririle și vîndarea imo
bilului fără veri-o somațiune sau punere în 
întârdiare și fără veri-un alt curs de judecată, 
căci așa ne am învoit.

Ed, I. Teodorescu, declar că am dat cu 
împrumut D-lui Frantz Sechel, suma de lei 
noul 14.000 pe cari bani ’I am și numărat 
D-lui Sechel pe termenul, cu condițiele și cu 
garanția ipotecei constituită, așa dupe cum se 
prevode mai sus, pentru care sfârșit aleg do
miciliul în Bucuresci, strada Berzei și Ver
giliu No. 89, conform art. 1.781 din codul 
civil.

1
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Pentru care sfârșit acest act subscris prin 
propriele nâstre semnături se va cere de la 
onor, tribunal Ilfov, secția de notariat, a ’I 
da autenticitatea legală și a se lua inscripția 
ipotecară asupra imobilului constituit ipotecă.

Frantz Sechel, lancu Teodorescu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 551.—1886, Ianuarie 28

S’a presintat înaintea tribunalului D. lancu 
Teodorescu și Frantz Sechel, cărora citindu- 
li-se acest act, depus cu petiția registrată la 
No. 1.342 din 1886, din cuvînt în cuvînt, 
în au^ul și presența D -lor, au declarat că este 
făcut de D-lor, că coprinde libera D-lor voință 
și că sunt semnați prin propriele D-lor sem
nături.

Tribunalul,
In fața acestei declarațiunl și în basa art. 

1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală 
acestui act fiind scris pe o colă de 5 lei și 
taxa plătită la casierul de Ilfov, cu recepisa 
No. 12.167 din 1886.

Al. Larra, St. P. Christu.
Grefier, 1.1. Petrescu.

No. 51 al condicel, volum No. 1, dosarul 
No. 157 din 1886.

Președintele tribunalului, Ilfov, 
secția de notariat

No. 54.—1886, Ianuarie 28
înaintea nâstră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’a presintat D. 
Frantz Sechel și lancu Teodorescu, cerând, 
prin petiția registrată la No. 1.498 din 1886, 
să ordon inscripția ipotecară asupra imobilu
lui din suburbia Popa-Tatu, strada Fântâ
nei No. 81, pentru asigurarea sumei de lei 
noul 14.000, ce D. Fratz Sechel a luat cu 
împrumutare de la D. lancu Teodorescu, pe 
termenul și cu condițiele arătate în act.

Subsemnatul,
Vânând că actul de ipotecă este autentic 

sub No. 51 din 1886;
Vățlând relația dată de D. supleant, că 

examinând registrele de inscripțiunl și tran- 
scripțiunl asistat de D. grefier, conform art. 
726 din pr. civilă, n’a găsit asupra Șișului 
imobil nici o sarcină;

Văzând că D. Frantz Sechel pentru drep
tul de proprietate a presentat duoă acte tran
scrise de acâstă secție sub No. 611 din 1869 
și 1.592 din 1884, un act de donație auten
tic tot de acâstă secție sub No. 361 din 1878, 
și duoă certificate ale acestei grefe No. 1.042 
din 1884 și 3.095 din 1885;

Vățlând că D. I. Teodorescu, ’și a declarat 
domiciliul, conform art. 1.781 din codul ci
vil, strada Berzei și Virgiliu No. 80.

Pentru aceste motive, în basa art. 1.780 
și 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția presentulul act de ipo
tecă în registrul respectiv în primul rang.

Acâstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din pr. 
civil.

p. Președinte, Ai. Larra.
Grefier, 1.1. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris în re
gistrul de inscripțiunl ații, 28 Ianuarie 1886, 
sub No. 54, volum I, dosarul No. 157 din 
1886.

Grefier, 1. 1. Petrescu.

Președintele tribunalului Ilfov, 
secția de notariat

No. 289.—1891, Martie 27
înaintea nostră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’a presintat D. I. 
Teodorescu, cerând, prin petiția registrată la 
No. 6.476 din 1891, să ordon inscripția ipo
tecară asupra imobilului situat în Bucuresci, 
strada Fântânei No. 81, pentru asigurarea 
procentelor ce se cuvin pe 3 ani trecuțl și 
pentru viitor la suma de lei 14.000,' ce D. 
Sechel a luat cu împrumutare de la D. I. 
Teodorescu, dupe cum se constată cu actul 
transcris la No. 54 din 1886.

Noi,
Văzând că actul de ipotecă înscris la No. 54 

din 1886, nu e radiat;
Vățlând și disposițiele art. 1.785 diu codul 

civil,
Ordonăm inscripția ipotecară asupra imo

bilului din strada Fântânei No. 81, averea 
D-lul Frantz Sechel, pentru asigurarea pro
centelor de 10 la sută la suma de 14.000 
lei, ce are a lua D. Teodorescu, conform ac
tului No. 54 din 1886.

Acâstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din pr. 
civil.

Președinte, G. Tanoviceanu, 
Grefier, 1.1. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris a^li, 
27 Martie 1891, la No. 289.

Grefier, I. I. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute acest act, procurori
lor să stăruiască pentru a lui aducere la în
deplinire și spre credință s’a semnat de noi.

St. H. Panteli, N. Naumescu.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acâstă expediție s’a liberat 
D-lui I. Anastasiu ații, 16 Aprilie 1891, sub 
2.156.

Grefier, I. I. Petrescu.

Aceste case sunt construite de zid, înve
lite cu tinichea și cari se compun din mai 
multe camere pentru locuit, precum și de- 
pendinți.

Vecinătățile acestui imobil sunt: spre ră
sărit cu proprietatea D-lui Ștefan Lefter, 
spre apus cu a D-lui Apostol Strechea și in
ginerul Marin, spre miațlă-țli cu proprietatea 
D-lui Dobre Nicolad și spre miațlă-nopte cu 
strada Fântânei.

Asupra acestui imobil s’a găsit acâstă sar
cină :

Dosarul No. 980 din 1891, prin actul în
scris la No. 289 din 1891, D. Frantz Sechel 
se împrumută de la D. I. Teodorescu cu lei 
14.000.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în ^iua de 4 Septembre 1892, orele 11 
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diminâța; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde verl-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau 
veri-ce drept asupra imobilului în cestiune, 
să se arate la tribunal, înainte de țliua fi” 
xată pentru licitațiune, spre a ’și arăta pre
tențiunile; căci în cas contrariu veri-ce ce
reri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.299. 1892, Iunie 26.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, sec
ția I civilo-corecțională, cu adresa No. 3.023, 
din 1891, a cerut punerea în vîndare cu li
citație a mal jos descriselor imobile, averea 
D-lul Spiru Christea și a defunctului Andreiu 
Christea, al cărui moștenitori sunt minorit 
săi copil, și anume: Vasile și Dumitra A. 
Christu, represintațl prin tutorul lor D. Zisu 
Gheorghiu, domiciliat în Bucuresci, strada 
Tunarii No. 38.

I. Casele cu tot locul lor din comuna Bu
curesci, calea Grivițel fost No. 79, colț cu 
strada Popa-Tatu, care actualmente portă 
No. 100, 102 și 104 în calea Grivițel și 
No. 112 în strada Popa-Tatu; casele de la 
No. 104 sunt de zid, învelite cu tablă de fer, 
având o prăvălie de simigirie cu duoă odăi 
și o pivniță mică; casele de la No. 102 sunt 
parte de zid și parte de scânduri, având duoă 
prăvălii mici; casele de la No. 100 din calea 
Grivițel, colț cu strada Popa-Tatu No. 112, 
sunt de zid solid, învelite cu tablă de fer, 
având o prăvălie mare cu cinci camere și o 
altă prăvălie mal mică, sub prăvălie pivniță 
mare, în fundul curței un grajd de zid, care 
servă de magazie, învelit cu tablă de fer, duoă 
magazii de zid, învelite cu tablă de fer, în 
curte o altă construcție de zid în paiantă, 
având o odae cu sala ei și un șopron de scân
duri, învelit cu tablă de fer; se învecinesce 
la răsărit cu proprietățile D-lor Gheorghe 
Constantinescu și Victor Danielopol, la apus 
cu strada Popa-Tatu, la miațlă-nopte cu calea 
Grivițel și la miadă-di cu proprietatea No. 100 
a defunctului A. Christu și Spiru Christu.

Licitația acestui imobil se va începe de la 
suma de lei noul 70.000.

II. Casele cu locul lor, din comuna Bucu
resci, strada Popa-Tatu, fost No. 3, iar ac
tualmente No. 110, sunt de zid solid, având 
o prăvălie cu trei odăi și de desubt pivniță 
mare și învelite cu tablă de fer; se înveci
nesce la răsărit cu proprietatea D-lul Spiru 
Christea și a decedatului A. Christu, la apus 
cu strada Popa-Tatu, la miadă-di cu proprie
tatea D-nei Elena Tudor și la miadă-ndpte 
cu proprietatea D-lor Spiru Christea și a de
cedatului A. Christu.

Licitația acestui imobil se va începe de la 
suma de lei 21.440.

Asupra acestor imobile s’aii găsit aceste 
sareine:

1) Dosarul No. 2.143 din 1883, prin actul 
înscris la No. 570 din 1883, Spiru Christea 
și A. Christea se împrumută de la D. Zaha
ria Mingopol cu lei 40.000.

2) Dosarul No. 800 din 1886, prin actul 
înscris la No. 233 din 1886, idem D-lor An
dreiu și Spiru Christea se împumută de Ia 
D. M. Christescu cu lei 33.000.

(Supliment)

i
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3) Dosarul No. 1.762 din 1887, prin actul 
înscris la No. 657 din 1887, D-lor Andreiu 
Christu și Dumitru Constantin a cerut in
scripția ipotecară asupra părților D-luî An
dreiu Christu, ce le are în imobilele din calea 
Grivițeî și în locul viran tot din strada Popa- 
Tatu No. 7, pentru asigurarea sumei de leî 
20.000 ce D. Andreiu Christu a luat cu îm
prumutare de la D. Dumitru Constantin.

Se face, dar, cunoscut în general că acostă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în țliua de 19 Septembre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toțî aceia 
carî ar pretinde veri un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă sad orî-ce alt drept asupra imobi
lului în cestiune să se arate la tribunal, maî 
’naintea de țliua fixată pentru licitațiune, 
spre a ’și arăta pretențiunile; căcî în cas con
trariu verl-ce cereri se vor ivi nu se vor con-

No. 10.311. 1892, Iunie 26.

— D. loan Benescu, advocat, în calitate 
de procurator al D-luî Atanasie Săvulescu, 
comerciant, domiciliat în Bucuresci, subur
bia S-tu Ionică, strada Carol I No. ..., pentru 
suma de leî nouî 2.360 capete, plus procente 
și cheltuelî, ce are a lua în virtutea actului 
de ipotecă, înscris de tribunalul Ilfov, secția 
de notariat, sub No. 62 din 1881, învestit 
cu formula executorie, a cărui coprindere 
urmâză:

. NOI CAROL I,
Prin grația luî Dumnezeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Act de ipotecă
Intre subsemnați!, Ilie Stainen și Atanasie 

Săvulescu, s’a încheiat următorul act de ipo
tecă convențională:

Eu, Ilie Stamen, declar că la trebuința ce 
am avut am luat cu mod de împrumutare de 
la D. Atanasie Săvulescu suma de lei nouî 
2.360, pe care sumă am priimit'o în manele 
mele, sub următorele condițiuni:

I. Termenul în care mă oblig a răspunde 
D-luî împrumutător, Ath. Săvulescu, capi
talul de lei 2.360, este de trei ani de țlile, 
fără dobândă, socotit de la data acestui act.

Pentru asigurarea capitalului de lei nouî 
2.360, afectez și ipotecez în primul rang, în 
favorea D-luî Ath. Săvulescu, imobilul meu, 
situat în suburbia Apostol, strada Aurora 
No. 12, cu tâte clădirile aflate ații și cu tot 
locul lor, pe cari le stăpânesc în basa actului 
de împărțâlă autentificat de onor, tribunal 
Ilfov, secția de notariat, sub No. 753 din 1875.

Dacă la expirarea termenului de plata ca
pitalului nu voiu fi următor, atunci D. Ath. 
Săvulescu este și rămâne în drept a cere vio
larea cu licitație a imobilului ce ipotecez prin 
acest act, fără mijlocire de judecată și fără 
somațiune, ci numai în basa acestui act, care 
se va învesti, cu formula executorie, dupe 
simpla cerere a D-sale, și din prețul ce va 
resultă din vînțlare se va despăgubi de capi
talul de leî noul 2.360, cât și de procente 

de 12 la sută pe an, împreună, cu timbre și 
cheltueli de judecată și se vor efectua până 
la priimirea capitalului de la casa de depuneri.

Pentru îndeplinirea tutulor formalităților, 
în cas de s’ar pune imobilul în vînțlare, aleg 
domiciliul în suburbia Apostol, strada Au
rora No. 12, unde ’mi se vor adresa tote ac
tele de procedură, fără a putea schimba acest 
domiciliu.

II. Eu, Atanasie Săvulescu, declar că am 
împrumutat pe D. Ilie Stamen cu suma de 
leî nouî 2.360, cu ipotecă imobilul său de 
mai sus, pe termen de duoi ani și cu condi
țiunile arătate în act, care s’a format de noî, 
ambele părți, astățll la 4 Februârie 1881, 
Bucuresci

Ilie Stamen, Ath. Săvulescu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 704. — 1881, Februarie 5

In ^iua de 4 Februarie curent, s’au pre
sintat înaintea tribunalului D-lor Ilie Stamen 
și Ath. Săvulescu, cărora citindu-li-se acest 
act, depus cu petiția registrată la No. 1.737 
din 188.1, au declarat că este făcut de D-lor, 
că conține libera D-lor voință și că este sub
semnat prin propriile D-lor semnături.

Tribunalul,
In fața acestor declarațiuni și în basa ar

ticolului 1.171 din codul civil dă autentici
tatea legală acestui act.

Gr. C. Burcă, N. Triandafil.
Grefier, I. I. Petrescu.

Președintele tribunalului Ilfov, secția 
de notariat

No. 62 — 1881, Februarie 11
înaintea nostră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția III, s’au presintat D-lor Ilie Sta
men și Ath. Săvulescu, cari, prin petiția în
registrată la No. 2.086 din 1881, au cerut 
să ordon inscripția ipotecară asupra imobilu
lui situat în suburbia Apostol, strada Aurora 
No. 12, cu tote clădirile aflate a^î și cu tot 
locul lor, pentru asigurarea sumei de lei nouî 
2.360, cu cât|D. Ilie Stamen a priimit cu 
împrumut de la D. Ath. Săvulescu, cu obli
gație a’î restitui în termenul și cu condițiu
nile arătate în act.

In urma acestora, subsemnatul,
Având în vedere actul autentic al conven- 

țiuneî ipoteceî;
Având în vedere relația dată de D. supleant 

că examinând registrele de inscripții și tran
scripții,asistat de D. grefier, conform art. 726 
din procedura civilă, pe numele de Stancu 
Tabacu, de la 1860—74 și de aci până la ții, 
pe numele de Tabacu Stancu și Stancu Ilie, 
asupra țlisuluî imobil nu s’a găsit figurând 
nici o sarcină;

Având în vedere că pentru constatarea 
dreptului de proprietate ce are D. Ilie Stamen 
asupra imobilului ce ipotecă, a presintat un 
act de împărțâlă, autentificat de acestă secție 
la No. 783 din 1 Octombre 1875;

Având în vedere că taxa înregistrărel s’a 
răspuns la casierul de Ilfov cu recepisa 
No. 12.110 din 1881, conform legei tim
brului ;

Având în vedere că- D. creditor, Ath. Să- 
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vulescu, pentru îndeplinirea art. 1.781 din 
codul civil, ’șî a declarat domiciliul în calea 
Șerban-Vodă No. 13;

Pentru aceste motive și în basa art. 1.780 
și 1.782 din codul civil, ordon inscripția pre- 
sânțuluî act de ipotecă în registrul respectiv 
în primul rang.

Presentă ordonanță se va trece pe act și 
în registru, conform art. 725 și 727 din 
procedura civilă.

Președinte, I. Darvari.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că s’a luat inscripțiunea ipo
tecară asupra imobilului prevăzut în actul 
de ipotecă ații, 10Februarie 1881, subNo. 62 
din 1881.

Grefier, I. I. Petrescu.
Dăm putere șf ordonăm tutulor agenților 

administrativi să execute acest act, procuro
rilor să stăruiască pentru a lui aducere la 
îndeplinire; și spre credință s’a semnat de noî.

C. Tătăranu, G. A^Mavrus.
Grefier, I.1. Petrescu.

Grefa ateștă că acâstă expediție s’a liberat 
D-luî Ath. Săvulescu ații, 9 Ianuarie 1885, 
sub No. 909 al jurnalului.

Grefier, I. 1. Petrescu.
A cerut punerea în vînZare cu licitație a 

caselor cu locul lor, din comuna Bucuresci, 
suburbia Apostol, strada Aurora No. 12 bis, 
avere a D-lui Ilie Stamen, de profesiune cân
tăreț și domiciliat chiar în aceste case, a că
ror vînțlare s’a încuviințat prin jur nalul în
cheiat de acâstă secție sub No. 3.393 din 
1892, a căror descriere urmâză:

Aceste case sunt construite de zid solid, 
având o prăvălie cu o odae, dedesubt pivniță 
și învelită cu tablă de fer, maî având și un 
șopron deschis, în curte, de scânduri, învelit 
cu fer, în curte o altă construcție de zid și 
învelită cu tablă de fer, având o odae cu sală 
și o magazie de scânduri, care servă de po
varnă pentru fabricat rachiii; în curte o boltă 
de viță și pomi, curtea împrejmuită; se inve- 
cinesce la răsărit și miațlă-țli cu proprietatea 
Madame Karol, la miațlă-nopte stradela Baba- 
Dochia și la apus cu strada Aurora.

Asupra acestui imobil nu se maî află alte 
sarcini.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tribu
nal în țliua de 14 Octombre 1892, la orele 11 
diminâța; având în vedere că toțî aceia cari ar 
pretinde verî-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă saii 
veri-ce alt drept asupra imobilului în cesti
une, să se arate la tribunal, înainte de ^iua 
fixată pentru licitațiune, spre a’și arăta pre
tențiunile; căcî în cas contrariu verî-ce ce
reri se vor ivi nu li se vor considera.

No. 10.324. 1892, Iunie 26.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, sec
ția III civilo-corecțională, a cerut punerea ln 
vînZare cu licitație a caselor cu tot locul lor 
din comuna Bucuresci, calea Rahoveî No. 35, 
din fundătura stradel de la spatele bisericei 
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S-tu Ilie, având și comunicație pe bulevardul 
Municipal, averea decedatului loan Zahariad 
Olmazol.

Aceste case sunt compuse, în curte, mari, 
cu șâse odăi și o sală, parte de zid și parte 
de zid în paiantă.

Se învecinesce la răsărit cu proprietatea 
D-lul Frantz Zeidner, la apus cu proprieta
tea D-nel Maria Popescu și cu D. V. Mateescu, 
la miațiă-nopte cu biserica S-tu Ilie și fundă
tura Arhimandritu și la miațlă-țli cu proprie
tatea societățel constructorilor români. Acest 
imobil are comunicare și pe bulevardul Mu
nicipal.

Licitația acestui imobil se va începe de la 
suma de lei noul 9.290.

Asupra acestui imobil s’au mal găsit ur
mătorele sarcine:

Dosarul No. 1.721 din 1884, D-lor Petre 
P. Peretz, Aristia Olmazol și D. Zahariad 
Olmazol au cerut inscripție ipotecară asupra 
bunurilor imobiliare ale D-lul D. Zahariad 
Olmazol, ce le are în indivisiune cu frații 
D-sale în imobilul în cestiune, pentru asigu
rarea sumei de lei 70.000, dota constituită 
D-nel Aristița D. Zahariad Olmazol;

Dosarul No. 1.742 din 1885, D. preșe
dinte al tribunalului Ilfov, secția III civilo- 
corecțională, cu adresa No. 10.293 din 1885, 
a cerut punerea în vînțlare a imobilelor dece
datului I. Z. Olmazol.

Se face, dar, cunoscut în general că acestă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în^iua de 14 Octombre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde verl-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sau veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal, înainte de 
^iua fixată pentru licitațiune, spre a’șl arăta 
pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.336. ' 1892, Iunie 26.

— D-na Paraschiva M. Enache, mena
geră, domiciliată în Bucuresci, suburbia De- 
lea-Veche, strada Gândacilor No. 39, pentru 
suma de lei noul 1.500, ce are a lua în vir
tutea sentinței tribunalului Ilfov, secția II 
civilo-corecțională, cu No. 587 din 1891, în
vestită cu titlul executoriu, a cărei coprin
dere urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

Sentința civilă No. 587

Tribunalul compus din D-nii: D. A. Ma
vrodin, președinte, și G. A. Mavrus, care a re
dactat sentința.

Astăzi, fiind la ordinea țlilel cercetarea 
acțiunei intentată de Paraschiva I. Christache 
contra D-nel Leanca Androne și soțul său 
Androne Marin pentru autorisație, spre a fi 
obligați în calitate de moștenitori ai deceda
tului loan Christache să ’I restitue dota sa 
în valâre de lei 2.370.

S’a presentat reclamanta asistată de D. 
advocat loan B. Constantinescu și defendorea 
cu soțul sâîi, asemenea de D. advocat N. L. 
Dărăscu.

S’a dat citire petițiunel de intentarea ac
țiunei și părțile au declarat că s’aii împăcat 
în sensul actului de transacție ce depun.

S’a citit actul de transacție și părțile, au- 
țlind conținutul lui, ai declarat că s’aii îm
păcat în sensul actului de transacție ast-fel 
cum se prevede în act, cerând a se da o ho
tărîre de expedient în sensul actului.

Tribunalul,
Asupra acțiunei intentată de Paraschiva 

I. Christache contra D-nel Leanca Androne 
și soțul său Androne Marin pentru autori
sație, spre a fi obligați în calitate de moște
nitori al decedatului loan Christache, soțul 
sâîi, să ’I restitue dota sa în valâre de lei 
2.730;

Având în vedere că părțile au declarat 
astăzi în instanță că s’au împăcat în sensul 
actului de transacție ce au depus, cerând a 
se da o hotărîre de expedient;

Având în vedere că convențiunile legale 
făcute în putere de lege între părțile contrac
tante, art. 969 din codul civil;

Vânând disposițiunile art. 1.704 și 1.711 
din codul civil;

Pentru aceste motive, în numele legei, ho
tărasce :

Ca să aibă întocmai urmare între părți 
transacțiunea depusă care are următârea co
prindere :

Transacție
Subsemnatele, Paraschiva I. Christescu, 

reclamantă în procesul cu Leanca Androne, 
pentru restituirea dotei sale prevăzută în 
actul dotai, adică în privința dotei imobiliară 
compusă din 1.185 lei trusou și 1.185 lei 
bani net, am convenit ca numita Leanca An
drone să ’mi plătâscă drept tote pretențiu
nile mele expuse mai sus numai lei 1.500 
pe dată ce va vinde imobilul din Bucuresci, 
strada Gândacilor No. 39, și să plătâscă cel 
200 lei, jumătate din cheltuelile de înmor
mântare, iar cea-altă să o plătâscă numita 
Leanca Androne.

Manțin drepturile mele de inscripțiune ipo
tecară încă de la constituirea ei asupra imo
bilului și tote acele privilegii.

Și în cas când imobilul se va găsi a se 
vinde, D-na Leanca Androne nu ’i va putea 
vinde fără mine, de cât amenduoă împreună, 
și imobilul nu va fi degrevat de cât atunci 
când, priimindu'ml banii vorbiți mal sus, voiu 
ridica ipoteca.

In cas când D-na Leanca Androne nu va 
putea găsi amatori să cumpere casa sau nu 
va plăti banii cel mult în termen de duoă 
luni de astăzi, numita, în basa acestui act 
și ca creditore privilegiată, va putea scote 
imobilul în vîndare fără alte formalități sau 
altă judecată.

Eu, Leanca Androne, priimesc și consimț 
la clausele coprinse în acâstă transacție și mă 
voiu conforma întocmai obligațiunilor stipu
late într’ensa.

Dăm acestui act puterea unei hotărîrl de
finitive și executorie, care se va transforma 

de onor, tribunal Ilfov într’o hotărîre de ex
pedient, dupe care se va învesti cu formula 
executorie la orl-ce cerere a D-nel Paras
chiva I. Christescu.

Renunțăm la orl-ce drept de apel, de con
testație și la orl-ce alte căi de judecată.

Făcută la 13 Noembre 1891 în Bucuresci-
Leanca Androne, moștenitirea defunctu

lui 1. Christescu și personal; N. L. Dărăscu, 
față; I. B. Constantinescu, față și redacto
rul actului, advocatul reclamantei.

Sentința se pronunță definitivă, conform 
art. 1.711 din codul civil.

Dată și citită în ședință publică la 13 No
embre 1891 în Bucuresci.

D. A. Mavrodin, G. A. Mavrus.
Grefier, G. Constantinescu.

Grefa tribunalului Ilfov, secția 11 civilo- 
corecțională

Acâstă copie, fiind conformă cu originalul 
aflat în dosarul No. 2.032 din 1891, se le
galisâză.

p. Grefier, lonescu.
1892, Martie 24.

Dăm putere și ordonăm tutulor- agenților 
administrativi să execute acâstă sentință, pro
curorilor să stăruiască pentru a ei aducere 
la îndeplinire; și spre credință s’a semnat 
de noi.

G. A. Mavrus, 1. M. Mitilineu.
p. Grefier, Dumitrescu.

Acâstă primă expediție executorie s’a tre
cut în registru la No. 85 și s’a liberat astăzi, 
la 27 Martie 1892, în priimirea D-lul advo
cat I. B. Constantinescu.

p. Grefier, Dumitrescu.

A cerut punerea în vîndare cu licitație a 
caselor cu tot locul lor din comuna Bucu
resci, suburbia Delea-Veche, strada Gânda
cilor No. 39, astățli No. 49 și 51, avere râ
masă de la decedatul I. Christescu, a cărui 
moștenitdre este D-na Leanca Androne Ma
rin, casnică, soția D-lul Androne Marin, li
ber, ambii domiciliați în Bucuresci, suburbia 
Popa Nan, strada Mărcuțel No. 53.

Având în vedere că acâstă vînțlare s’a în
cuviințat prin jurnalul încheiat sub No. 2.430 
din 1892, care case au următorea descriere:

Aceste case sunt de zid în paiantă, înve
lite cu șiță, compuse din duoâ camere cu sala 
lor, în curte duoâ magazii și un grajd de 
scânduri.

Se învecinesce spre răsărit cu proprietatea 
D-lul Dumitru Tudor, spre apus și miațlă-țli 
cu strada Gândacilor, iar spre mia^ă-ndpte 
cu Ion Dinu.

Asupra acestui imobil nu se mal află altă 
sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în ^iua de 31 Octombre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde verl-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegii, ipotecă 
sai veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal, înainte de 
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Ziua fixată pentru licitațiune, spre a ’șl arăta 
pretențiunile; căci în cas contrarii verl-ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.412. 1892, Iunie 26.

— Onor, societate a creditului funciar ur
ban din Bucuresci, cu adresa No. 6.725 din 
1889, pentru suma de lei noui 18.000, ce 
are a lua în virtutea actelor de ipotecă în
scrise de acâstă secție sub No. 248 din 1878, 
386 din 1879 și 613 din 1881, a cerut pu
nerea în vînțlare cu licitație publică a caselor 
cu tot locul lor și dependințele lui, din co
muna Bucuresci, suburbia Batiștea, strada 
Scaunele No. 63, averea decedatului Florian 
Aron, al cărui moștenitori sunt D-lor George 
Pompiliti și luliu A. Florian, domiciliați chiar 
în aceste case. .

Acest imobil are construcția de zid masiv, 
învelit cu tinichea; conține 8 camere cu un 
antreu și o pivniță boltită sub casele din 
curte, împrejmuirea parte de zid și parte de 
uluci, parte și grilagiu de fer în fața stradel.

Vecinătățile sunt la Nord cu D-na Marița 
Popescu, la Sud cu Toma Popescu, la Est cu 
strada Scaunele și la Vest cu D. colonel Ghi- 
riachide.

Asupra acestui imobil s’au găsit următo
rele sarcine:

Dosarul No. 1.405 din 1879, D. Aron 
Florian se împrumută de la credit cu Iei 
3.000;

Dosarul No. 2.206 din 1881, D. Aron 
Florian se împrumută de la credit cu lei noui 
5.000.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în <Jiua de 21 Octombre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde verl-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
saii verl-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal, înainte de 
Ziua fixată pentru licitațiune, spre a 'șl arăta 
pretențiunile; căci în cas contrarii! verl-ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.348. 1892, Iunie 26.

— D. Paul Chirițescu, proprietar, domi
ciliat în Bucuresci, calea Văcăresci No. 91, 
în calitate de creditor pentru suma de lei 
noul 3.500 capete, plus procente și cheltueli, 
ce are a lua în virtutea actului de ipotecă 
înscris de acâstă secție la No. 891 din 1890, 
învestit cu titlul executoriu, a cărui coprin
dere este precum urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Act de ipotecă
Subsemnata declar că am luat cu împru

mutare lei noul 3.500 de la D. Paul Chiri
țescu, pe cari bani mă oblig a ’I plăti D-sale 
de astățll peste 2 ani de țlile.

Dobânda acestui împrumut este 12 la sută 
pe an, care pentru ântâiul an ’mi s’a opoprit 
acum la început din suma împrumutată, iar 
pentru cel-alt an viitor mă oblig a o plăti in 

duoă rate semestriale egale, de câte lei 210 
fie-care rată, începând plata primei rate la 
24 Octombre 1891.

Pentru asigurarea plăței capitalului îm
prumutat și a dobânzilor ce voiu datora, ipo- 
tecez către D. Paul Chirițescu, în primul rang, 
casele mele cu dependințele, grădină și tot 
locul lor, ce le am în Bucuresci, suburbia 
Sârbi, colorea de Albastru, strada Pitagora 
No. 37; cari se învecinesce la o parte cu pro
prietatea D-neî Marița Papazolu, la alta cu a 
fiicei mele Despina Daniilescu și Marcu Fișer, 
în fund cu a D-lul Simion Dumitriu, iar în 
față cu strada Pitagora; având locul case
lor în fața stradel Pitagora 9 stânjeni, și 
lung pe fie-care lăture câte 15 stânjeni, iar 
grădina de la spatele locului fiicei mele până 
în proprietatea D-lui Marcu Fișer 6 stânjeni, 
așa dupe cum se află astăzi împrejmuit și 
dupe cum ’l stăpânesc și eu în basa actului 
de cumpărătore legalisat de onor, tribunal 
comercial de Ilfov No. 39 din 1848; și dacă 
la expirarea termenului de 3 ani de ^ile de 
astăZI nu voiu plăti D-lui Paul Chirițescu, 
fără nici o somațiune, capitalul împrumutat, 
sau dacă nu voiu plăti dobâuZile lui la ter- 
menile stipulate mal sus, D-sa va avea drep
tul ca, fără nici o judecată, ci numai în basa 
acestui act, care este considerat pentru noi 
ca o hotărîre definitivă și se va putea învesti 
cu formula executorie dupe singura cerere a 
D-lul Chirițescu, să câră punerea în vînZare 
cu licitație a imobilului ipotecat, spre a se 
despăgubi de capitalul împrumutat cu do
bânda lui socotită din momentul neplățel el 
până Ia priimirea în mânile D-luî Chirițescu 
a banilor datorițl, iar nu până la depunerea 
lor la casa de consemnațiunl, de ori-ce chel- 
tuell de urmărire și timbre va fi silit a face, 
precum și de alțl Iei noul 300 apreciațl și 
fixați de noi drept cheltueli extraordinare și 
despăgubiri pentru perderea timpulufcu ur
mărirea, și care în iiici un cas nu vor putea 
să fie considerați ca clausă penală;

Pentru că și chiria imobilului ipotecat o 
afectez la despăgubirea D-lul Chirițescu, mă 
oblig a nu închiria acest imobil pe un termen 
mal mare de 3 ani și cu un preț mal mic de 
500 lei noul pe an fără consimțimântul D-lul 
Chirițescu, nici a priimi chiriele lui prin an
ticipație de cât pe 6 luni, căci ori-ce con
tractări contrare acestor stipulațiunl vor fi 
nule de drept și fără nici o valdre vis-â-vis 
de D. Chirițescu.

Drepturile de polițe de asigurare a socie
tăței Dacia-România No... le transmit prin 
acest act chiar de acum D-lul Chirițescu, care 
va fi în drept a priimi în locu’mi ori-ce des
păgubire ’mi s’ar cuveni la cas de sinistru la 
imobilul ipotecat, și acâsta până la concu
rența sumei ce voiu datora, putând D-sa a 
plăti în locu’mi și ori-ce premii viitâre de a- 
sigurare la cas când eu nu le voiu plăti re
gulat la termen, făcându-se despre tâte aces
tea cunoscut chiar de acum sus Zisei societăți 
spre a le avea în vedere la timp.

Domiciliul meu ’l aleg în mod irevocabil in 
Bucuresci, strada Vânătorului No. 18, colâ- 
rea Verde, unde ’mi se vor adresa ori-ce acte 
la cas de vînZarea imobilului ipotecat, și pro
cedura se va considera legalmente îndeplinită 

și chiar când eă ași înceta de a mal ședea în 
acea localitate.

Pentru acâsta dar am făcut presentul act 
în care a subscris și D. Chirițescu care con
simte la tâte stipulațiunile lui și se va învesti 
de cătrr onor, tribunal competinte cu forma
litatea prescrisă de lege.

Făcut astăZI în Bucuresci, 24 Octombre. 
1890.

p. Atanasia Ghica Constantinescu, menageră, 
strada Vânătorului No. 18, Alexandru Ghica 
Constantiaescu, funcționar, strada Vânătoru
lui No. 18.

Paul Chirițescu, proprietar, calea Văcă
resci No. 91, scris de mine dupe dictarea, 
cererea și voința părților.

1. M. Cristescu, liber, strada Austrul No. 3.
NB. Se deslușesce că acest act de ipotecă 

s’a subsemnat de mine în basa procurel au
tentificată de onor, tribunal Ilfov, secția de 
notariat, la No. 7.294 din 5 Noembre 1890.

1890, Noembre 6, Bucuresci.
Alexandru Ghica Constantinescu, func

ționar, strada Vânătorului No. 18.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 7.360.—1890, Noembre 7

Proces-verbal
înaintea nâstră P. St. Cristopol, judele tri

bunalului Ilfov, secția de notariat, asistat de 
D. grefier I. I. Petrescu, s’au presentat aZl, 7 
Noembre 1890, în pretoriul tribunalului, D. 
Paul Chirițescu, proprietar, domiciliat strada 
Văcăresci 91, și I. M. Chirițescu, scriitorul 
actului, liber, domiciliat strada Austrul 
No. 3, personal cunoscut noâ, și Alexandru 
Ghica Constantinescu, funcționar, domiciliat 
strada Vânătorului No. 18. Identitatea am 
constatat’o prin certificatul comisiei de poli
ție, secția 26 din Capitală, cu No. 1.941 din 
1890. D. Alexandru Ghica Constantinescu 
lucrând în numele și pentru Anastasia Ghica 
Constantinescu, în basa procurel autentifi
cată de acâstă secție la No. 7.294 din 1890, 
dupe care s’a oprit copie la dosar, cerând, prin 
petiția registrată la No. ;22.603 din 1890, 
autentificarea presentului act în dublu exam- 
plar;

Dupe ce am viZat ambele exemplare, am 
citit acest act din cuvânt în cuvânt, în auZul 
tutulor, și părțile ne au declarat că acest act 
este făcut cu consimțimântul D-lor și că unul 
din cele duoâ exemplare este subscris de 
D-lor și de I. M. Chirițescu, scriitorul actu
lui. D. I. M. Chirițescu ne-a declarat că D-sa 
a scris actul dupe voința părților ;

In urmă, părțile și scriitorul au subscris 
în presența nâstră exemplarul pe hârtie li
beră.

Noi,
Luând act de declarațiunea părților,auten

tificăm presentul act, fiind scris pe una câlă 
de lei 5 și taxa în sumă de lei 17, bani 501a 
sută plătită la casierul de Ilfov, cu recepisa 
No. 9.385 din 1890, conform legei timbrului.

Acest proces-verbal s’a semnat de noi și 
de D. grefier.

Judecător, P. St. Cristopol.
Grefier, 1. 1. Petrescu, 

No. 7.360, voi. 74,
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Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

1890, Noembre 9, No. 891
înaintea nostră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’ati presintat D-lor 
Alexandru Ghica Constantinescu, procurato
rul D-nei Anastasia Ghica Constantinescu, și 
D. Paul Chirițescu, cerând, prin petiția regis
trată la No. 22.711 din 1890, să ordonăm 
inscripția ipotecară asupra imobilului situat 
în Bucuresci, suburbia Sârbi, strada Pita- 
gora No. 37, pentru asigurarea sumei de lei 
3.500, ce D-na Anastasia Ghica Constanti
nescu, prin procuratorul său D. Alexandru 
Ghica Constantinescu, a luat cu împrumutare 
de la D. Paul Chirițescu, pe termenul și cu 
condițiunile arătate în act.

Noi,
Vățlând că actul de ipotecă este autentifi

cat la No. 7.360 din 1890;
Vânând relația dată de D. supleant, că exa

minând registrele de inscripții, transcripții și 
urmăriri, asistat de grefier, conform art. 726 
din codul civil, nu a găsit asupra Șișului imo
bil nici o sarcină;

Vățlând că pentru dreptul de proprietate 
debitorul a presintat următorele acte:

1) Un act vechiu datat 1848, Februarie 5, 
întărit de tribunalul de comerciu din Bucuresci 
la No. 39, dosarul țlilei 799 din 1847, și a- 
testat de ministrul financelor la No. 35 din 
31 Iulie 1864; 2) un act de rescumpărarea 
embaticului sub No. 81 din 1868, eliberat de 
comitetul vînZărei bunurilor Statului, și 3) 
un act vechiu datat din 1848, Iulie 11, pur
tând No. 62;

Vățlând că D. creditor ’și a ales domiciliul 
în Bucuresci, pe calea Văcăresci No. 91, con
form art. 1.781 codul civil;

Văzând și disposițiunileart. 1.780 șil.782 
din codul civil,

Ordonăm inscripția presentului act de ipo
tecă în primul rang ;

Acâstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din proce
dura civilă.

p. Președinte, P. St. Cristopol.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acâstă ordonanță s’a înscris 
în registrul de inscripțiunl astăzi, 9 Noem
bre 1890, la No. 891.

Grefier, I. I. Petrescu.
Banii fiind priimițl, am predat acest act 

în priimirea D-lui Paul Chirițescu.
Alexandru Ghica Constantinescu, pro

curatorul D-nei Anastasia Ghica Constanti
nescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute presentul act, pro
curorilor să stăruiască pentru a lui aducere 
la îndeplinire; spre credință, presenta formulă, 
s’a semnat de noi.

1. Stambulescu, I. Vericeanu.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că presenta expediție s’a dat 
în priimirea D-lul Paul Chirițescu a^I, 24 
Ianuarie 1892, sub No. 37 din 92.

Grefier, I. I. Petrescu.

A cerut punerea îu vînțlare cu licitație a 
caselor cu tot locul lor din comuna Bucu
resci, suburbia Sârbi, strada Pitagora No. 37 
bis, averea decedatei Anastasia Ghica Con
stantinescu, ai cărei moștenitori sunt D-lor 
Maria Ghica Constantinescu, de profesie me
nageră, domiciliată în Bucuresci, strada Vâ
nătorului No. 18; D-na Ecaterina Ghica Con
stantinescu, casnică, domiciliată tot în Bu
curesci, strada Berzei No. 69; și D-lul Ale
xandru Ghica Constantinescu, funcționar, 
domiciliat tot în Bucuresci, strada Traian 
No. 163;

Având în vedere că acâstă vînțlare s’a în
cuviințat prin jurnalul încheiat de acâstă sec
ție sub No. 2.431 din 1892, care case au 
următorea descriere:

Una perechiă case de zid, învelite cu tini
chea albă, compusă din duoă camere și un 
antreu, sub una din camere pivniță; o altă 
construcție tot de zid în paiantă învelită cu 
tinicea albă, compusă din patru camere, un 
salon, un antreu și o bucătărie; în curte duoă 
magazii, parte de scânduri și parte de zid în 
paiantă, învelite cu tinichea, curtea mare și 
neîmprejmuilă.

Se învecinesce, spre răsărit, cu proprietatea 
D-lul lancu Simionescu, și cu a decedatului 
Pron, spre apus cu strada Pitagora și cu pro
prietatea D-nei Despina Daniilescu, spre mia- 
țlă-țli cu a D-nei Marița Papazol, și cu un loc 
viran, și spre mia^ă-nopte cu a D-nei Lu- 
xița Georgescu și a D-nei Despina Daniilescu.

Asupra acestui imobil s’a mal găsit urmă
torea sarcină:

Dos. 3.059 din 1891, prin actul înscris la 
No. 990 din 1891, D. Al. Ghica Constanti
nescu se împrumută de la D. căpitan G. Bă
dărău cu ipotecă imobilul în cestiune.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal îfi ^iua 28 Octombre 1892, la orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia 
cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sau veri-ce alt drept asupra imobilului în ces
tiune să se arate la tribunal, înainte de țliua 
fixată pentru licitațiune, spre a’și arăta pre
tențiunile; căci în cas contrarii! veri-ce ce
reri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.360. 1892, Iunie 26.

— D. I. Diaconescu, antreprenor, prin 
procuratorul D. T. P. Giocaneli, advocat, 
ambii domiciliațl strada Poetului No. 12, 
pentru suma de lei noul 2.800 capete, plus 
procente și cheltueli ce are a lua în virtutea 
actului de ipotecă înscris de acâstă secție 
sub No. 851 din 1890, învestit cu formula 
executorie, a cărui coprindere urmâză :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnețleu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Act de ipotecă
Intre SubsemnațiI loan Diaconescu, domi

ciliat în Bucuresci, strada Polonă No. 103, 
și Anton Rădulescu, domiciliat strada Viito

rului No. 40, a intervenit următârea con
venție :

Eu, Anton Rădulescu, iau cu împrumu
tare de la D. Diaconescu suma de 2.800 lei 
pe termen de un an, cu dobândă de 10 la 
sută și constitui ipotecă, pentru garantarea 
datoriei, casele mele cu tot locui lor, din 
strada Viitorului No. 37.

Aceste case le-am cumpărat de la Tache 
Niculescu cu actul transcris de onor, tribu
nal Ilfov, secția de notariat, la No. 463 din 
1882. Dobânda pe un an am plătit’o acum 
înainte. La. cas de neplată la termen, D. Dia
conescu, este în drept a învesti acest act cu 
formula executorie și a mă urmări fără altă 
judecată.

Eu, I. Diaconescu, am dat cu împrumu
tare D-lul A? Rădulescu suma de 2.800 lei 
pe termen de un an, cu dobândă de 10 la 
sută pe an, care am primit’o acum înainte, și 
pentru garanție, ’mi s’a constituit ipotecă ca
sele cu locul lor din strada Viitorului No. 37, 
proprietate a D-lui Anton Rădulescu, în pri
mul rang.

A. Rădulescu, zidar, strada Viitorului 
No. 40.

I, Diaconescu, antreprenor, strada Po
lonă No. 103.

G. M. Basarabescu, liber, strada 13 Sep
tembre No. 6.

M. Ciupelnițeanu, advocat, strada Ro
mană No. 85.

Scriitorul actului, G. Basarabescu, liber, 
strada 13 Septembre No. 6.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 6.842—1890, Octombre 20

Proces-verbal
înaintea nâstră, P. Obedenaru, judele tri

bunalului Ilfov, secția de notariat, asistat de 
D. grefier I. I. Petrescu, s’au presintat as
tăzi, 20 Octombre 1890, în pretoriul tribu
nalului, D-lor I. Diaconescu, antreprenor, 
domiciliat strada Polonă No. 103 și A. Ră
dulescu, zidar, domiciliat strada Viitorului 
No. 40, identitatea am constatat’o prin mar
torii G. M. Basarabescu, liber, domiciliat 
strada 13 Septembre No. 6, și M. Giupelni- 
țeanu, advocat, strada Romană 85, personal 
cunoscuți noă, cari ne-au declarat că D-lor 
I. Diaconescu și A. Rădulescu- sunt cei iscă
liți în actul de față, cerând prin petiția în
registrată la No. 21.148 din 1890 autenti
ficarea presintului act în dublu exemplar.

Dupe ce am violat ambele exemplare, am 
citit acest act din cuvânt în cuvânt, în auțlul 
tutulor, și părțile ne-au declarat că acest act 
este făcut cu consimțimântul D-lor, și că 
unul din cele duoă exemplare este semnat de 
D-lor și de martorii G. M. Basarabescu și M. 
Ciupelnițeanu; D. G. Basarabescu servind și 
de scriitor al actului ne-a declarat că D-sa a 
scris actul dupe voința părților.

In urmă, părțile și martorii, au subscris în 
presență nâstră exemplarul pe hârtie liberă.

Noi,
Luând act de declarația părților, autenti

ficăm presentul act, fiind scris pe o colă de 
lei 5 și taxa în sumă de lei 14 plătită la ca-
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sieria de Ilfov cu recepisa No. 8.842 din 
1890, conform legei timbrului.

Acest proces-verbal s’a semnat de noi și 
de D. grefier.

Jude, P. Obedenaru.
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 6.842, volumul 69.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 851—1890, Octombre 25
înaintea nostră președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’au presintat D-lor 
Anton Rădulescu și I. Diaconescu, cerând 
prin petiția înregistrată la No. 21.652 din 
1890, să ordon inscripția ipotecară asupra 
imobilului situat în Bucuresci, strada Viito
rului No. 37, pentru asigurarea sumei de 
lei 2.800 ce D. Anton Rădulescu a luat cu 
împrumutare de la D. I. Diaconescu pe ter
menul și cu condițiile arătate în act.

Noi,
Văzând că actul de ipotecă este autentificat 

sub No. 6.842 din 20 Octombre 1890 ;
Vâțlând relația dată de D. supleant că exa

minând registrele de inscripțiuni, transcrip- 
țiunl și urmăriri, asistat de D. grefier, con
form art. 726 din pr. civilă, n’a găsit asupra 
țlisulul imobil nici o sarcină;

Vâțlând că D. creditor,, conform art. 1.781 
din codul civil, ’șl a declarat domiciliul în 
strada Polonă No. 103 ;

Vâțlând și disposițiile art. 1.780 și 1.782 
din codul civil,

Ordonăm inscripția presentului act în pri
mul rang.

Acâstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din proce
dura civilă.

Președinte, P. Obedenaru.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris as
tăzi în registrul respectiv, 25 Octombre 
1890, sub No. 851.

Grefier, 1.1. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute acest act, procu
rorilor să stăruiască pentru a lui aducere la 
îndeplinire; și spre credință s’a semnat de noi.

St. P. Christu, G. M. Vlasto.
p. Grefier, N. Petrescu.

Grefa atestă că presenta expediție s’a dat 
în priimirea D-lul T. P. Giocaneli ații, 18 
Aprilie 1892, sub No. 154 din 1892.

p. Grefier, N. Petrescu.

A cerut punerea în vînțlare cu licitație a 
caselor cu locul lor, din comuna Bucuresci, 
strada Viitorului No. 37 acum No. 59, avere 
a D-lul Anton Rădulescu, zidar, domiciliat 
strada Viitorului No. 58, iar acâstă secție, cu 
jurnalul No. 2.481 din 1892, a încuviințat 
.vînțlarea fiselor case, a căror descriere ur
mâză :

Aceste case sunt de zid în paiantă, având
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duoâ odăi cu sală și o magazie învelite cu 
olane, curtea împrejmuită.

Se învecinesce la râsărit cu strada Viito
rului, la apus cu Ilie Lăzărescu și Hristea 
Iabrașii, la miațlă-nâpte cu Petre Georgescu 
și la miațlă-țli cu Ștefan Mihăilescu.

Asupra acestui imobil nu se mal află alte 
sarcini.

Se face, dar, cunoscut, în general, că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în țliua de 28 Octombre 1892, la orele 
11 diminâța; având în vedere că toți acei cari 
ar pretinde veri-un drept de proprietate,usu
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sau veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal, înainte de 
țliua fixată pentru licitațiune, spre a’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera..

No. 10.374. 1892, Iunie 26.

— D. G. Angelescu, advocat, în calitate 
de procurator al D-lui N. H. Simo, ambii 
domiciliațl în comuna Bucuresci, Bulevardul 
Domniței No. 6, pentru suma de lei noul 
6.000 capete, plus procente și cheltueli, ce 
are a lua în virtutea actului de ipotecă în
scris de acâstă secție la No. 189 din 1891, 
învestit cu titlul executoriii, a cărui coprin- 
dere urmâză :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnețleu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Act de ipotecă
Subscrisa, Maria G. Bădescu, cu autorisa

ția tribunalului Ilfov, secția III civilo-corec
țională cu No. 172 din 1879, m’am împru
mutat de la D. Nicolache Simo cu suma de 
lei 6.000, pe care mâ oblig a’l râspunde în 
termen de trei ani socotiți de la data aces
tui act.

Dobânda este de 7 la sută pe fie-care an, 
și o voiu plăti tot-d’a-una la fie-care șâse 
luni, adică la 15 Ianuarie și 15 Iulie ale fie
cărui an, iar acum la facerea acestui act ’I 
am și râspuns dobâna pe șâse luni înainte.

Spre asigurarea sumei menționată mal sus, 
de 6.000 lei, și a dobânzilor stipulate, ipote- 
cez D-lul N. Simo, imobilul dotgl din strada 
Uranus No.7, pentru care scop. D-sa, se cons- 
titue creditor ipotecar în primul rang pe 
acâstă proprietate.

De nu voiu fi următâre cu plata la ter
menul arătat în acest act, D. N. Simo, are 
dreptul a cere și obține învestirea lui cu for
mula executorie, și a vinde în virtutea aces
tui act, ca în virtutea unui titlu executoriii, 
la tribunalul Ilfov, secția de notariat imobi
lul ipotecat.

Subsemnatul împrumutător declar că sunt 
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mulțumit pe coprinderea acestui act, pentru 
care ’l am și semnat.

■ Făcut astăzi, 13 Ianuarie 1889.
Maria G. Bădescu, menageră, strada 

Uranus No. 7, cu consimțimântul soțului 
meu.

G. Bădescu, comerciant, strada Uranus 
No. 7.

N. H. Simo, comerciant, strada Stavro- 
poleos No. 28.

Scriitorul actului și martor,
I. Leoveanu, advocat, strada'Popa-Tatu 

No. 52.
Martor, D. Solomonescu, advocat, calea > 

Moșilor No. 124.

Tribunalul Ilfov, secția de nqfariat
No. 194. — 1882, Ianuarie 13 

Proces-verbal
înaintea nostră, D. A. Mavrodin, jude pe 

lângă tribunalul Ilfov, secția de notariat, 
asistat de D. grefier I. I. Petrescu, s’au pre
sintat astă-ZL 13 Ianuarie 1889, în preto
riul acestui tribunal, D-lor Maria G. Bă- ,, 
descu, menageră, G. Bădescu, comerciant, 
ambii domiciliațl strada Uranus No. 7 și N. 
Simo, comerciant, domiciliat strada Stavro- 
poleos No. 28, a căror identitate am consta- 
tat’o prin martorii I. Leoveanu, advocat, do
miciliat strada Popa-Tatu No. 25, care a 
servit și de scriitor al actului, și D. Solomo
nescu, advocat, domiciliat în calea Moșilor 
No. 124, personal cunoscuțl noâ, cari ne-au 
declarat că în adevâr, D-lor Maria G. Bă
descu, G. Bădescu și N. Simo, sunt cei iscă
liți în actul de față, D-na Maria G. Bădescu 
autorisată fiind și de tribunalul Ilfov, secția 
III civilo-corecțională, cu jurnalul No. 173 
din 1889, cerând părțile prin petiția sub
scrisă de D-lor și înregistrată la No. 674 
din 1889, autentificarea presintului act în 
dublu exemplar, dintre cari numai unul sub
scris de D*na Maria G. Bădescu prin punere 
de deget, declarând că nu scie carte, iar de 
D. G. Bădescu, N. Simo și martorii I. Leo
veanu și D. Solomonescu, prin proprii sem
nături, D. 1. Leoveanu servind și de scriitor 
al actului ne-a declarat că D-sa a scris actul 
dupe voința părților.

Dupe ce am viZat ambele exemplare, am 
citit acest act din cuvânt în cuvânt, în au- 
Zul părților, cari la întrebările ce le-am fă
cut ne-au declarat că acest act este făcut cu 
consimțimântul D-lor, și că unul din cele 
duoâ exemplare este semnat de D-lor, G. Bă
descu, N. Șimo și martorii I. Leoveanu și D. 
Solomonescu prin proprii semnături, de ore 
ce Maria G. Bădescu nu scie carte.

In urmă, D-lor, G. Bădescu, N. Simo și 
martorii I. Leoveanu și D. Solomonescu au 
subscris în presența nostră exemplarul pe 
hârtie liberă ce se va păstra la dosar, iar 
Maria G. Bădescu a pus degetul în dreptul 
numelui sâu.

Noi,
In conformitate cu disposițiunile legei pen

tru autentificarea actelor, luând act de de
clarațiunile părților, autentificăm presintul 
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act, fiind scris pe o c61ă de leî 5, și taxa 
plătită la casierul de Ilfov cu recepisa sub 
No. 11.891 din 1889, conform legel tim
brului.

Acest proces-verbal s’a semnat de noi și 
de D. grefier.

Jude, D. A. Mavrodin.
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 194, voi. 2—1889, Ianuarie 13

Președintele tribunalului Ilfov, secția 
de notariat

No. 189—1889, Februarie 26
înaintea nostră președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’a presintat D. N. 
H. Simo, cerând prin petiția înregistrată la 
No. 4.200 din 1891, să ordon inscripția ipo
tecară asupra imobilului situat în Bucuresci, 
pe strada Uranus No. 7, pentru asigurarea 
sumei de lei 6.000 ce D-na Maria G. Bă
descu a luat cu împrumutare de la D. N. H. 
Simo, pe termenul și cu condițiile arătate 
ln act.

Noi,
Vățlând că actul de ipotecă este autentifi

cat la No. 194 din 1889 ;
Vățlând că acăstă inscripție s’a cerut nu

mai de D. N. H. Simo, ceea ce dupe artico
lul 1.781 din codul civil urma să se pre
sinte și debitorea;

Considerând însă că D. Simo a chiămat pe 
D-na debitore a se presintă înaintea acestui 
tribunal, și nevoind, tribunalul Ilfov sec
ția III, prin sentința cu No. 403 din 1890 
autorisă pe D. N. H. Simo a cere singur in
scripțiunea de față, ceea ce îndeplinesce dis
posițiunile art. 1.781 din codul civil;

Având în vedere că D-na Maria G. Bă
descu ipotecează, prin actul de față, un imo
bil dotai, însă pentru acâsta a fost autori
sată de tribunalul Ilfov, secția Ilț prin jur
nalul cu No. 172 din 1889 ;

Vățlând că pentru dreptul de proprietate 
n’a presintat nici un act; dar a cerut a se 
căuta registrele de sarcini de la 1875 până 
la (ți;

Vățlând relația dată de D. supleant că exa
minând registrul de inscripțiunl, transcrip- 
țiunl și urmăriri, asistat de D. grefier, con
form art. 726 din pr. civilă n’a găsit nici o 
sarcină asupra țlisulul imobil;

Vățlând că creditorul ’și-a ales domiciliul 
în strada Stavropoleos No. 28 ;

Văzând și disposițiunile art. 1.780 și 
1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripția presentulul act de ipo
tecă în primul rang.

Acestă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din pr. 
civilă.

Președinte, Oscar N. Niculescu.
Grefier, 1.I. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris în re
gistrul respectiv a^I, 26 Februarie 1881, 
sub No. 189.

Grefier, 1. 1. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute acest act de ipo

tecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui 
aducere Ia îndeplinire; și spre credință s’a 
semnat de noi.

Ștefan P. Christu, I. Vericeanu.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acâstă expediție s’a libe
rat D-lul N. H. Simo a^I, 22 Septembre 
1891, cu No. 319.

Grefier, I.1. Petrescu.

A cerut punerea în vîndare cu licitație a 
caselor cu tot locul lor, din comuna Bucu
resci, suburbia Spirea-Veche, strada Uranus 
No. 7 astăzi 15, avere a D-nei Maria G. Bă
descu, casnică, soția D-lul G. Bădescu, co
merciant, ambii domiciliați în comuna Găi- 
seni, plasa Bolintinu, județul Dâmbovița.

Având în vedere că acâstă vînțlare s’a în
cuviințat prin jurnalul încheiat de acăstă 
secție sub No. 2.097 din 1892.

O pereche case de zid solid, învelite cu 
tablă de fer, compuse din o prăvălie cu trei 
camere, o bucătărie, și sub galerie pivniță, 
în curte duoă magazii, parte de zid și parte 
scânduri, învelite cu tablă de fer, având și 
boltă de viță în curte, curtea mare și îm
prejmuită.

Se învecinesce spre răsărit cu proprieta
tea D-lul Alexandru Bărbulescu, spre apus 
cu strada Uranus, spre miațlă-țli cu proprie
tatea D-lui advocat Petrovicî, și spre miațlă- 
nopte cu a D-lul Somu G. Horvat.

Asupra[ acestui imobil nu se mal află altă 
sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui 
tribunal în țliua de 28 Octombre 1892, orele 
11 a. m.; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde verl-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipo
tecă sati ori-ce alt drept asupra imobilului 
în cestiune să se arate la tribunal, îna
inte de țliua fixată pentru licitațiune, spre 
a ’și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu 
veri-ce cereri se vor ivi nu li se vor considera.

No. 10.386. 1892, Iunie 26.

— Onor, societate a creditului funciar ur
ban din Bucuresci, cu adresa No. 6.116 din 
1892, pentru suma de lei 22.000 capital, ce 
are a lua în virtutea actelor de ipotecă în
scrise de acestă secție la No. 76 din 1887 și 
274 din 1890.

A cerut punerea în vînțlare cu licitație a 
caselor cu tot locul lor din comuna Bucu
resci, strada Radu-Vodă No. 28, averea D-lui 
GhristachePopescu, domiciliat chiar în aceste 
case, și vînțlarea s’a încuviințat cu jurnalul 
încheiat de acâstă secție cu No. 2.453 din 
1892, și se învecinesce, pe de o parte cu 
strada Bucur, pe de altă parte cu M. Tran- 
dafirescu, în fund cu doctorul Frank și în 
față cu strada Radu-Vodă.

Aceste case se compun din trei corpuri de 
clădiri: corpul I este de zid masiv învelit cu 
tablă de fer, având o prăvălie și șâse odăi cu 
culuar și pivniță ; corpul II și III tot de zid, 
și învelite cu tablă de metal; corpul I are 
duoâ camere și o magazie, și corpul II un 
grajd și șopron.

Asupra acestui imobil nu se mal află altă 
sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în ^iua de 28 Octombre 1892, la 
orele 11 diminâța, având în vedere că toți 
acei cari ar pretinde verl-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, privi
legiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imo
bilului în cestiune, să se arate la tribunal, 
înainte de țliua fixată pentru licitațiune, spre 
a ’și arăta pretențiunile; căci în cas contrariti 
veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 10.399. 1892, Iunie 26.

— D-na Sofia Christescu, casnică, domici
liată în Bucuresci, calea Călărașilor No. 133, 
în calitate de creditâre pentru suma de lei 
7.000 capete, plus dobândă și cheltueli, ce 
are a lua în virtutea sentinței tribunalului 
Ilfov, secția I civilo-corecțională, cu No. 399 
din 1891, învestită cu formula executorie, a 
cărei coprindere urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Tribunalul Ilfov, secția Icivilo-corecțională 
Sentința civilă No. 399

Audiența din 28 Septembre 1891.
Tribunalul compus din :
D. Oscar N. Nicolescu, membru.
D. D. Florescu, membru ce a redactat 

sentința.
Astățll fiind la ordinea țlilel cercetarea ac

țiunel intentată de Sofia Christescu contra 
lui loan Dimitrescu pentru a fi obligat a ’i 
restitui suma de lei 7.000 dota ce a adus la 
căsătorie, cn dobânda de la data înscrierel 
sentinței de divorț.

La apelul nominal s’a presintat numai re
clamanta, lipsind defendorul^ citat în regulă, 
s’a dat citire acțiunel.

Reclamanta susține că prin actul dotai au
tentificat de tribunalul Ilfov, secția de nota
riat, la No. 212 din 1884, ’i s’a constituit 
dotă la trecerea în căsătorie cu defendorul, 
suma de lei 7.000; că, căsătoria desfăcân- 
du-se prin sentința acestui tribunal la No. 6 
din 1890, învestită cu titlul executor și în
scrisă la oficiul de stare civilă sub No. 400 
din 1890, dânsa este în drept a cere resti
tuirea dotei cu dobândă de la înscrierea sen
tinței, conchițlând, presintă actul dotai și sen
tința, și ceru admiterea acțiunel.

Tribunalul,
Având în vedere acțiunea intentată de Sofia 

Christescu contra lui I. Dumitrescu, pentru 
a fi obligat să restitue sume de lei 7.000 
dota ce 'i a adus la căsătorie, cu dobândă 
de la înscrierea sentinței de divorț;

Avend în vedere susținerile reclamantei și 
actele presintate ;

Având în vedere că prin sentința de divorț 
cu No. 6 din 1890, pronunțată de acâstă 
secție, învestită cu formula executorie, s’a 
declarat căsătoria desfăcută dintre reclamantă 
și soțul său, 1. Dumitrescu;

I
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Având in vedere că, prin actul dotai au
tentificat de secția de notariat, sub No. 212 
din 1884, s’a constituit ca dotă reclamantei 
suma de leî 7.111 în numerar ;

Considerând că art. 1.217 din codul civil 
prevede că, obligațiunea de restituirea dotei 
ia nascere prin desfacerea căsătoriei, iar 
art. 1.273 din codul civil prevede asemenea 
că daca dota consistă în bani sau alte mobile 
ce aii fost trecute în proprietatea bărbatului, 
obligațiunea de restituire are termen de un 
an din momentul când a luat nascere;

Considerând că, în specie, de ia 26 Aprilie 
1890, data înscrierei sentinței de divorț la 
oficiul stărel civile, epoca când se consideră 
definitiv desfăcută căsătoria, până astățll a 
expirat termenul de un an prevăzut de art. 
1.273 din codul civil, așa fiind defendorul 
urmâză să fie obligat la restituirea dotei cu 
dobânda legală de la data înscrierei sentinței, 
conform art. 1.278 din codul civil;

Având în vedere că reclamanta, atât prin 
acțiune, cât și astățll în instanță, a cerut să 
fie obligat soțul numai la restituirea sumei 
de lei 7.000, iar nu 7.111 cât prevede actul 
dotai;

Considerând că defendorul fiind citat în 
regulă, nu s’a presintat a se opune acestei 
cereri.

Pentru aceste motive, în virtutea legel, 
hotărasce :

Admite ca fondată acțiunea intentată de 
Sofia Christescu, și, în consecință,

Obligă pe I. Dumitrescu să ’i restitue 
suma de lei 7.000 dota ce ’i a adus la căsă
torie, cu dobânda legală de la 26 Aprilie 
1890, data înscrierei sentinței de divorț la 
oficiul stărel civile.

Sentința se pronunță cu dreptul de opo
siție și apel, conform art. 154 și 318 din 
procedura civilă.

Dată și citită în ședință publică astăzi, 28 
Septembre 1891.

Oscar N. Niculescu, D. Florescu.
Grefier, Bilciurescu!

Grefa tribunalului Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

Acestă copie, fiind întocmai cu originalul, 
se legalisâză.

p. Grefier, Dimitrescu.

Portărelul tribunalului Ilfov, secția 1 
civilo-corecțională

Presentă copie s’a scos astățll, 23 Octom
bre 1891, spre a se da în priimirea D-nei 
Sofia Christescu, strada Potcovari No. 2.

Portărel, B. Gabrielescu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute acâstă sentință, pro
curorilor să stăruiască pentru a el aducere 
lă îndeplinire; și spre credință s’a semnat 
de noi.

Oscar N. Niculescu.
p. Grefier, Petrescu.

No. 12 al formulei, 27 Ianuarie 1892. |

Grefa tribunalului Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

Atestă că presentă expediție învestită cu 
formula executorie, s’a liberat D-nei Sofia 
Christescu.

p. Grefier, Petrescu.

A cerut punerea în vînZare cu licitație a 
caselor cu tot locul lor din comuna Bucu-. 
resci, suburbia Popa-Sore, strada Traian 
No. 156, averea D-lul I. Dumitrescu, comer
ciant, domiciliat în Bucuresci, strada Brân- 
coveanu, colț cu strada S-ții Apostoli;

Având în vedere că acâstă secție cu jurna
lul No. 2.429 din 1892, a încuviințat vîn
țlarea fiselor case, a căror descriere urmâză :

O pereche case de zid, în paiantă, învelite 
cu tablă de fer, având o prăvălie cu duoâ ca
mere și antreu, sub prăvălie pivniță, în curte 
o magazie de scânduri învelită cu scânduri, 
având și boltă de viță, curtea mare și îm
prejmuită.

Se învecinesce spre răsărit cu proprietatea 
D-nei Anica Dumitrescu, spre miațlă-iji cu 
strada Plantelor, spre apus cu strada Traian 
și spre miaZă-nopte cu proprietatea D-lui 
Dumitrache Gonstantinescu.

Asupra acestui imobil nu s’a mai găsit 
nici o sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în Ziua de 31 Octombre 1892, orele 11 
diminâța, având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde verl-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă saii 
verl-ce drept asupra imobilului în cestiune, 
să se arate la tribunal înainte de țliua fixată 
pentru licitațiune, spre a’și arăta pretențiu
nile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se 
vor ivi nu se vor considera.

No. 10.426. 1892, Iunie 26.

— D. A. Mărculescu, bancher, domiciliat 
în Bucuresci, calea Victoriei No. 47, pentru 
suma de lei noul 10.000 capete, plus pro
cente și cheltueli ce are a lua în virtutea ac
tului de ipotecă înscris de acâstă secție la 
No. 232 din 1891, învestit cu formula exe
cutorie, a cărui coprindere urmâză :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnețleu și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:

Act de ipotecă
Subsemnatul lonas Hetasch, franzelar, do

miciliat în Bucuresci, declar prin acest act că 
pentru suma de lei noui 10.000, cu care 
m’am împrumutat de la D. A. Mărculescu cu 
duoâ poliți cu data de astățll, și scadența 
15(27) Iunie 1891 lei 5.000, și cea dea 
duoa 15 (27) Iulie 1891, asemenea de lei 
5.000 ’i constitui până la concurența acestei 
sume de lei 10.000 ipotecă, în al treilea rang, 
asupra caselor mele cu tot locul lor, situate 
în Bucuresci, fosta strada Zaverei, astățll bu
levardul Gărei de Nord No.... , cari case sunt 
deja ipotecate în primul rang la creditul fuu- 
ciar urban din Bucuresci, pentru suma de lei 

20.000, subsemnatul A. Mărculescu, mg oblig 
ca în cașul când D. lonas Hetasch va voi a 
amâna plata uneia sau ambelor polițe des
crise mai sus, să ’i acord asemenea amânări 
de plată, preschimbând aceste polițe pentru 
alte termene de plată, cari termene nu vor 
trece paste patru luni, plătindu’mi dobânda 
cuvenită, cari preschimbări de polițe se vor 
putea ast-fel urma și continua în timp de 
duoi ani, socotit de astățll.

Subsemnatul lonas Hetasch, mg oblig a 
plăti exact la scadențele lor Zisele polițe saii 
a amâna cum se prevede mai sus plata lor, 
obligându-mg, în acest cas, a regula preschim
bările prin subscrierea altor polițe în ajunul 
expirărel acelor existente, plătind regulat cu 
anticipație dobânda cuvenită, și continuând 
ast-fel regulat dupe voința mea în timp de 
duoi ani, socotit de astățll, când atunci, adică 
la expirarea acelor duoi ani, urmâză să fiu 
neapărat complet achitat; se observă aseme
nea că atât polițele subscrise astățll, cât și 
cele ce se vor preschimba în viitor, portă și 
vor purta mențiunea că sunt garantate prin 
presentă ipotecă. In cașul însă contrariu de a 
nu fi consecințe cu plata fiselor polițe la sca
dențele lor sau nici cu preschimbarea lor la 
timp și în condițiunile arătate mai sus, atunci 
D. Mărculescu va putea înaintea expirărel 
termenului de duoi ani și la cea d’ântâiu ex
pirare a verl-uneea din polițe rămasă în su
ferință, lucru care se va constata printr’un 
protest care va atrage dupe sine exigibilita
tea iipediată și de drept și celei de a doua po
liță neexpirată, în asemenea cas D. A. Măr
culescu va putea solicita imediat de la onor, 
tribunal respectiv punerea în vînZare, prin 
formele legale, a imobilului ipotecat, fără ab
solut nici o formă de judecată sau punere în 
ÎntârZiare, ci numai în virtutea acestui act 
care, îndată dupe autentificarea lui, se va pu
tea învesti cu formula executorie, dupe sin
gura cerere a D-lui Mărculescu pentru a 
D-sale despăgubire de suma de lei 10.000 
ce se vor constata prin polițe, cu dobânda și 
cheltuelile ce se vor ocasiona, în cas de ur
mărire va curge dobânda de 18 la sută, adică 
la opt-spre-Zece la fie-care sută de lei pe an, 
socotit de la protestarea primei polițe până 
la completa D-sale achitare. D. Mărculescu 
va mai putea asemenea înaintea realisărel 
urmarirel acestui act și în cas de neplată a 
mă urmări și în ori-ce altă avere a mea imo
bilă sad mobilă, în virtutea polițelor protes
tate, acâsta absolut fără nici o reservă sau 
opunere de nici o natură din parte’mi. Sub
semnatul A. Mărculescu, priimesc condițiu
nile în care mi se face acest act de ipotecă.

Bucuresci, 8 (20) Martie 1891.
A. Mărculescu, comerciant, calea Victo

riei No. 47.
lonas Hetasch, franzelar, bulevardul Gă

rei de Nord.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat 
No. 1.809.—1891, Martie 8 

înaintea nostră, N. Naumescu, jude-supleant 
la tribunalul Ilfov, secția de notariat, asistat 
de D. grefier I. I. Petrescu, s’au presintat 
astăZi, 8 Martie 1891, în pretoriul tribuna
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lului, D-lor A. Mărculescu, comerciant, do
miciliat în calea Victoriei No. 47, personal 
cunoscut noă și lonas Hetasch, franzelar, 
domiciliat în bulevardul Gărel de Nord; iden
titatea am constatat’o prin certificatul comi
sariatului de poliție, secția 22 din Capitală, 
cu No. 622 din 1888, Cerând, prin petiția re
gistrată la No. 5.042 din 1891, autentificarea 
presentului act în dublu exemplar.

Dupe ce am violat ambele exemplare am 
citit acest act. din cuvânt, în cuvânt in au- 
^ul părților cari, la întrebările ce le am fă
cut, ne au declarat că acest act este făcut 
cu consimțimântul D-lor și că unul din cele 
duoă exemplare este semnat de D-lor.

In urmă părțile aii subscris în presență 
nâstră exemplarul pe hârtie liberă.

Noi,
Luând act de declarațiunea părților au

tentificăm presentul act, fiind scris pe o colă 
de 5 lei și taxa în sumă de 50 lei, plătită la 
casieria de Ilfov cu recepisa No. 14.710 din 
1891, conform legei timbrului.

Acest proces-verbal s’a semnat de noi și 
de D. grefier.

Jude supleant, N. Naumescu.
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 1.809.—Voi. 19.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 232. —1891, Martie 9
înaintea nâstră, președintele tribunalului 

Ilfov, secția de notariat, s’aii presintat D-lor 
lonas Hetasch și A. Mărculescu, cerând, prin 
petiția registrată la No. 5.151 din 1891, să 
ordon inscripție ipotecară asupra imobilului 
situat în Bucuresci pe fosta strada Zaverei, 
ații bulevardul Găreî de Nord, No... pentru 
asigurarea sumei de lei 10.000 ce D. lonas 
Hetasch a luat cu împrumutare de la D. A. 
Mărculescu, pe termenul și cu condițiile 
din act.

Noi,
Văzând că actul de ipotecă este autentifi

cat sub No. 1.809 din 1891 ;
Văzând că părțile prin cererea de inscrip

ție renunță la căutarea registrelor de sarcini 
și presentarea titlurilor de proprietate;

Văzând că creditorul ’șl a ales domiciliul 
în calea Victoriei No. 47;

Văzând și disposițiunileart. 1.780 și 1.782 
din codul civil,

Ordonăm inscripția presentului act de ipo
tecă înregistrul respectiv.

Acâstă ordonanță se va trece pe act și în 
registru, conform art. 725 și 727 din pr. 
civilă.

Președinte, G. Tanoviceanu.
Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris în registrul 
respectiv, la 9 Martie 1891, sub No. 232.

Grefier, 1. I. Petrescu.
Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 

administrativi să execute acest act, procuro
rilor să stăruiască pentru a lui aducere la 
îndeplinire și spre credință s’a semnat de noi.

L Stambulescu, G. M. Vlasto.
p. Grefier, G. 1. Stroescu.

Grefa atestă că presenta expediție s’a dat 
în priimirea D-lul A. Mărculescu, la 23 De
cembre 1891, sub No. 481 din 1891.

p. Grefier, G. I. Stroescu.
A cerut punerea în vîndare cu licitație a 

caselor cu locul lor din comuna Bucuresci, 
bulevardul Găreî de Nord f. n., fostă strada 
Zaverei, averea D-lul lonas Hetasch, fran
zelar, domiciliat bulevardul Găreî de Nord 
f. n., iar acâstă secție, cu jurnalul No. 2.069 
din 1892, a încuviințat vînțlarea fiselor case 
a cărei descriere urmâză :

Aceste case sunt construite de zid, învelite 
cu tablă de fer, având o prăvălie în fața stra- 
del cu 15 camere, grajd și șopron, tot de zid, 
învelite cu tablă de fer, sub prăvălie și sub 
odăi duoă pivnițl, curtea împrejmuită și pa
vată cu piatră.

Se învecinesce cu proprietatea D-lul Vein- 
rat, cu proprietatea D-lul Nicolae Gamescu 
și alții, cu un loc viran lăsat pentru stradă și 
în față cu strada bulevardul Găreî de Nord 
fostă strada Zaverei.

Asupra acestui imobil s’au găsit următo
rele sarcini.

1) Dosarul No. 1.708 din 1890, prin ac
tul înscris la No. 593 din 1890, lonas He
tasch se împrumută de la Carol Veyrach cu 
Iei 10.000.

2) Dosarul No. 772 din 1888 este un pri
vilegiu de lei 8.000 rămas din prețul cum- 
părătârei imobilului.

3) Dosarul No. 1.738 din 1890, D. lonas 
Hetasch se împrumută de la societatea cre
ditului funciar cu lei 20.000.

4) Dosarul No. 890 din 1892, prin actul 
înscris la No. 294 din 1892, D-nil lonas 
Hetasch și Radu Marin aii cerut inscripția 
ipotecară asupra imobilului în cestiune pen
tru asigurarea sumei de lei 40.000 ce D-lor 
Charlotta Hetasch și lonas Hetasch garan- 
tâză către D. Radu Marin.

5) Dosarul No. 2.742 din 1891, prin ac
tul înscris la No. 890 din 1891, este o in
scripție ipotecară de lei 19.726 către D. S. 
L. Gornea și alții.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal în ^iua de 31 Octombre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți acei cari 
ar pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sau veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune, să se arate la tribunal, înainte de 
țliua fixată pentru licitațiune, spre a ’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce 
cereri se vor ivi nu se vor considera.

No 10.483. 1892, Iunie 27.

Tribunalul Buză ti
La 12 Septembre 1892, orele 10 dimi

nâța, s’a destinat a se vinde prin licitație pu
blică, în pretoriul acestui tribunal, însemnata 
mal jos avere imobilă ce s’a urmărit de către 
agentul fiscal, prin procesul-verbal de se
chestru No. 49 a D-lui Lambru D. Giocianu, 
domiciliat în orașul Buzâu, spre despăgubi
rea fiscului de suma de lei 2.089, bani 88, 
provenițl din ratele loturilor din moșia Ver- 
guleasa, No. 12—113—114 și 170, vîndare 

care s’a aprobat de D. ministru al flnance- 
lor și încuviințată de acest tribunal, prin 
jurnaiul cu No. 597, însă :

O pereche case cu duoă încăperi, construc
ția de gard, învelită cu șiță, situată în colâ- 
rea de Galben, strada Victoriei No. 34, cu 
pământul pe care sunt situate în mărime la 
față 7 stânjeni, fundul 5 stânjeni și care, atât 
casele, cât și locul lor se limită ast-fel: la ră
sărit cu casele decedatului Tache D. Cio- 
cianu, la apus cu Ștefan Romanu, la mia^ă- 
nâpte cu grădina Iui Ghiță Parmac și la mia- 
țlâ-i^i cu strada Victoriei.

La numele de Lambru D. Cioceanu, dupe 
atestarea dată, nu s’a mai găsit nici o sar
cină popritâre asupra imobilului scos în vîn- 
^are.

Sunt somați, dar, toți aceia cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu, ipotecă saiî ori
ce alt drept asupra bunurilor puse în vîn- 
țlare ca, înaintea termenului de adjudeca
țiune, să se arate la tribunal spre a ’și arăta 
pretențiunile lor ce vor fi având ; contrariu 
nu li se vor mai ține în sâmă.

Doritorii, dar, se vor presinta la însem
nata mai sus ții și oră, în pretoriul acestui 
tribunal spre concurare și adjudecare.

No. 12.047. 1892, Iunie 25.

—La 26 Septembre 1892, orele 10 dimi
neța, s’a destinat a se vinde prin licitație pu
blică, în pretoriul acestui tribunal, însem
nata mai jos avere imobilă ce s’a urmărit de 
către agentul de urmărire al percepției lo
cale, prin procesul-verbal de sechestru No. 60 
a D-lui Nicolae Petre, domiciliat în orașul 
Buzău, spre despăgubirea fiscului de suma 
de lei 903, bani 53, provenițl din neplata 
ratelor loturilor din moșia Verguleasa, vîn- 
țlare care s’a aprobat de D. ministru al finan
celor, și încuviințată de acest tribunal, prin 
jurnalul cu No. 599, însă :

O casă cu duoă camere, galerie și antre, 
construcția de gard și învelită cu șindrilă, 
situată în acest oraș, colârea de Albastru, 
strada Luminei, cu pământul pe care sunt 
construite în mărime la față 12 stânjeni, 
fundul 12 stânjeni și lungul 13 stânjeni, 
având vecinătățile următâre: la răsărit cu 
grădina lui Ștefan Giurgea, la apus cu strada 
Luminel, la miațlă-ndpte cu Oprișanu Mân
druță și la mia^ă-^i cu Tache al Neaghi.

La numele debitorului cu imobilul scos 
în vînțlare, nu s’a găsit nici o sarcină popri
târe.

Sunt somați, dar, toți aceia cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu, ipotecă saii ori
ce alt drept asupra bunului pus în vîndare ca, 
înaintea termenului de adjudecare, să se a- 
rate la tribunal spre a ’și exprima pretențiu- 
nele lor ce vor fi având; contrarii! nu li se 
vor mai ține în sâmă.

Doritorii, dar, se vor presinta la însemnata 
mai sus ^i și oră, în pretoriul acestui tri
bunal, spre concurare și adjudecare.

No. 12.053. 1892, Iunie 25.

— La 26 Septembre 1892, orele 10 dimi
nâța, s'a destinat a se vinde prin licitație
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publică, în pretoriul acestui tribunal, însem- 
' nata mal jos avere imbobilă ce s’a urmărit 
1 de către agentul de urmărire al circumscrip

ției III Tisău, din plășile Tohani-Sărata, 
acest județ, prin procesul-verbal cu No, 4, a 
decedatului Mihaiu Paraschiv, a^I represin- 
tat prin soția și moștenitârea numitului de
cedat, anume Dumitra Mihaiu Paraschiv, do
miciliată în comuna Tisău, acea plasă și ju
deț, spre despăgubirea fiscului de suma de lei 
2.848, bani 15, ca delict silvic din anul 
1875, vîndare-care s’a aprobat de D. minis
tru al financelor și încuvințată de acest tri
bunal prin jurnalul cu No. 5.883 din 1890, 

Averea ce urmâză a se vinde se compune 
din 5 stânjeni moșie cu pădure măruntă, 
aflați în trupul moșiei Leiculești, din comuna 
Tisău, plasa Sărata-Tohani, acest județ, în 
indivisiune cu moșneni sus țlisei moșii, cari 
stânjeni fiind în indivisiunea moșnenilor și 
necunoscându-se adevărata posesie nu s’a pu
tut arăta de către agentul de urmărire veci
nătățile.

La numele de Mihaiu Paraschiv, dupe a- 
testarea dată, nu s’a găsit nici o sarcină po- 
pritâre.

Sunt somați, dar, toți aceia cari ar pretinde 
veri-un drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt 
drept asupra bunului pus în vîndare ca, 
înaintea termenului de adjudecațiune, să se 
arate la tribunal spre a’și arăta pretențiu
nile lor ce vor fi având; contrariu nu li se vor 
mai ține în sâmă.

Doritorii, dar, se vor presintă la însemnata 
mai sus ^i și oră, în pretoriul acestui tribu
nal, spre concurare și adjudecare.

No. 12.065. 1892, Iunie 25.

— La 3 Octombre 1892, orele 10 dimi
nâța, s’a destinat a se vinde prin licitațiune 
publică, în pretoriul acestui tribunal, însem
nata mal jos avere imobilă ipotecată, ce s’a 
urmărit D-lul Andrei Petrescu, ce ’i țlice și 
Andrei Antoniu, domiciliat în orașul Buzău, 
și de profesiune comerciant, spre despăgubi
rea D-lui Ștefan Anastasiu, bancher, domi
ciliat tot în orașul Buzăii, pentru suma de 
lei 1.100 cu procente așa cum se prevede în 
actul de ipotecă, înscris de acest tribunal la 
No. 7 din 1891, învestit cu formula execu
torie, ă cărei coprindere este precum urmâză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănetate:

Act de ipotecă
Subsemnatul Andrei Petrescu, ce ’mi țlice 

și mă subscriu și Andrei Antoniu, domiciliat 
în orașul Buzău, de profesiune agricultor, la 
neapărata trebuință ce am avut de bani pen
tru mariagiul fiicei mele Eleonora Antoniu, 
la trecere în căsătorie dupe D. Tache An- 
dronescu, m’am împrumutat de la D. Ștefan 
Anastasiu, de profesiune bancher, domiciliat 

în orașul Buzău, cu suma de lei 1.100 pe 
termen de 4 luni fără dobândă; dacă la ex
pirarea acestui termen nu voiu fi consecințe 
a plăti acâstă sumă împrumutată, mă oblig a 
plăti dobândă câte lei 2 la sută pe lună, 
până la definitiva achitare, fie în bani, fie 
prin vînZarea imobilului ce ’i ipotecez, ațâț 
pentru capital, cât și pentru procente și ori 
ce cheltueli s’ar face în scopul achitărel ca
pitalului.

Pentru asigurarea îrnprumutătorului, D. 
Ștefan Anastasiu, ’I ipotecez, în primul rang, 
un loc viran al meii, închis cu scânduri, în 
mărime de 4 stânjeui fața și în lungime de 
15 stânjeni, învecinat cu Gheorghe Popa și 
casa defunctului Petru Rădulescu, situat în 
urbea Mizil, strada Gărel, ce și eu ’l am res- 
cumpărat de la proprietarul moșiei Mizilu- 
luî, D. Ion Cantacuzino, cu actul No. 144 
din 12 Maiu 1871, și asupra căruia am paci- 
nica posesiune, dupe cum dovedesce certifi
catul primăriei comunei Mizil cu No. 2.668 
din 1890.

Dacă la expirarea sus Șișului termen nu 
voi fi următor cu plata, D. creditor va avea 
dreptul a urmări și vinde acest imobil fără 
somațiune, punere în întârziare și curs de 
judecată, pentru achitarea, atât a capitalului, 
cât și a procentelor, pentru tot timpul de în
târziare, dupe cum am stipulat mal sus, pre
cum și a cheltuelilor ce se vor face în acâstă 
afacere; căci așa ne am învoit.

Andrei Antoniu, împrumutat, de profe
siune agricultor din Buzău.

Ștefan Anastasiu, de profesiune bancher, 
împrumutător.

Tribunalul județului Buzeu
Proces-verbal No. 280.
1891, Ianuarie 14.

înaintea nostră I. N. Duca, membru su
pleant al tribunalului Buzăii, asistat fiind de 
D. grefier N. Brătianu, s’aii presintat ații, la 
14 Ianuarie 1891, în pretoriul tribunalului, 
D-lor Anton Antoniu, agricultor și Ștefan 
Anastasiu, bancher, ambii din urbea Buzău; 
primul necunoscut personal de noi, și a 
cărei idenditate am constatat prin certifica
tul primăriei comunei Mărăcinenî No. 34 
din 1891, iar secundul cunoscut personal de 
noi, cerând, cu petiția registrată la No. 545, 
de a^I, autentificarea presentului act de ipo
tecă, format în dublu exemplar, din care nu
mai unul iscălit de D-lor cu propriele iseă- 
lituri.

Dupe ce am violat ambele exemplare, am 
citit acest act din cuvânt în cuvânt în au^ul 
și fața părților cari, la întrebările făcute de 
noi, ne au declarat că acest act este făcut cu 
consimțimântul D-lor, și că unul din cele 
duoă exemplare este semnat de D-lor, cum 
se prevede maî sus.

In urmă am pus pe părți a semna în pre
sența nostră și exemplarul ce se va păstra 
la dosar.

Noi,
Luând act da aceste declarațiuni, în basa 

legei autentificărei actelor, autentificăm pre
sentul act de ipotecă fiind scris pe timbru de

5 lei câla ce s’a anulat, cum și taxa plătită 
sub recepisa No. 7.048 de lei 5, bani 50.

Membru supleant, I. N. Duca.
Grefier, N. Brătianu.

No. 58 repertor. 1891, Ianuarie 14.

Ordonanță de inscripțiune
No. 281.—1891, Ianuarie 14.

înaintea nâstră, președintele tribunalului 
Buzău, s’au presintat în personă D-lor An
drei Antoniu, țlis și Petrescu, împrumutat, și 
Ștefan Anastasiu, împrumutător, cerând, cu 
petiția registrată la No. 546, inscripțiunea 
presentului act de ipotecă.

Noi,
Văzând că actul constitutiv al acestei ipo

teci este autentificat de acest tribunal la 
No. 58 repertor;

Vățlând că din relațiunea dată de D. mem
bru supleant se constată că, asistat de D. gre
fier, cercetând opisele de inscripțiunl și tran- 
scripțiuni pe numele Andrei Antoniu, țlis și 
Petrescu, n’au găsit nici o sarcină popri- 
tore asupra imobilului ce constitue ipotecă;

Văzând disposițiunile art. 1.781 din co
dul civil,

Ordonăm inscripțiunea presentului set de 
ipotecă în registrul respectiv.

Președinte, I. N. Duca.
Grefier, N. Brătia uu.

Grefa tribunalului Buzeu
Conform ordonanței de mal sus, atest că 

acest act s’a înscris în registrul de inscrip
țiunl la No. 7 de ordine, voi. I, a^i la 14 Ia
nuarie 1891.

Grefier, N. Brătianu.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților 
administrativi să execute presentul act de 
ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a 
lui aducere Ia îndeplinire, spre credință s’a 
semnat de noi completul tribunalului Buzăii.

Al. Vlădiceseu, I. N. Duca.
p. Grefier, D. lonescu.

Grefa tribunalului Buzeu
Conform art. 136 din procedura civilă, 

atest că acâstă formulă s’a trecut în regis
trul respectiv la No. 116 de ordine, voi II, 
ații la 17 Iunie 1891.

p. Grefier, D. lonescu.

Averea ce urmâză a sa vinde se compune 
din un loc viran împrejmuit pe de tote păr
țile cu uluci de scânduri, situat în urbea Mi- 
zil, calea Gărei No. 24, în mărime ca de 4 
stânjeni fața și lungul ca 15 stânjeni, fără a 
avea veri o construcție pe el, se învecinesce la 
răsărit cu strada Gărel, la apus cu un mic 
drum de comunicație și cu D. lonescu, 
la miațlă-nopte cu Petrache N. Crețu și Ia 
mia^ă-^i cu Dumitru N. Popoviciu.

La numele de Andrei Petrescu țlis și An
drei Antoniu, nu s’a mal găsit nici o sarcină 
popritâre asupra imobilului scos în vînțlare.

Sunt somați, dar, toți aceia care ar pre
tinde veri un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-
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ce alt drept asupra bunului pus In vinijare 
ca, înaintea termenului de adjudecațiune, să 
Se arate la tribunal spre a’și exprima preten
țiunile lor ce vor fi având; contrariu nu li se 
vor mal ține în sâmă.

Doritorii,dar, se vor presinta la însemnata 
mal sus ții, în pretoriul acestui tribunal, spre 
concurare și adjudecare.

No. 12.059. 1892, Iunie 25.

Tribunalul Prahova, secția I
In țliua de 19 Septembre 1892, orele 10 

diminâța, la acest tribunal și secție, se va 
vinde cu licitație publică averea imobilă, mal 
jos notată, a defunctului M. Drâgulinescu, 
din comuna Valea-Călugărească, ații repre- 
sentat prin moștenitorul sââ Toma M. Drăgu- 
linescu, advocat din Mizil, județul Buzău, și 
soția defunctului anume Maria Drâgulinescu, 
menajeră, din comuna Valea-Călugărească, 
urmărită de controlorul fiscal prin procesul- 
verbal No. 6 din 1892, priimit cu adresa 
D-lul casier general local No. 9.119 din 1892, 
și aprobat de Onor, minister al financelor, 
pentru neplata sumei de lei 1.900, bani 44, 
ce datorâză din contribuțiunl.

Averea pusă în vînZare este:
O vie atacată de filoxeră, în mărime de 

un hectar și jumătate, având pe dânsa o casă 
compusă din o odae de gard, o magazie de 
scânduri și o poiată tote, acoperită cu scânduri 
și în bună stare; se învecineșce la răsărit cu 
via lui Tudorică Popescu și Mareș Brânzoiu, 
la apus cu drumul Dealului, la miațlă-țli cu 
via bisericei Mărișeanca și la miaijă-nopte cu 
via lui Constantin Nițu și a lui Mareș Brân- 
zoiu, situată în comuna Vadu-Săpat, plasa 
Cricov-Potgoria, județul Prahova.

Descrisul imobil, dupe atestarer grefei, nu 
s'a găsit supus la nici o sarcină popritâre.

Se publică despre acâsta și se somâză toți 
aceia care ar pretinde veri-un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă sau veri-ce alt drept asupra acestui 
imobil ca, înaintea țlilei de adjudecare, să se 
presinte la acest tribunal și secție spre a ’și 
arăta pretențiunile lor, conform alin.-111 de 
sub art 506 din procedura civilă.

No. 11.756. 1892, Iunie 22.

— In țliua de 3 Octombre 1892, orele 10 
diminâța, la acest tribunal și secție se va 
vinde cu licitație publică averea imobilă, mal 
jos notată, a debitorului Nicolae Diamandi, 
de profesiune muncitor, domiciliat în co
muna Isvârele, plaiul Teleajenu, urmărită de 
casierul comunal al comunei Isvorele prin 
procesul-verbal No. 48 din 1892, priimit cu 
adresa D-lul casier general local No. 11.000 
din 1892, și aprobat de onor, minister de 
finance, pentru neplata sumei de lei 195, 
bani 56, ce datorâză ca rămășițe din accis.

Averea pusă în vînțlare este:
1. O casă cu 6 încăperi și beciu de desubt, 

încăperile construite din gard cu paente de 
fag și beciul de piatră și bârne de stejar, în
velite cu șindrilă, având ca dependințl un 
grajd cu magazie și șopron, construite de 
bârne de brad și învelite cu șindrilă, tâte în 
stare de ruină, și cari, împreună cu curtea 

lor, sunt situate pe o întindere de 441 metri 
patrațl, adică 21 metri lungime și 21 lățime;

2. O grădină în spatele caselor, având în
tindere în lungime de 59 metri și lățime 21 
metri, ceea-ce face în metri patrațl 1.239 și 
care în total, împreună cu curtea caselor și 
dependințele, ocupă o întindere de 1.680 me
tri patrațl. In grădină se află sădiți 60 pruni, 
3 nuci, 2 meri un cireși și 2 zarzări.

Tdte aceste imobile se află situate în co- 
muna Isvorele, plaiul Teleajenul, județul 
Prahova; și se învecinesc la răsărit cu dru
mul ce merge la biserică, la apus cu dru
mul Brașovului, la miațlă-nopte cu proprie
tatea decedatului Ion Baraț, la miațlă-țli cu 
Nicolae Ene Gaftoiu și Stan Sdre Ion 
Gaftoiu.

Descrisele imobile, dupe atestarea grefei, 
nu s’au găsit supuse la nici o sarcină popri tore.

Se publică despre acâsta și se somâză toți 
aceia cari ar pretinde verî-un drept de pro
prietate, usufruct, servitut, chirie, privile
giu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra a- 
cestor imobile ca, înaintea țlile! de adjude
care, să se presinte la acest tribunal și secție 
spre a 'șl arăta pretențiunile lor, conform 
alin. III de sub art. 506 din procedura civilă.

No. 11.765. 1892, Iunie 22.

Tribunalul Roman
Societatea creditului funciar urban român 

din Iași, în virtutea actului ipotecar înscris 
la tribunalul acestui județ Roman, în primul 
rang, sub No. 82 din 29 Septembre 1883, 
asupra imobilului de casă, cu dependințe, si
tuat în urbea Roman, colorea de Albastru, 
despărțirea II, strada Ștefan-cel-Mare și Su- 
cedava, înscris la No. 78, 79 și 231, statis
tic; megieșit de o parte cu imobilul D-neî 
Natalia Greteanu, și de altă parte cu imobilul 
succesorilor defunctului Rivin sin lancu, la 
față cu strada Ștefan-cel-Mare, și din dos cu 
strada Sucedava, proprietatea D-lul Gheorghe 
Ștefan Gheorghiu Grădinaru, a cerut, prin.a- 
dresa No. 4.877 din 1891, punerea în vînZare 
a citatului imobil pentru despăgubirea sa de 
capitalul integral al împrumutului acordat 
sus numitului în sumă de 14.000 Iei noul, 
și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și 
cari se vor mal face de țlisa societate, împre
ună cu procentele lor, și cari sume se vor 
specifica în caietul de însărcinări prevăzut de 
art. 65 din legea creditului funciar.

Dupe care, tribunalul, prin jurnalul cu 
No. 3.015 din 10 Septembre 1891, a ordo
nat ca vînțlarea sus citatului imobil să se 
facă în țliua de 13 Aprilie 1892, în care ții 
tribunalul, conform cererel D-lul advocat 
Gh. I. DrăghicI, procuratorele societățel cre- 
ditore, prin jurnalul No. 1.563, a amânat 
vîndarea menționatului imobil și a ordonat 
a se face noi afipte și publicațiunl, cu termen 
de trei luni de la data aparițiunel publicați- 
unel, comunicându-se afiptul D-nei Ecaterina 
Romanescu și soțului el Al. Romanescu, suc- 
cesâra debitorului Gheorghe St. Gheorghiu 
Grădinaru, ce se află încetat din viâță.

Se face, dar, cunoscut tutulor prin acâstă 
a duoa publicațiune că, în țliua de 7 Septem
bre 1892, (Jiua Luni, se va vinde un aseme

nea imobil cu licitație publică în pretoriul a- 
cestul tribunal, la orele 10 diminâța, dupe 
cererea societățel creditului urban român din 
Iași.

Doritorii de a cumpăra acest imobil vor 
putea lua cunoscință de condițiunile vînțjărei 
din caietul de însărcinări, ce are să fie depus 
la grefa acestui tribunal cu 8 «Jile înainte de 
adjudecațiune.

Prima publicațiune a apărut în Monitorul 
oficial No. 48 din 3 Iunie 1892.

No. 3.377. 8 1892, Maiu 28-

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov
Conform adresei onor, tribunal Ilfov, sec

ția comercială, cu No. 8.691 din 1892, se 
publică spre generala cunoscință că, în (Jiua 
de 8 Iulie 1892, începând de la orele 11 
a. m. înainte, se va vinde cu licitație pu
blică, pe piața tribunalului local, averea mo
bilă a D-lui Idn AnghelovicI, compusă din 
un pian, mobilă de casă și altele, urmărită 
spre despăgubirea D-lul I. Baron.

No. 10.344. 1892, Iunie 30.

— Conform adresei onor, tribunal Ilfov, 
secția de notariat, cu No. 10.277 din 1892, 
se publică spre generala cunoscință că, în 
«Jiua de 8 Iulie 1892, începând de la orele 
11 a. m. înainte, se va vinde prin' licitație 
publică, pe piața tribunalului, averea mobilă 
a D-lul căpitan N. Pretorian, compusă din 
mobilier de casă și altele, urmărită spre des
păgubirea D-lul Fr. Novac.

No. 11.415. 1892, Iulie 1.

Comisarul de urmărire al ocolului I 
din Bucuresci

• Se publică spre generala cunoscință că D. 
jude al ocolului I din Bucuresci, prin adresa 
No. 4.578 din 1892, a fixat <Jiua de 7 Iulie 
1892 pentru a se vinde cu licitațiune pu
blică, pe piața S-ta Vineri, averea mobilă a 
D-nei Maria Petrovici, succesorea defunctu
lui A. Petrovici, compusă din o casă de fer 
și altele, urmărită spre despăgubirea D-lul 
M. A. Wolf de sumele ce are a priimi cu car
tea de judecată cu No. 1.340 din 1891, a 
acelei judecătorii, învestită cu formula exe
cutorie.

Vîmjarea se va efectua în arătata <Ji, în
cepând dupe orele 11 a. m.

No. 1.136. 1892, Iulie 1.

Comisarul de urmărire al ocolului III 
din Bucuresci

Se publică spre cunoscința generală că D. 
jude al ocolului III din Bucuresci, prin adresa 
cu No.. 9.088 din 1892, a fixat țliua de 8 
Iulie 1892 pentru vîndarea prin licitație pu
blică a averei mobilă a D-lul Nae Săvulescu, 
urmărită spre despăgubirea D-lul Radu An
drei de restul sumelor ce are a mal priimi, con
form cărților de judecată cu No. 1.770 și 
3.685 din 1891, ale acelei judecătorii, înves
tite cu formula executorie.

Vînțlarea se va efectua pe piața tribuna
lului Ilfov, începând de la orele legale.

No. 1.905. 1892, Iunie 30.
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—Se publică spre cunoscința generală că D. 
jude al ocolului III din Bucuresci, prin adresa 
No. 9.090 din 1892, a fixat (jiua de 8 
Iulie 1892 pentru vînZarea prin licitație pu
blică a averel mobilă a D-luî lacob Braun- 
stein, urmărită spre despăgubirea D-luî M. 
Lobel de sumele ce are a mal priimi con
form cărților de judecată cu No. 1.693 și 
2.055 din 1891, ale acelei judecătorii, înves
tite cu formula executorie.

Vînțlarea se va efectua pe piața tribunalu
lui Ilfov, începând de la orele legale.

No. 1.910. 1892, Iunie 30.

—Se publică spre cunoscința generală că 
D. jude al ocolului III din Bucuresci, prin 
adresa cu No. 9.091 din 1892, a fixat «jiua 
de 8 Iulie 1892 pentru vînZarea prin lici
tație publică a averei mobilă a D-lor lohan 
Sallo și Rozi Gretzi, compusă din obiecte de 
casă, urmărite spre despăgubirea D-luî lancu 
Cardamița de sumele ce are a priimi conform 
cărțeî de judecată No. 360 din 1892, a 
acelei judecătorii, învestită cu formula exe
cutorie.

Vîmjarea se va efectua pe piața tribuna
lului Ilfov, începând de la orele legale.

No. 1.923. 1892, Iunie 30.

MANDATE DE ARESTARE

Consiliul de resbel al corpului III 
de armată

In numele lege! și al M. S. Regelui,
Noi, căpitan Alexandru Nicolaîi, comisar 

regal de pe lângă consiliul de resbel perma
nent al corpului III de armată,

In temeiul sentinței consiliului de resbel 
al corpul III de armată No. 240, pronunțată 
în ședința de la 28 Maiu 1892, rămasă de
finitivă , prin care condamnă pe soldatul 
Gheorghiță Nicolaie , din regimentul Putna 
No. 10, de fel din comuna Păulesci, județul 
Putna, iar actualmente cu domiciliul necunos- 
cut, la închisore pe timp de 45 £ile, pentru 
faptul de nesupunere;

In virtutea art. 145 din codul justiției 
militare,

Mandăm și ordonăm la toți agenții puterei 
publice, civile și militare, a aresta pe numitul 
soldat și să ’l conducă la casa de arest a în- 
chisoreî militare din Galați, unde are a ’șl 
face osânda;

Ordonăm asemenea directorului acelei case 
de arest a priimi și deține în siguranță pe nu
mitul condamnat pe tot timpul determinat 
mai sus, calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause.

Dat la 28 Iunie 1892.
No. 3.373.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noî, Alexandru Nicolau, căpitan, comisar 

regal pe lângă consiliul de resbel permanent 
al corpului III de armată,

In temeiul sentinței cu No. 226, pronun
țată de consiliul de resbel din corpul III de 
armată în ședința de la 26 Maiîi 1892, ră

masă definitivă, prin care condamnă pe sol
datul fruntaș Simion Vasile din regimentul 
5 Ialomița No. 23, de fel din comuna Maiu, 
plasa Câmpu, județul Ialomița, iar actual
mente cu domiciliul necunoscut, la închisdre 
pe timp de un an pentru faptul de furt de 
efecte militare;

In virtutea art. 145 din codul justiției mi
litare,

Mandăm și ordonăm la toți agenții puterel 
publice, civile și militare, a aresta pe sus nu
mitul și să’l conducă la casa de arest a pe
nitenciarului militar Târgșor, unde are a ’șl 
face osânda;

Ordonăm asemenea directorului acelei case 
de arest a priimi și deține în siguranță pe nu
mitul condamnat pe tot timpul determinat 
mai sus calculat de la încarcerare, când la 
expirare T va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause.

Dat la 28 Iunie 1892.
No. 3.374.

—In numele lege! și al M. S. Regelui,
Noi, căpitan Alexandru NicolaH, comisar 

regal pe lângă consiliul de resbel permanent 
al corpului III de armată,

In temeiul sentinței No. 250, pronunțată 
de consiliul de resbel al corpului III de ar
mată, în ședința de la 28 Maiu 1892, rămasă 
definitivă, prin care condamnă pe soldatul 
Breben Șerban din regimentul Râmnicu-Să
rat No. 9, de fel din comuna Gosta-Lupeî, 
județul TecuciO, iar actualmente cu domici
liul necunoscut, la închisore pe timp de un 
an, pentru faptul de deșertare în țeră în 
timp de pace cu risipire de efecte militare în- 
credințate'lul pentru serviciu;

Mandăm și ordonăm la toți agenții pute
rei publice, civile și militare, a aresta pe nu
mitul soldat și să ’l conducă la casa de arest 
a penitenciarului militar Târgșor, unde are 
a ’șl face osînda.

Ordonăm asemenea directorului acelei case 
de arest a priimi și deține în siguranță pe nu
mitul condamnat pe tot timpul determinat 
mal sus calculat de la încarcerare când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause.

Dat la 28 Iunie 1892.
No. 3.375.

DECISIUNI

Curtea de apel din Galați, secția I
Având în vedere procesul criminal instruit 

contra lui Saii Tair, major, deținut, și Ibraim 
Hamalul, major, dispărut, cu prenume necu
noscut, acusațî pentru tâlhărie.

Având în vedere că din actele de instruc
țiune, faptul ce se impută acusaților este că 
reclamantul Mustafa Memet, eșind din servi
ciul cârciumarulul Petrea, din comuna Ga- 
nara, stăpânul său ’I dă o scrisore către un 
frate al său din comuna Techir-Ghiol ca să 
adjute lui Mustafa 96 leî rest din salariu; 
Mustafa Memet se duce în Constanța, unde 
întâlnesce pe Saii Tair, căruia ’I spune că are 
de luat bani, acest Tair, acusatul, atunci 

spune lui Memet că ’l va însoți și el la Te
chir-Ghiol, de unde apoi vor pleca împreună 
în Bulgaria; Tair, mal ’nainte de a pleca cu 
Memet, ’șl face planul de a jefui pe acesta, 
se întâlnesce cu Ibraim Hamalul și se în
țeleg împreună de a’l prăda; în ^iua de 28 
Octombre, Tair plâcă cu Memet spre Adisar- 
lac, comuna Techir-Ghiol, de unde Memet a 
priimit banii; au dormit în acea nopte acolo, 
și la 29 Octombre au pornit ambii spre E- 
minselia, și pe drum vine înaintea lor Ibraim 
Hamalul, bate pe Memet, ’I răpesce banii și 
dispare împreună cu Saii Tair, lăsând pe re
clamant singur în drum ;

Considerând că, din depunerile martorilor 
ascultați astăzi, sub prestare de jurământ, se 
constată că acusatul Saii Tair a dormit îm
preună cu reclamantul Mustafa Memet, și că 
acusatul Tair se cunoscea cu Ibraim Hama
lul și umbla cu el;

Că însușî acusatul present nu nâgă<că a 
fost împreună cu reclamantul când a priimit 
baniî și că ’l însoțea pe drum în momentul 
când a fost jefuit, și că a cunoscut pe Ibraim 
că este acel ce a jefuit pe reclamant;

Că de și acusatul Saii Tair, susține că, în 
momentul când reclamantul a fost jefuit, el 
era departe de dânsul, căci rămăsese în ur
mă, Insă, daca ar fi fost așa, nu lăsa pe re
clamant singur în drum și să dispară și el, 
ci ar fi căutat să’l ajute și să urmărâscă pe 
autor, de unde consecința că acusațil au fost 
înțeleși între dânșii, și, în țliua de 29 Octom
bre 1891, prin întrebuințare de violențe e- 
xercitate asupra personel lui Mustafa Memet, 
’I a răpit suma de lei 96, cu cuget de a ’și ’I 
însuși pe nedrept; că acâstă tâlhărie s’a să
vârșit de duoă persone pe di urn public și prin 
întrebuințare de bătăi și rele tratamente, 
fără însă să fi causat răniri;

Că ast-fel fiind, acusațil, prin comiterea a- 
cestul fapt, s’aii făcut pasibili de penalitatea 
prescrisă la art. 317, 318, al II, III și IV, 
ce sunt reproduse în corpul decisiunei origi
nale.

Că apreciându-se de curte, admite în fa
vorea acusaților și circumstanțe atenuante, 
conform art. 60, al. BI codul penal, de ase
menea reprodus.

Pentru aceste motive, în virtutea legei, 
decide :

Condamnă pe Saii Tair, la un an închisore 
corecțională, iar pe Ibraim Hamalu, cu pre
numele necunoscut, la duoi ani închisdre.

Acusatul Ibraim Hamalul are drept de o- 
posiție.

Decisiunea este supusă recursului.
Dată și citită în ședință publică, la 11 

Martie 1892.
No. 6.

— Având în vedere apelurile făcute atât 
de inculpațil Saii Adil și Hagi Bairam Hagi 
Selim, contra sentinței tribunalului Constanța 
No. 421 din 1891, dată în procesul în cari 
se inculp pentru furt, cât și de D. procuror 
general al acestei curți, aminima;

Având în vedere actele de instrucțiune 
dresate în causă, instrucțiunea orală urmată 
ăstățll, cum și depunerile martorilor Giumart
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Demir și Regep Veli, cari au fost ascultați la 
tribunal sub prestare de jurământ, din care 
se constată în de-ajuns că inculpatul, Hagi 
Bairam Hagi Selim, a propus inculpatului 
Saii Adil, și acesta în luna luniu 1889 a fu
rat, de pe câmp, un cal al reclamantului Aii 
Osman Giuma Gâzi pe cari ’l a dat inculpa
tului Hagi Bairam H. Selim;

Că, ast-fel fiind, inculpații prin comiterea 
acest! fapt, s’au făcut pasabili de penalitatea 
prescrisă la art. 309 al. I codul penal, com
binat cu art. 63 acel cod, în ce privesce pe 
Saii Adil, fiind minor, articole ce se văd re
produse prin sentința apelată;

Că, apreciându-se de curte, admite a se 
mai reduce din pedâpsa inculpatului Hagi 
Bairam Hagi Selim, în basa citatului mai sus 
articol, iar în cât privesce pedâpsa lui Saii 
Adil, e bine aplicată, așa că apelul D-lui pro
curor general este nefondat.

Pentru aceste motive, în virtutea legei, de
cide :

Respinge apelul D-lui procuror general și 
al inculpatului Saii Adil; confirmă, în pri
vința sa, sentința tribunalului Constanța, 
No. 421 din 1891, prin care numitul este 
condamnat la 3 luni închisore și 20 lei a- 
mendă către Stat, care, în cas de insolvabili
tate, se va înlocui prin 4 ^ile închisore, con
form art. 28 codul penal;

Admite în parte apelul lui Hagi Bairam 
Hagi Selim, reformă în parte menționata sen
tință, și condamnă pe numitul la 6 luni în
chisâre;

Menține despăgubirile civile în sumă de 
160 lei, la care inculpații sunt condamnați 
în solidar către partea civilă, Aii Osman Giu- 
mar Gâzi;

Inculpatul Saii Adil, fiind judecat în lipsă, 
are drept de oposiție.

Decisiunea este supusă recursului.
Dată și citită în ședință publică, la 11 

Martie 1892.
No. 177.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

Asupra acțiunel prin care Dumitru Nicu
lescu e dat judecăței pentru delictul de ul- 
tragiu;

Având în vedere actele din dosar, susține
rile părților și conclusiunile D-lui procuror;

Considerând că atât din procesul-verbal 
dresat în localitate cât și din instrucțiunea 
făcută ații de tribunal se constată că incul
patul a ultragiat pe reclamantul în exerci
țiul funcțiunel sale;

Că acest fapt intră în previsiunile art. 183 
din codul penal;

Considerând că, în favârea inculpatului, 
tribunalul află circumstanțe atenuante și că 
atare cută a se face aplicațiunea art. 60 din 
codul penal, care autorisă pe tribunal a re
duce pedâpsa chiar în cas de recidivă ;

Pentru aceste motive, în unire cu con
clusiunile D-lul procuror, în numele lege, 
hotărasce:

Condamnă pe Dumitru Niculescu la 10 
lei amendă cu aplicațiunea art. 28 din codul 
penal, în cas de insolvabilitate.

Sentința se pronunță cu drept de oposiție 
și apel.

Dată și citită în ședință publică, la 9 
Maiu 1892.

No. 726.

— Tribunalul,
Având în vedere că inculpații Tudor 

Constantin și C. Pungasiu sunt dați jude
căței pentru delictul prevăZut de art. 310, 
alin. II din codul penal;

Având în vedere conclusiunile D-lul pro
curor ;

Având în vedere jurnalul acestui tribunal 
cu No. 1.926 din 1892;

Având în vedere că atât din procesul-ver
bal cu data 7 Ianuarie a. c. dresat de sub
comisarul clasa I al secției 5 din Capitală, 
cum și din cele-alte acte aflate la dosar, se 
constată că ambii inculpați aii furat duoă 
scaune de fer de grădină, precum și o etajeră 
de lemn pentru flori, proprietate a recla
mantei, D-na Elena Vlasto, și ast-fel numițil 
inculpați s’aîi făcut pasibili de art. 310, 
alin. II din codul penal, care s’a citit de D. 
președinte în ședință publică ;

Considerând însă că tribunalul, apreciând, 
găsesce că în favorea inculpaților, militâză 
circumstanțe atenuante și, conform art. 60 din 
codul penal, urmâză a li se reduce pedâpsa;

Pentru aceste motive, în unire cu D. pro
curor, în numele legel,

Condamnă pe inculpații Tudor Constantin 
și C. Pungasiu, Ia câte 15 Z>1® închisore 
corecțională, dovediți culpabili de delictul pre- 
vâZut de art. 310, alin. II din codul penal.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposiție 
și apel.

Dată și citită în ședință publică la 9 Mai îi 
1892.

No. 727.

Tribunalul Bnzâiî
Tribunalul,
Având în vedere că Marița Cristescu și 

Elena Iliescu sunt date judecăței, prin rechi- 
sitorul D-lul procuror local No. 4.063 din 
1891, pentru că au sustras de sub seches
tru obiectele ce Ii s’au sechestrat de per
ceptorul fiscal prin procesele-verbale cu 
No. 326 și 77 din 1891, fapt prevâZut și pe
nat de art. 330 din codul penal,

Hotărasce:
Condamnă pe Elena Iliescu, menageră ma

joră, din Buzâu, pentru faptul ce a comis, 
să stea la închisâre corecțională timp de o 
lună de Zile;

Achită pe Marița Cristescu, tot din Buzâu, 
de veri-ce penalitate în acest proces.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposiție 
și apel pentru Elena lonescu.

Dată și pronunțată în audiență publică 
la 17 Ianuarie 1892.

No. 69.

— Tribunalul,
Având în vedere rechisitoriul D-lui pro- 

! curor local cu No. 146 din 1892, prin 
care trimite în judecata tribunalului pe in
dividul Toma Voicu Țuțuiu, inculpat că a

Sentința se pronunță cu drept de apel, ț 
conform art. 198 din pr. penală.

Dată și citită în ședință publică, la 28 
Aprilie 1892.

No. 485.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

Tribunalul,
Avend în vedere că inculpatul Gheorghe 

Mancas este dat judecăței pentru faptul pre
văzut de art. 238, alin. I și II din codul 
penal;

Avend în vedere conclusiunile D-lul pro
curor prin care ’și modifică rechisitoriul ;

Având în vedere ordonanța No. 162 din 
1891 și cele-alte aflate la dosar ;

Considerând că, din tote acestea, se con
stată cu suficiență că inculpatul, aducând la 
el acasă pe reclamanta cu care trăia de mai ; 
mult timp, ’I a tăiat părul peste nopte și ast
fel numitul s’a făcut culpabil de penalitatea 
prevăzută <1® ari. 239 din codul penal, care 
s’a citit în ședință de D. președinte;

Considerând însă că tribunalul, apreciând 
faptele și împreglurările, găsesce că în favo
rea inculpatului militâză circumstanțe ate
nuante și conform art. 60 din pr. penală, 
urmâză a ’i se micșora pedâpsa.

Pentru aceste motive, în unire cu conclu
siunile D-Jul procuror, în numele legel, 

Condamnă pe inculpatul Gheorghe Man- 
caș la 2 luni închisore corecțională dovedit 
culpabil de delictul prevăZut de art. 239 din 
codul penal.

Sentința se pronunță cu apel și oposiție.
Dată și citită în ședință publică, la 9 

Maiu 1892.
No. 722. 2

—Tribunalul,
Având în vedere că inculpatul Ștefan Va- 

nich este dat judecăței pentru faptul prevâ- 
Zut la art. 330 din codul penal;

Având în vedere conclusiunile D-lui pro
curor ;

Având în vedere că inculpatul de și citat 
în regulă însă aZi nu s’a presentat în instanță 
spre a ’și face apărarea sa ;

Având în vedere că, prin procesele-verbale 
cu data 23 Iulie 1891 și 27 Ianuarie 1892, 
s’a sechestrat obiectele inculpatului pentru 
suma de lei 37, bani 20, datorați reclaman
tului ;

Având în vedere că, din procesul-verbal 
cu data 25 Februarie 1892, se constată că 
inculpatul a luat obiectele sechestrate prin 
Zisele procese-verbale și ast-fel s’a făcut pa
sibil de art. 330 din codul penal, care s’a 
citit de D. președinte în ședință publică ;

Considerând însă că tribunalul, apreciând, 
găsesce că în favorea inculpatului militâză 
circumstanțe atenuante și conform art. 60 
din codul penal, urmâză a se reduce pedâpsa;

Pentru aceste motive, în unire cu D. pro
curor, în numele legel:

Condamnă pe inculpatul Ștefan Vanich la 
15 Zii® închisâre corecțională, dovedit cul
pabil de delictul prevăZut la art, 330 din 
codul penal,
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comis faptul de furt de tutun de la recla
mantul Feldman Berhard, fapt prevăzut și 
penat de art. 309, alin. III din codul penal, 

Hotărasce,
• Condamnă pe Toma Voicu Țuțuiu, fost 
cu domiciliul în comuna BuzăQ, de loc din 
comuna Dara, cătunul Vălcelile, acest județ, 
iar acum cu domiciliul necunoscut, pentru 
faptul de furt ce a comis, să stea la închisore 
corecțională timp de 4 luni de țlile și să plă
tâscă 100 de lei amendă Statului, cu apli
cațiunea art. 28 din codul penal la cas de 
insolvabilitate;

Obligă pe numitul inculpat a plăti și re
clamantului Feldman Berhard lei 250 drept 
despăgubiri civile.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposiție 
și apel.

Dată și pronunțată în audiență publică la 
20 Februarie 1892.

No. 239.

Tribunalul Dâmbovița
Tribunalul,
Având în vedere că Ghiriac Vasile este 

dat judecăței sub inculpare pentru faptul de 
furt în prejudiciul lui Niță Gârbacea;

Având în vedere procesul-verbal dresat 
de polițaiul urbei Târgoviștea, în țliua de 14 
Decembre 1891, cu ocasiunea constatărei 
făcute la localitate;

Considerând că din menționatul proces- 
verbal se constată cu suficiență că numi
tul inculpat a comis faptul de furt de obiecte, 
ce ’i se impută, prin spargerea ulucilor de 
la grajd ;

Că ast-fel fiind, numitul inculpatul, prin 
comiterea acestui fapt, s’a făcut pasibil de 
penalitatea prescrisă la art. 310 din codul 
penal, al cărui text s’a citit de D. președinte 
în ședință publică;

Pentru aceste motive, de acord cu D. sub
stitut, admițând și circumstanțe atenuante 
în favorul inculpatului, prevățlute de art. 60 
din codul penal;

In virtutea legei hotărasce :
Condamnă pe Ghiriac Vasile, pentru fap

tul de furt ce a comis, să sufere închisâre 
corecțională pe timp de 3 luni.

Sentința este supusă oposiție! și apelului 
conform art. 183, 196 și 199 din procedura 
penală.

Dată și citită în ședință publică la 14 Fe
bruarie 1892. No. 228.

— Tribunalul,
Având în vederea că inculpațil Gh. Ste- 

fănescu, Barbu Neguțescu, Anghel Bărbu
lescu, Barbu Negutz și Ion Vasiloiu, din co
muna Bezdeadu, acum cu domiciliurile ne
cunoscute, se inculpă pentru delict silvic;

Considerând că din actele dresate în causă 
și aflate la dosar se constată în mod suficient 
că numiți! inculpați au tăiat și cojit mai 
mulți arbori din pădurea Statului Ocnița;

Că prin comiterea acestui fapt numiții 
s’au făcut pasibili de penalitatea prevăzută 
de art. 19 și 20 din codul silvic, și al căror 
text s’a citit de D. președinte în ședință pu
blică ;

Pentru aceste motive, de acord cu D. pro
curor, în numele legei, hotărasce *

Condamnă pe inculpațil Gheorghe Stefă- 
nescu, Barbu Neguțescu, Anghel Bărbulescu, 
Barbu Negutz și Ion Vasiloiu, din comuna 
Bezdeadu, iar acum cu domiciliurile necu
noscute, să plătâscă fie-care câte le! 37, bani 
4 amendă, și câte 12 leî, 34 bani despăgu
biri civile în folosul Statului, pentru delictul 
ce li se impută;

Amenzile în cas de insolvabilitate se vor 
înlocui pentru fie-care dintre inculpați cu 
câte 5 țlile închisâre corecțională, conform 
art. 40 din codul silvic;

Sentința este supusă oposiției și recursu
lui, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 29 Maiu 
1892»

No. 727.

Tribunalul Teleorman
Tribunalul,
Având în vedere că individul Gonstantin 

Stroe este dat judecățel de D. procuror local, 
prin rechisitorul No. 816 din 1892, sub 
inculpațiune că a comis delictul de furt;

Ascultând pe reclamant în expunerea fap
tului și pe D. procuror în conclusiunile 
emise;

Având în vedere că din procesul-verbal, 
dresat de comisarul colârei de Roșu, dupe 
lângă poliția orașului Turnu-Măgurele, aflat 
la dosar, se constată pe deplin că inculpatul 
Gonstantin Stroe pe când se afla ca lucrător 
în serviciul reclamantului Iordan Iliof, a fu
rat de la acesta o scurteică, pe care a vîndu- 
t’o femeei Anica Marița Gârciumărâsa în 
preț de lei 20, fapt care s’a mărturisit de în
suși inculpatul înaintea numitului agent la 
dresarea procesului-verbal;

Având în vedere că acest fapt comis de in
culpat intră în prevederile art. 309, al. III 
din codul penal;

Pentru aceste motive, făcând și aplicațiu
nea art. 60, ultimul aliniat din codul penal, 
în unire cu D. procuror, în virtutea legei, 
hotărasce:

Condamnă pe inculpatul Constantin Stroe, 
român, din Turnu-Măgurele, să stea la închi
sore corecțională pe timp de o lună de țlile.

Sentința se pronunță cu oposiție și apel.
Dată și pronunțată în ședință publică la 

20 Aprilie 1892.
No. 434.

— Tribunalul,
Având în vedere că individul Dumitru M. 

Osăceanu, din Turnu-Măgurele, este dat ju
decățel de D. procuror local, prin rechisito
rul No. 1.191 din 1892, pentru delictul de 
furt;

Ascultând pe D. representant al ministe
rului public în conclusiunile emise;

Având în vedere că din procesul-verbal, 
dresat în causă de sub-comisarul colorei de 
Galben, dupe lângă poliția Turnu-Măgurele, 
aflat în dosar, se constată pe deplin că sus 
numitul inculpat în timpul când se afla ca 
servitor de curte la reclamantul Dimitrie 
Bildirescu, profitând de absența acestuia de 

la domicilifi, ’I a furat un orologii! de aur pe 
care ’l a ascuns în grajdul cailor numitului 
reclamant, fapt care s’a mărturisit în totă 
întregimea sa de însuși inculpatul la dresa
rea pracesului-verbal;

Având în vedere că inculpatul, prin faptul 
' comis, s’a făcut pasibil de penalitatea pres- 
| crisă la art. 309, al. III din codul penal, al 
j cărui text s’a citit de D. președinte în ședință 

publică;
Pentru aceste motive, în unire cu D. re

presintat al ministerului public, în virtutea 
legei, hotărasce:

Condamnă pe inculpatul Dumitru M. Osă
ceanu, român, major, servitor, fost cu domi
ciliul în Turnu-Măgurele, iar actualmente 
necunoscut, să stea la închisâre corecțională 
pe timp de 3 luni de ^ile și să plătâscă 50 
lei amendă în folosul fiscului, cu aplicațiu
nea art. 28 din codul penal în cas de insol
vabilitate.

Sentința se pronunță cu dreptul de oposiție 
și apel, conform legel.

Dată și pronunțată în ședința publică la 
27 Maiu 1892.

No. 617.

— Tribunalul,
Având în vedere că individul Niță Vasile 

Găsoiu, din comuna Alexandria, este dat ju
decăței de D. procuror local, cu rechisitorul 
No. 1.434 din 1892, pentru delictul de furt 
în prejudiciul reclamantului Stoian Petre ;

Ascultând pe reclamant în expunerea fap
tului și pe D. procuror în conclusiuni;

Având în vedere că din procesul-verbal 
dresat în causă de comisarul poliției urbei 
Alexandria în țliua de 8 Aprilie 1892, și din 
deposițiunea martorului Gheorghe Micu, au
diat astățll sub prestare de jurământ, se con
stată că inculpatul Niță Vasile Găsoiu, în 
țliua de 5 Aprilie 1892, s’a introdus pe fe- 
râstra pivniței prăvăliei patronului său Stoian 
Petre, la care era calfă (lucrător căldărar), și 
’I a furat duoă tigăi de aramă, fiind vățlut de 
martorul Gheorghe Micu pe când fugea cu 
acele vase; dupe aceea, fiind prins și cercetat 
de comisarul poliției, a mărturisit faptul.

Considerând că, prin comiterea acestui 
fapt, inculpatul s’a făcut pasibil de penali
tatea prescrisă de art. 309, al. III din codul 
penal, al cărui text s’a citit de D. președinte 
în audiență ;

Pentru aceste motive, în unire cu D. pro
curor, hotărasce :

Condamnă pe inculpatul Niță Vasile Că- 
soiu, român, major, căldărar din Alexandria, 
actualmente dispărut, să stea la închisâre 
corecțională pe timp de trei luni și să plă
tâscă 50 lei amendă în folosul Statului, cu 
aplicațiunea art. 28 din codul penal în cas 
de insolvabilitate.

Cu oposiție și apel.
Dată și pronunțată în ședință publică la 

8 Iunie 1892.
No. 686.

I
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EXTRACTE DE DECIS1UNI

Curtea cu jurați din județul Tecuciu
Curtea, prin decisiunea cu No. 12, decide: 
Condamnă pe Vasile Blănariu, «jis și Bucă- 

taru, la 20 ani muncă silnică ;
Ordonă ca presenta decisiune să se publice 

și să se execute conform art. 477 din proce
dura penală; iar averea condamnatului va fi 
considerată și administrată ca avere de ab
sente, conform art. 476 din procedura pe
nală.

Acostă decisiune este supusă recursului 
în casație, conform art. 478 din procedura 
penală.

Pronunțată in audiență publică la 1 Iunie 
1892.

— Curtea, prin decisiunea cu No. 13, 
decide:

Condamnă pe Costache Christea la 5 ani 
muncă sjlnică ;

Ordonă ca presenta decisiune să se publice, 
să se afigă și să se execute conform art. 477 
din procedura penală; iar averea condamna
tului va fi considerată și administrată ca 
avere de absente, conform art. 476 din pro
cedura penală.

Acâstă decisiune este supusă recursului 
în casație, conform art. 478 din procedura 
penală.

Pronunțată în audiență publică la 1 Iunie 
1892.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

Plin sentința No. 329, dată în procesul 
dintre D-na Irina Câmpineanu, fiul săd Ion 
I. Câmpineanu și D. Dimitrie Sturza pentru 
punerea sub consiliu judiciar pe fiul său, s’a 
decis:

Admite cererea D-nei Irina Câmpineanu.
Declară pus sub consiliu judiciar pe Ion 

Câmpineanu cu începere de la 4 Iulie 1892, 
epoca majoritățel sale.

Numesce consilier judiciar pe Dimitrie A. 
Sturza.

Acâstă hotărîre va fi afișată în sala de au
diențe, precum și publica în Monitorul ofi- 
eial, conform art. 447 din codul civil.

Dată și citită în ședință publică la 15 Iu
nie 1892.

No. 16.774. 1892, Iunie 30.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională

D. N. Ilie, cu domiciliul în comuna Is- 
vârele, prin sentința cu No. 476, pronunțată 
de acest tribunal în^iua de 12 Martie 1892, 
în unire cu conclusiunile ministerului pu
blic, s’a condamnat la trei luni închisore.

&u oposiție și apel.

Judecătoria ocolului III din Bucuresci
Prin cartea de judecată cu No. 2.278 și în 

basa art. 1.164 și 1.170 din codul civil, s’a 
hotărît:

Condamnă pe defendorii Colonel Agarici 
și fiul său Ion Agarici să plătâscă reclaman
tei Sultana Dumitrescu suma de lei 142, 
rest din chirie, cu 35 lei cheltueli.

Acâstă carte se pronunță cu dreptul de 
oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 26 Iunie 
1892.

SOMAȚIE

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov
D-nel Ținea sau Lina Duță Toma, tutârea mi

norilor defunctului Duță Toma, fostă domiciliată 
In suburbia Spirea-Veche, strada Arionâia No. 2J, 
iar acum cu domiciliul necunoscut.

In virtutea adresei onor, tribunal Ilfov, 
secția de notariat, cu No. 6.888 din 1892, 
și a titlului executoriu pus pe ordonanța de 
adjudecare No. 54 din 1890, vă somez ca, în 
termenul prevăzut de art. 597 din pr. civilă, 
să lăsați în posesiunea și proprietatea D-lul 
Ghristian Pândele, P. Pândele și Maria Șt. 
lonescu, imobilul din comuna Bucuresci, su
burbia Icona, strada Telegraful No. 21, așa 
precum s’a adjudecat asupra D-lor acel imo
bil și așa precum se prevede în acea ordo
nanță de adjudecare; căci contrariu se vor 
face celedegale.

p. Șeful portăreilor, 1. Popovici.
No. 9.227. 1892, Iunie 9.

Tribunalul Ilfov, secția comercială
Se certifică că în registrul firmelor indivi

duale, ținut de acest tribunal, la No. 8.134 
din 1892, s’a înscris firma «GhiselaNemety», 
cu comerciul de restaurant în Pasagiul Vila- 
cros, Banca Națională, fără sucursală, fără 
procurator și necăsătorită.

No. 8.304. 1892, Iunie 19.

Extract din procura No. 25 de la 11 (23) Iunie 1892, 
care s'a dat de societatea generală de asigurare 
«Naționala» D-lul H. Griinberg, advocat, din 
Bacău, depusă la onor, tribunal de Bacău, în luna 
Iunie 1892.

1. A priimi oferte de asigurare pentru ra
mura de incendiu, grindină și viață.

2. A emite polițele și suplimentele pentru 
ramura de incendiu și grindină.

3. A incasa creanțele societățel din ori-ce 
ramură, trimise spre acest scop de direcțiune, 
prevâ^ându-le cu stampila societățel și pu
nând data plățel. Chitanțele manuscrise nu 
sunt recunoscute de societate.

In momentul daunei, agentul nu va putea 
priimi premiul.

4. In cașuri de daună, a ordona sau a opri 
evacuarea încăperilor amenințate și a lua în 
păstrare registrele daunatulul.

5. A revisui obiectele asigurate, a anula 
asigurări conform, condițiunilor de asigurare.

Tote acestea cu restricțiunile prevăzute în 
procura depusă Ia tribunal și transcrisă în 
registrul destinat pentru acâsta.

Direcțiunea generală 
a societățel generale de asigurare 

HNațioaaLau din Bucuresci.

Grefa tribunalului Bacău

Extractul present, fiind conform cu ori
ginala procură ce societatea de asigurare 
Naționala o dă D-lui advocat H. Griinberg, 
transcrisă în registrul de transcripțiuni la 
No. 16 din 1892 și în registrul de ordine 
la No. 15 din 1892, se atestă.

(Urmâză semnătura grefierului).
No. 12.979. 1892, Iunie 15.

Extract din procura No. 28 de la 20 Iunie 
(2 Iulie) 1892, care s’a dat de societatea generală 
de asigurare «Naționala» D-lor frați D. Cealicoff, 
din Tulcea, depusă la onor, tribunal de Tulcea, 
în luna Iunie 1892.

1. A priimi oferte de asigurare pentru ra
mura de incendiu, grindină și viață.

2. A emite polițele și suplimentele pentru 
ramura de incendii! și grindină.

3. A incasa creanțele societăței din orl-ce 
ramură, trimise spre acest scop de direcțiune, 
prevă$ându-le cu stampila societățel și pu
nând data plățel. Chitanțele manuscrise nu 
sunt recunoscute de societate.

In momentul daunei, agentul nu va putea 
priimi premiul.

4. In cașuri de daună, a ordona saii a opri 
evacuarea încăperilor amenințate și a lua în 
păstrare registrele daunatulul.

5. A revisui obiectele asigurate, a anula 
asigurări conform condițiunilor de asigurare.

Tote acestea cu restricțiunile prevâdute în 
procura depusă la tribunal și transcrisă în 
registrul destinat pentru acâsta.

Direcțiunea generală 
a societățel generale de asigurare 

„Naționala" din Bucuresci.

Grefa tribunalului Tulcea
Acâstă procură s’a trecut în registrele de 

ordine și transcripțiuni la No. 32, astăzi, 
24 Iunie 1892, conform art. 394 din codul 
comercial.

p. Grefier, Arabul.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului 
Prahova

Pentru că în (jiua de 23 Iunie 1892, când 
a fost destinată ținerea licitației pentru da
rea în antreprisă a reconstrucției podului 
peste iazul Leaotul și reparația celor de pe 
șosâua Ploesci-Târgoviște, nu s’a presintat 
nici un amator;

Comitetul, prin încheiarea No. 1.528, a 
dispus a se ține o nouă licitație în țliua de 
9 Iulie 1892, orele 2 p. m.

In consecința menționatei încheiărl, comi
tetul aduce acâsta la cunoscința publică, cu 

I
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deslușire că, aceia cari vor voi a se însărcina 
cu acostă lucrare, să se presinte la comitet 
în arătata ții și oră, însoțiți de cuvenitele 
garanții, în numerariu sau efecte publice și 
în sumă de lei 1.225, spre a concura; iar 
devisele și proiectele ce fac obiectul acestei 
antreprise, se pot vedea în ori-ce ții și oră de 
lucru în cancelaria comitetului.

Disposițiile art. 47 din legea comptabili- 
tățeî, ca și condițiile generale pentru între
prinderi de lucrări publice, fac parte inte
grantă din acâstă lucrare.

No. 2.311. 1892, Iunie 27.

GITAȚIUNI DE HOTĂRNICIE

Subsemnatul, inginer-hotarnic, autorisat 
de onor, tribunal Dâmbovița, prin ordonanța 
cu No. 3.319 din 26 Maiu 1892, ca să fac 
hotărnicia moșiei Poroinica, din comuna Mo- 
goșani, plasa Cobia, proprietatea D-lul doctor 
Nichita Andrițianu, în basa art. 8 din regu
lamentul de hotărnicii, citez prin acâsta pe 
toți D-nil proprietari arătați mal jos, ca, 
pentru ^iua de 11 Septembre 1892, orele 10 
diminâța, să se presinte la localitate, la casa 
proprietăței, cu tote actele și documentele ce 
vor fi având, pentru dovedirea hotarelor pro
prietăților D-lor; căci nevenind se va face 
lucrarea în lipsă-le, conform art. 13 din re
gulamentul de hotărnicii.

Vecinii chiămațl sunt:
1. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 

moșia Tețcoiu, prin D. primar al comunei 
Mogoșani;

2. Obștea locuitorilor împroprietăriți pe 
Jugureni-Poroinica, ce 'I țlice Văcărească, prin 
D. primar al comunei Mogoșani, și

3. D. advocat public de Dâmbovița, pen
tru moșia Statului Grețulesci..

Inginer-hotarnic, D. Brătianu, strada 
Minervel No. 6.

No. 36.

5. D. Vasile Mareș, vecin cu moșia Fefe- 
leia, și

6. D. Gheorghe Borănescu-Filitis, vecin 
cu moșia Băduleasa și proprietarul moșiei ce 
se hotărnicesce.

Inginer-hotarnic, D. Brătianu, Bucuresci, 
strada Minervel No. 6.

No. 35.

ANUNCIURI PARTICULARE

Subsemnatul, licențiat în farmacie, aduc la 
□ cunoscința generală că, de astăzi înainte, 
în loc de Leon Rosenschein, mă voiu numi 
și subscrie Leon Roșeanu. Diploma mea de 
licențiat în farmacie cu No. 869, liberată în 
anul 1892, luna Martie în 14 ; publicarea 
mea în Monitorul oficial cu No. 2 din 2 
Aprilie 1892 ; din partea universitățel, cu 
No. 452, anul 1892 ; prescriptul verbal al 
juriului examinator No. 235 din 14 Martie 
1892 ; tote actele mele de studiu, de 
serviciu, și ori-ce daraverl particulare, da
tate anterior acestei publicațiuni, le voiu 
recunosce și ține în sâmă.

Leon Roșeanu, licențiat în farmacie.

Subsemnatul, Grigorie Ghristodorescu, că
pitan, pensionar, domiciliat în Bucuresci, 

strada Isvor No. 22, frate cu Gostică Ghris
todorescu, deputat din Buzău, declar prin 
acâsta, spre sciință publică, că nu suntem 
absolut nici un fel de rudă cu D-na Ecate
rina, fostă Mihailescu, astățll Florescu, prin 
trecerea sa în căsătorie cu D. căpitan Al. 
Florescu, din arma cavaleriei, și care domiBANCA NAȚIONALA A ROMÂNIEI
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ciliază în orașul Buzău, și mal declar că nici 
nu am cunoscut și nici nu cunosc că are 
veri-o legătură de rudenie cu familia nostră.

Pentru care public acâsta spre cunoscința 
generală.

Căpitan Gr. Ghristodorescu.
Bucuresci. 1892, Iulie 1.

ADMINISTRAȚIA AVEREI ZAPPA

Subsemnata administrație face cunoscut 
că având de vînțlare o cantitate aproximativ 
de 60.000 decalitri spirt, prima calitate, 
provenind din fabrica „Olympia* din Bros- 
cenil-Noui, județul Ialomița, precum și o can
titate aproximativ de 10.000 saci făină de 
diferite calități, provenite din morile de la 
Călărași și Broscenil-Noul, și acâstă vîndare 
având a se face de preferință în loturi mari; 
D-nii amatori sunt rugați a presenta ofer1 
tele D-lor până la 10 Iulie curent inclusiv 
administrațiunei Zappa, prin Urziceni, la 
Broscenil-Noul, județul Ialomița. Ofertele vor 
fi închise și vor purta inscripția Ofertă pen
tru spirt (sau făină).

Prețurile se vor plăti proporțional cu ri
dicarea mărfel; de'o-dată cu oferta se va de
pune și o cauțiuna de 5 la sută din prețul 
oferit. Predarea se va face loco fabrică. 
Transportul franco până la gara Fundulea.

Gele-alte informațiunl se pot lua la ad
ministrația averei Zappa, la fabrica de la 
Brosceni.

Administrația averel Zappa,
C. Miclescu, Hr. Zappa, E. Constantin 

nescu. .

Subsemnatul, inginer-hotarnic, autorisat 
de onor, tribunal Buzăii, prin ordonanța cu 
No. 4.556 din 20 Maiu 1892, ca să fac ho
tărnicia moșiei Istău-Tătăranca, din comuna 
Găgeni-Vintileanca, plasa Tohani, proprie
tate a D-lul Gheorghe Borănescu-Filitis, în 
basa art. 8 din regulamentul hotărniciilor, 
citez prin acâsta pe toți D-nil proprietari 
vecini cari încongioră acâstă moșie, ca, pen
tru țliua de 15 Septembre 1892, orele 10 
diminâța, să se presinte la localitate, la casa 
proprietăței, cu tâte actele și documentele ce 
vor fi având, pentru dovedirea hotarelor pro
prietăților D-lor; căci nevenind se va face 
lucrarea în lipsă-le, conform art. 13 din re
gulamentul de hotărnicii.

Vecinii chiămațl sunt:
1. D. Ion Marghiloman, vecin cu moșia 

tot Istău-Tătăranca;
2. D-na și D. Dimitrie Niculescu, vecini 

cu moșia Gurbăneasca;
3. D. Plutarcu Mareș, vecin cu moșia 

Istău-AdunațiI;
4. D. Minea Popescu, vecin cu moșia Istău- 

Adunațil;
*) Dobândă 7%

Scompt 6%

58641696

ACTIV

Casa (monetă metalică).....................................................................

1

51513099 51297579
408561 Efecte predate la casă spre încasare................................ 2144048 634776

35235528 Portofoliu român și străin.................................  . . . . 29376086 29321196
•13258100 *) împrumuturi garantate cu efecte publice . , . 15241300 16342400
11988954 Fonduri publice............................................................................................. 11995429 I1980929
4971725 Efectele fondului de reservă....................................................... 5715028 5702128

572700 « « « amortisarea imobilelor . . 688391 688391
4332224 Imobili.................................  • . . . 4366706 4366706

164278 Mobiliar fi machine de imprimerie.................................. 284086 284525
374107 Cheltueli de administrațiune ................................................ 342932 350118

36974600 Deposite libere.............................................................................................. 28726492 27766292
14741490 Compturi 'curente..................................................................................   . 13856250 11231363
4625956 « de valori................................................................................. 3880348 4118989

186289919
PASIV 

Capitalul.............................................................................................................

168130195 164085392

I2OOOOOO I2OOOOOO 12000000
4980595 Fond de reservă......................................................................................... 5716219 5775325

572784 Fondul amortisărei imobilelor ...... 688584 697403

120501320 Bilete de bancă în circulație................................................
Profituri fi perderi . ... .................................. ......

108571910 108304790

38004^ Dobândi ji beneficii diverse....................................................... 1087708 1139004
36974600 Deposite de retras...................................................................................... 28726492 27766292
8801276 Compturi curente........................................................................................ 7756168 4748746
1573296 < de valori..........................................................................  , 3583114 3653832

186289919 168130195 164085392
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Perind recepisa No. 4.234 din 20 Ianua
rie 1886, liberată de casieria generală 

Romanați, în valore de lei 4.000, depuși la 
casa de depuneri spre conservare; rog pe 
acela ce o va fi găsit ca să o depună la ca
sieria generală, sau să o trimită la domiciliul 
med ; căci, în cas contrariu, dupe 30 ^ile de 
la data acesteea, va rămâne anulată.

Tache Otincelescu, din Caracal. 
_______1892, Iulie 1.

Prin acâsta aduc Ia cunoscința publică că 
am perdut duoă scrisuri funciare urbane 

Bucuresci cu No. 48.758 și 48.760, în 
valdre de câte 5.000 lei fie-care.

Despre acăsta am cumunicat creditului, 
spre cele legale.

Ștefan Irimescu.
Ploesci.

Per^ând libretul casei de economie cu 
No. 770, liberat de casieria generală Ro

manați, cum și recepisele înscrise într’ânsul, 
pe suma de lei 1.200; rog pe acela ce le va 
fi găsit ca să le depună casieriei generale, 
sad să le trimită la domiciliul meu ; căci, 
dupe o lună de la data acesteea, vor rămâne 
anulate.

Tache Otincelescu, din Caracal.
1892, Iulie 1.

Subsemnatul aduc la cunoscința generală 
că, de astăzi înainte, în loc de C. Chiria- 

chide, mă voiu numi C. A. Zamphirolu, ade
văratul nume sub care m’am născut.

C. A. Zamphirolu.

Îl ac cunoscut că, de astăzi înainte, mă voiti 
numi dupe adevăratul nume, adică Sa- 

muil Maisingher, în loc de Samuil Israil 
care a fost până acum.

Samuil Maisingher.

Titlurile rentă amortibilă 4 °/0, cu No. 9.498 
și 9.499, în valăre de câte lei 500 fie

care, având cuponul de 1 Iulie 1892, furân- 
du-mi-se de la domiciliul med din Târgo
viște, strada Cârlova No. 648, pe la 15 ale 
lunel Iunie 1892, public spre cunoscința 
generală ca să nu le achite nimeni deținăto
rilor ce se vor presinta cu ele, ci să le de
pună în comptul meu, obligându-mă a ’l re
compensa cu o parte mulțumitore din valo
rea lor.

Nae Marinescu, strada Cârlova No. 648, 
Târgoviște.

CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI
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EFECTE

D
ob

ân
da SCADENȚA 

cup6nelor

OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE

cu
bani gata

cu 
termen

CU 
bani gata

CU 
termen

CU 
bani gata

cu 
termen

Împrumuturi de Stat Române
Rentă perpetuă ...................................................................................  

, amortibilă................. .............................................
, . împrumutul 1892...................................................
9 , (împrumutul de 32l/a milidne).......................
v 9 (împrumutul de 60 milidne)............................
B 9 (împrumutul de 274 milidne)............................
t . (împrumutul de 45 milidne). .....

Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuldverschreibung) . 
t de Stat (convertite rurale).......................................

Obligațiunile casei pensiunilor a 300 lei.......................................  

Împrumuturi de orașe
Obligațiuni ale comunei Bucuresci 1883 .......................................  

, , , , 1884 .......................................
» . 1888 .......................................
, , , , 1890 .......................................

Împrumuturi de societăți
Scrisuri funciare rurale..................................................................  

B , urbane Bucuresci.............................................

, B a Iași........................................................
Obligațiunile societățel de basalt artificial.................................

5%
5°/o 
5% 
4% 
4% 
4% 
4% 
5%
6% 

10

5»/o 
5%
6“/.

’5°/o

5%
7% 
6°/o 
5’/o 
5% 
6«/o

Aprilie—Octombre. • • 
Aprilie—Octombre... 
Ianuarie—Iulie......... 
Ianuarie—Iulie......... 
Ianuarie—Iulie.........  
Ianuarie—Iulie........  

‘Ianuarie—Iulie..........
Ianuarie—Iulie.........  
Maiti—Noembre.........  
Maiti—Noembre..........

Ianuarie—Iulie.......... 
Maiti—Noembre.........  
Iunie—Decembre .... 
Maiti—Noembre........

Ianuarie—Iulie.........  
Ianuarie—Iulie.........  
Ianuarie—Iulie.......... 
Ianuarie—Iulie.........  
Ianuarie—Iulie.........  
ianuarie—Iulie.........

100 
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Acțiunî 
Banca națională a României............................................................  

Societatea de asigurare Dacia-România.......................................
, , , Naționala..................................................
, v reasigurare..................................................................
, română de construcțiuni și lucrări publice. . . .
, de basalt artificial.............................................................
, pentru fabricarea hârtiei........................................  

Banca Romăniel...................................................................................

Ultim 
divid.
88.45
35 
36 
16

=

val6rea „ 
NOMINALA
500 lei întreg vdrs.
200 , . ,
200 , „ ,
200 , .
250 , . »
250 » ,
100 . , ,
200 » ,

SGOMPTURI ( Banca naționali I SCOmpt................................................................și I Banca, naționali । avan3purI pe deposite de efecte sad lingouri .

M O N E T E
OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE

SCHIMB CURSUL

25.21'/4-20 
25.11'/4-08»(, 

100.20-10 
99.70-60

2.10’/,-’/, 
2.08’/,-8'/4

cu 
bani gata

CU 
termen

CU 
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cu 
termen

CU 
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cu 
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Napoleonul.......................................................
Galbenul austriac.............................................................
Cordna germană (marca)..................................................
Lira sterlină........................................................................
Lira otomană........................................................................
Imperialul rusesc..................................................................
Florinul austriac de hârtie.................................................. 
Rubla de hârtie ..................................................................

1 1 1 
1 1 1 

1 1 1

1 1 1 
1 1 1 

1 II
1 li i 

i i l
 i i 

i l 1

1 
1 

1 
1 

l 
1 

1 
1 

1 0%
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Londra . . . cek 
, . . 3 luni

Paris . . . cek
, . . 3 luni

Francia . . . cek
» . . 3 luni

Viena . . . cek
, . . 3 luniAur contra argint (agiul)..................................................

CEREALE

Grâii..................................................................
Porumb . ..................................................
Secară .............................................................
Ovăz............................ ..... .................................
Orz..................................................................
Rapiță . .-.................................................  
Fasole . i..................................................

Greutatea 
în libre

OFERITE CERUTE ÎNCHEIATE Berlin . . . cek
, . . 3 luni

Germania. . • cek
, . . 3 luni

Amsterdam . 3 luni 
Petersburg . 3 luni 
Belgia ... 3 luni

, . . (scurt)
Elveția . . 3 luni 
Italia ... 8 luni

123.55-45
122.90-80

99.35

I hectolitrul 100 kilo hectolitrul 100 kilo

i —

hectolitrul 100 kilo

AVANSURI I Casa de Depuneri și ConsemnațiunI: avana uri pe deposite de electe

Imprimeria Statului.

. . . ’...................... 7%
.......................................................... .... ....... _
DIRECTOR GENERAL, ALEXANDRU GH.CANTACUZINO
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